HIWIN.
PenbcoBbie HalpasBjdiolliue

Ornasnexune

(2] =10 )11 T E= Tz BT E=on YRR 1

1. OBLUAA MHPOPMALIMS ...ttt et ettt 1
1-1 MNpenmMyLecTBa 1 0COBEHHOCTN PENBCOBBIX HAMPABIITIOLLNX «euevieeeiirieeeaanieeeeanieeeeanteeeeanneeeeeanneeeenanees 1
1-2 MpuHUMNBI BbIOOPA PENBCOBBIX HAMPABIITHOLLLMX «.eetteeeeieeaaeeeeaaaeeeeaaaneneaeaanneeaeaanneeesaanneeesaaneeeeaanneessanees 2
1-3 Ba3oBble HAarpy3KM MUHENHBIX HAMPABIIFROLLINX «...veeeeeeteeeeateeeeeasteeeeeamteeeeaamteeeeanbeeeeannbeeeeannbeeeeanneeeenannes 3
1-4 Cpok cny>KBbl PEABCOBBLIX HATPABITTHOLLLAX «...eeeeautereeaaueeeaaaaseeeaaaaneeeaaannneeeaanneeeeaanseeesaanseeeaaanseaeeannneeesanees 4
=5 [T PUIIAT@EMBIE HATPYBKM ..eieeitiieeeiitiee ettt e e ettt e e e ettt e e ettt e e ettt e e e ettt e e nte e e e e mbe e e e e n e e e e ans e e e e anbbe e e e annteeeeannes 5
LT I o 1T SRR 9
D=7 CM@BKA ettt ettt b e b h et h ettt b et e e s 10
1-8 CTbIKOBOE COEAUHEHMNE HAMPABIIFIOLLIAX «eeeeeeieeeeaueieaaaateeeaeaneeeaeaaneeeaeaaneeeaeaanseeeeaneeeaaansseaeaansneeeaannneaaanns 10
L N T Ven = Lo 1= 1 SRR SPPPPPPR 11
LN on =TT o 1= T - ST SPPP USRI 12

2. MepeyeHb penbcoBbix HANPaABASIOLMX HIWIN ..o 18
2-1 Cepuna HG - wapunKoBble HanpaBAStoLMe BbICOKOA MPY30MOABEMHOCTM cuvreceiiiceiece e 20
2-2 Cepus EG - WwapunkoBble HaNpaBAsoLWMe C HUIKUM MPODUITEM ...oeiiiiiiieaiiiieeaaiieeeaaiieeeaaieeeeaaneeeee e 41
2-3 Cepus QH - HU3KOLWYMHbIE HanpaBasoLme ¢ TexHonornen SynchMotion™ ... 58
2-4 Cepus QE - HU3KOLIYMHbIe HanpaBasiowwme ¢ TexHonornen SynchMotion™ ... 72
2-5 Cepust WE - nnHeiHble HanpaBnsioLMe C LUMPOKUM MPOPUITEM .....oiiiiiiiiiieiie e 82
2-6 Cepus MG - MUHMATIOPHbIE PESTBCOBBLIE HAMPABIIFHOLLME ..eteiieiiieeeaeieeeeaiieeeaaeeeeesameeeeeaaneeeeeaaneeeeeanns 95
2-7 Cepusi RG - penbcoBble HAaNPaBASIOLLME BbICOKON KECTKOCT . ...ueueeiieiaieeenieeiiesiee st sieesiee s 104
2-8 CMa304HbIN KapTpuaK E2 AN penbCOBBIX HAMPABIITHIOLLLMX «oeeiuieeieeiiieeeeanieeeeannieeeeanneeeeaanneeeeeaneeeeens 122
2-9 Cepuns PG - HanpaBAsioLWme C N3MEPUTENBHON CUCTEMOM ..cvuvuriceieiceieecee e 126
2-10 Cepua SE - HanpaBnsioLne ¢ MeTaNINYeCKON TOPLLEBOM KPBILLIKOM .ouvureruiieiieisceecceciciieie s 144
2-11 TN RC - YCUNEHHAA BATTTYLLIKA ottt 145

3. ®opMa 3anpoca PeSIbCOBBIX HAMPABIIAIOLLIMX ...c.cuemreieerineeriateseneeeseeeeseseeeeseseseassseseseseaseeeseseesseeeeenas 146

(TexHnueckue XapakKTepucTunku, npencraBjeHHble B KaTanore, MorytT U3sMeHATbCA Npou3BoAnNTeNeM 6e3 yBeD,OMJ'IeHVIFI]






HIWIN.
G99TE14-1006RU 1

BBoagHasa yactb

PenbcoBas HanpaBnsioLLas OCyLLEeCTBASET IMHENHOE NepeMeLleHme UCMOoNb3ys Tesa KauyeHus, Takue Kak Lapukn uan
ponvku. bnaropgaps peunpKynsLum Ten KaYeHUs Mexay pesibCoM U KapeTKoN LOCTUIraeTCs BbICOKa TOYHOCTb JIMHEN -
HOro nepemeLLeHust. o cpaBHEHWIO C TPAAULMOHHBIM CKOSTbXKEHUEM, KOG dULIMEHT TpeHWS LIS pesibCOBOW Hanpas-
nsoLLen coctaenseT Tonbko 1/50 yacTb. Brarogaps npuHyauTenbHOMy nepemeLLeHno KapeTki Mo pesbee, pebcosas
HanpaBASoLLAs MOXET BblAepXKMNBaTb Harpy3ky Kak B ropU30HTaNbHOM, Tak ¥ B BEPTUKabHOM HampaBfieHusax. bnaro-
[,apsi 3TVM 0COBEHHOCTAM pesibCoBble HaMpPaBASIOLLIME JOCTUMAOT BbICOKON TOYHOCTM NepeMelLeHns, 0CobeHHo B Co-
YyeTaHUW ¢ BbICOKOTOYHbIMK LLIBTT.

1. O6wan nunpopmMauums

1-1 ﬂpemmymeCTBa N 0COOEHHOCTU penbCOBbIX HaMpaBIAKLWNX

(1) Bblcokasi TOHHOCTb MO3ULLMOHMPOBAHUS

Korpa rpys nepemMelyaeTtcs ¢ NOMOLLbIO pefibCOBOI Hanpasasaowen, GPpUKLUOHHbBIA KOHTAKT MeXAay rpy3oM u
OCHOBaHMeM npencrtaBieH KOHTAKTOM Ka4dyeHud. KO3¢¢VILI,VI6HT TPpEeHUA cocCTaBndaeT 1/50 4acCTb OT TPagMUMOHHOTO
KOHTaKTa, U pa3HuLa MeXay AMHAaMUYECKUM U cTaTuYecknM KodadoduumeHTOM TpeHus Mana. o 3Toit npuynHe
OTCyTCTByeT I'IpOCKaJ'Ib3bIBaHI/Ie BO BpeMﬂ OBVOKEHUA.

(2) OnuTtenbHbIii cpok ciy>kbbl NpU BbICOKOW TOYHOCTH NepeMeLLeHns

ﬂpm TPaANUMOHHOM CKOJIbXXEHUN HETOYHOCTU B NMO3NLUOHNPOBAHUU obbsACHANTCH BCTPeYHbIM NMOTOKOM MacnaHom
MNEHKMN. He,ﬂ,OCTaTOHHaﬂ CMa3Ka ABNdeTCqd I'Ipl/ll-WIHOIZ M3HOCa KOHTAKTHbIX ﬂOBerHOCTePI, 4YTO MPMBOLAUT KO BCe 6onbWnM
HeTo4YHOCTAM. B oTnnume ot 3TOlMo, KOHTAKT Ka4yeHUda UMeeT He3HauYUTEesIbHbIN N3HOC, MO3TOMY O60py,D,OBaHVIe OoCTUraeT
LNMTENbHOMO Cpoka Ciy>Xbbl NMpy BEICOKON TOYHOCTM NEPEMeLLEHNS.

[3] BblCOKOCKOpOCTHOE nepemMelweHne npu HesHa4mTesibHOM TAroBoM yCuiamu

Mo npuymnHe TOroO, 41O I'IpOd)I/IJ'IbeIe HanpasngdoLlime NMerT HU3Koe (pr/IKLI,I/lOHHOE conpotusiieHne, onga nepeMeLleHud
rpysa H606X0,£I,VIMO NPUNOXNTb HE3HaYUTesNIbHOE yCuine. 310 npnBoOANT K 3KOHOMUN 3HEPTUN, ocobeHHo B NoABUMIKHbIX
YacTAX CMCTeMbI. 3TO 0COOEeHHO aKTyaJlbHO 419 BO3BPATHO-MOCTyNnaTeJibHbIX MEXaHN3MOB.

(4) PaBHas rpy30nogbEMHOCTL BO BCEX HaMpaBAeHUsAX

5naro,u,apﬂ cneunanbHOMy ﬂ,VI3aPIHy penbcoBblie HanpaBaAoWWe BblAEPXXNBAKOT HArpy3kn Kak B rOpM3oHTasIbHOM, TakK
M B BEPTUKAJSIbHOM HanpaBleHNN. ObblYyHble IMHENHble Hanpasndolmne CKoNbXeHNda BblAep>XNBaeT He3Ha4YUTe IbHble
Harpyskun B HanpaBseHUn, napaniesbHOM KOHTaKTHOM MOBEPXHOCTU. Takxe CyulecTByeT 3Ha4YNTeIbHAadA BEPOATHOCTb
noTepn TOYHOCTU NPU Harpy3ke B 3TOM HanpaBneHUN.

(5) NerkocTb ycTaHOBKM

YcTaHoBKa I'IpOd)I/IJ'IbHOVI HanpaBnmom,eﬁ OTNn4yaeTCcd I'IpOCTOTOl7|. COOTBeTCTByPOUJ,aﬂ NOAroToBKa NMOBEPXHOCTH,
cnepoBaHme pekoMeHoaundaM no yCtaHoOBKeE, N 3aTdAXKe erné)KHbIX BUHTOB ﬂ,aéT BbICOKOTOYHOE JINHENHOE
nepeMelleHune.

(6) NNérkocTb cMazkm

B TpapMUMOHHBIX cUCTEMAX CKOMbXEHUS HeLOCTaTOYHOCTb CMasKu NPUBOAUT K M3HOCY KOHTAKTHbIX NMOBEPXHOCTEN.
Takke MoXeT bbITb ,OCTAaTOYHO CIOXKHO 0BecneynTs COOTBETCTBYIOLLYIO CMa3ky KOHTaKTHbIX MOBEPXHOCTEN MO NpUYMHE
CNIOXXHOCTW HaXOXAEeHWs COOTBETCTBYIOLLLErO MecTa BBofa CMa3ku. B penbcoBon HanpasnsioLlen cMa3ka MoXeT 6bITb
Nerko nofaHa yepes cneumanbHbl HUMNENb, PACMNONOXKEHHbIA Ha KapeTke. Takke ecTb BO3MOXHOCTb MCMOb30BaTh
LleHTpasbHyt CUCTEMY CMa3KM.

(7) BsauMo3aMeHsieMoCTb

[o CpaBHEHUIO C TPaANUMOHHbIMKU CUCTEMAMU, peJibCOBbIe HamnpaBidlolwme Moryt 6b|Tb JIerko 3aMeHeHbl B Cly4yae
BO3HUNKHOBEHUA MOJIOMKN. ,D,J'lﬂ BbICOKOI'0 YPpOBHA TOYHOCTM peKoMeHOyeTCA MCnonb3oBaTb HECMEHHble CUCTEMbI,
HaCTpaVIBaEMbIe Ha I'Ipe,u,l'lleHTVIVI-VBrOTOBVITeJ'Ie.



HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

1-2 TMpuHUKUNbI BbIGOPa penbCoBbIX HAaMPABAAOLLINX

v

f

t

- X - 4 <4 - - -

OnpepeneHue ycnoBui

O Twn obopynoBaHus O BenuynHa 1 HanpaBaeHve Harpysok
O OrpaHuyeHusi no paaMepy O CKopoCTb NEpeMeLLEHNS], YCKOpPeHWe
O ToyHocTb O Ycnoeus akcnnyaTtaumm

O JKécTkocTb O Paboyunii uykn

O Paboyasa gnvHa O Okpyxatollias cpefa

Bbi6op cepun

O Cepus HG - TokapHble 1 obpabaTbiBatoLLye LeHTpbI.

O Cepus EG - aBTOMaTHKa, NoaynpoBoAHMKoBOe obopynoBaHue, AepesoobpaboTka,
“3MepuTenbHble MPUBOPbI U CKOPOCTHbIE CUCTEMBI.

O Cepus QE/QH - BbicokoTOYHOE M3MepuUTesibHoe 0bopyaoBaHMe, NoNynpoBOAHUKOBOE
obopynoBaHue, aBTOMaTM3MPOBaHHbIE CUCTEMbI, Sla3epHble MapKMpaTopbl; HAX0AUT
npuMeHeHwue B high-tech nnayctpum co cnepytowmmm TpeboBaHUAMM: HU3KNIA YPOBEHD
LLyMa, BbICOKVE CKOPOCTU, HU3KWUI YPOBEHb 3arPsi3HEHHOCTY.

O Cepua WE - aBToMaTuyeckue ycTponcTea, TPaHCNOPTHbIE CUCTEMbI, U3MEPUTENbHOE
obopynoBaHve, NonynpoBogHUKOBOe obopyaoBaHue, NUTbeBble GOPMOBOYHbIE MALLUHBI,
JINHEVHbIE MOJYNN.

O Cepus MGN/MGW - MUHMaTIOpHbIE YCTPOWCTBA, NOJYNpPOBOAHMKOBOE, MeAULMHCKOE
obopynoBaHue.

O Cepusa RG - obpabatbiBatowme weHTpbl ¢ UMY, nutbeBble $OPMOBOYHbIE MaLLWHBI,
3/1eKTPO3PO3UNOHHbIE MALLMHBbI, ppe3epHble CTaHKM.

Bbi6op knacca To4HOCTH
O Knaccsbl: C, H, P, SP, UP, 3aBucut ot To4HocTv 060pynoBaHus

Onpepenenne pa3MepoB U KOMYecTBa KapeTok

O TpeboBaHus K AMHaMUYECKOW Harpy3ke.

O Ecnu ucnonbayetcs c LB, To paaMep foskeH 6blTb cxogHbIM ¢ AnameTtpom LLBII.
Hanpumep, ecnun gnametp LLBIT paBeH 35 MM, To TUNopa3Mep HamnpaBAsioLLEN LOMKEH
BbITb HG35 (k npumepy).

Pacuyét MakcuManbHo Harpy3ku Ha KapeTky

O PaccyutaTb MaKCVMarbHyto Harpy3ky COracHo NpefcTaBaeHHbIM NpUMepamM.

O YpocToBepwWTbCA, YTO CTaTUHECKMIA 3anac MPOYHOCTY BblbpaHHOW HampaBASioLLeN Bbille
PacYETHOro CTaTUYECKOro 3anaca NPOYHOCTY.

Bbibop HaTsra
O 3aBucuT oT TpeboBaHUI K XXECTKOCTU CUCTEMBI U TOYHOCTU MOHTUPYEMOW MOBEPXHOCTU

OnpepeneHne >XECTKOCTU CUCTEMBI
O Paccuutats gedpopmaumio (3, ncnonbays TabnuLy ypoBHei XECTKOCTU, BbIGpaTh GosbLniz
npefHaTar v pa3Mep HanpasnsioLe Ans yBenmyeHns obLLei XKECTKOCTU CUCTEMBI.

Pacuét cpoka cny>obl
O Paccyutatb cpok cnyxbbl ncxoas 13 TpeboBaHWUiA MO CKOPOCTY U 3arpy>KEHHOCTU.
O Pacyét cpoka cnyxbbl ykasaH B npumepe

Bei6op cMazku
O T[lopaya cMa3ku yepes HUNMesb

(o] Ll,eHTpaJ'IVI3OBaHHaF| cnucrtema cMasku

3aBepLueHue Bbibopa



HIWIN.
G99TE14-1006RU

1-3 basoBble Harpy3ku nMHenHbIX HanpasnALWKUX
1-3-1 basoBasi cTaTuyeckast Harpyska

(1) CtaTnueckas rpysonoabéMHocTb (Co)

JlokanbHasa ocTaToyHas gedopMaums byaeT BO3HUKATL MeX[y NOBEPXHOCTHIO JOPOXKEK KAaYeHWUs U TenaMu KayeHus
B C/lyyae, eC/IM HanpaBnsoLLas NoABEPXKEHa CBEPXBLICOKMM Harpy3kam Wian yaapaM, Kak B CTaTuKe, Tak U BO BpPEMS
IBWXeHus. Ecnv cTeneHb ocTaTouHon pedopMaumMn npeBbllLaeT onpefenEHHbIA Npefes, BO3HUKAT noMexn nns
HecnpenaTcTBeHHOro nepeMelleHns Hanpasnswowein. B obuwem, onpeneneHve 6a3oBol cTaTMyYeckon Harpysku -
3TO CcTaTUyeckas Harpyska, kak MoCTOsiHHAs BENNYMHA U NPSIMOI pe3ynibTaT B CyMMapHOM 0cTaTovyHon gedopMaLmn
0.0001 pmameTpa afieMeHTa KauyeHUs U [OPOXKM KaYeHWUs B TOUYKE KOHTaKTa NMpu MakcMMasbHOM BO3AENCTBUM Ha
Heé. YpoBeHb JaHHOW BeNMYMHbI yKasaH B Tabnvuax gas Kaxnon pefibCcoBoW HanpaBnswowen. MakcumManbHas
cTaTMYecKas Harpyska, OkasbiBaeMasi Ha pesibCoBYH HaMnpaBsoLLYt, He AOKHA NpeBbilLaTh 6a3oBylo cTaTUYeckyto
Harpysky.

(2) DonycTuMbIn cTaTMdeckuii MOMeHT (Mo)

CtaTnyeckun ,ElOI'IyCTMMbIl‘/“ MOMEHT OTHOCUTCA K MOMEHTY B Bb|6paHHOM HanpaBneHUn n BenndnHe, Korna
MaKCuMMaJibHOe BO3,D,€|7|CTB|/|€ Ha Tejla Ka4eHnda B CUCTeMe paBHO BO3,D,eVICTBl/”0, Bbl3BaHHOMY cTaTnyeckom
rPy30MNoAbEMHOCTbI0. CTaTMYeCKUA JONYCTUMbI MOMEHT B JIMHEMHOM CUCTEMe XapakTepusyeTca Ang TpEX
HanpaBneHui: Mg, Mp and My.

MR Mp MY
ESS PN T g &
a2l s HEE

(3] Cratnueckuii 3anac npoYyHoCTH

CocTtosiHne onpepensercs, korga cUCTeMa HaXOAWUTCS B CTaTMKe UAM B HU3KOCKOPOCTHOM ABWKeHWU. CTaTuyeckuit
3amac NPOYHOCTU, KOTOPbIN 3aBUCUT OT BHELUHUX W pabounx yCloBWi, HapneXxXWT paccMaTpuBaTb B COBOKYMHOCTM.
CraTuyeckuit 3anac NpoYHOCTM 0COBEHHO BaxkeH AJS HANpPaBsOLWMX, NOLBEPXKEHHbIX YaapHbIM Harpyskam (Cwm.
Tabn. 1.1). Cratnueckas Harpyska MoxeT BbITb paccumTaHa, ucnonbsys ©.1.1.

Tabn. 1-1 CraTmyecKui 3anac NPOYHOCTN

Harpy3ouHoe Bo3gencTeme fs , fou (Min.)

HopmanbHas Harpyska 1.0~-3.0

C ynapamu/Bubpaunsmu 3.0~5.0

fSL=% or fSM=% ................................................ . D11

fs. : CTaTmyeckmin 3anac NPOYHOCTU 15 NPOCTOM Harpy3ku
fsm : CTaTMyeckmin 3anac NPOYHOCTM HA MOMEHT

Co : Cratnueckas rpysonogbemHoctb (kN]

Mo : Cratnueckuin gonyctumbiin MomeHT (KNemm)

P : PacuértHas paboyas Harpyska (kN)

M : PacuéTHbliit npunaraemsiii MomeHT (KN+mm)

1-3-2 ba3oBasi gMHaMuMyecKkas Harpyska

(1) OAnHammueckas rpysonogbeéMHocTb (C)

BasoBas JuHaMMyeckas rpy3onofLbEMHOCTb - BaXKHbI GakTop As pacyéTa cpoka Ciy>bbl pesbCoBOi HanpaeasioLLen.
OHa onpepensieTcsl, KOrfa Harpyska HeM3MeHHa Mo HanpaBeHWI0 U BeIMUYMHE U pesynsTUpYeT B HOMUHASbHbIA CPOK
cnyx6bl - 50 KM npobera ans penbcosoit Hanpasnstoweit (100 KM - posikoBbIi TMM). YpoBeHb 623080 AMHAMMYECKOM
Harpysku oJis KaXzaon Hanpasnsiolleit ykasaH B Tabnuue. OH MoxeT BbiTb MCMOb30BaH A1 pacyéTa cpoka cybbl
BbI6paHHON peNibCOBOI HaNpaBASOLWEN.

3



HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

1-4 CpoK cny»K6bl penbcoBbiX HaNpPaBAALWMNX

1-4-1 Cpok cny>bbl

Korpa Bopoxku 1 Tena KaueHUs HamnpaBnsoLLEN NMOCTOSHHO NMOABEPXKEHbI MOBTOPSIOLLEMYCS BO3LENCTBUIO - HA HUX
MOSIBASIOTCS 3M1eMEeHTbI U3HOCA. [1pOMCXOAUT MpoLecc pacciavBaHus. 3T0 Ha3biBaeTCs YCTaNoCTHBIM PaspyLUeHUEM.
Cpok cnyxbbl penbcoBov HanpaBAsioLen onpegenseTcs kak obLiee NpoaeHHOe paccTosHMe O MOMEHTa NosiBEHNS
YCTas0CTHOrO paspyLLleHNst Ha MOBEPXHOCTU [AOPOXKEK M INEMEHTOB KayeHusl.

1-4-2 HoMWHanbHbIN cpok cy>x6bi (L)

Cpok cny>bbl 3Ha4MTENbHO BapbMpYETCS B 3aBUCUMOCTM OT TOro, ObIIM M PeNibCOBbIE HanpaBsoLMe NPOU3BELEHI
1 MCMNONb30BaHbl B 04MHAKOBbIX YCNOBUSX. [10 3TON NpUYMHe, HOMUHANbHBIN CPOK CNYXXbbl MCMONb3YeTCs Kak KpUTepUn
LN9 NpPOrHo3a cpoka cnyxbbl Hanpasnsowen. HoMMHanbHbIN cpok cnybbl - 3To obLias gucTaHuus, KoTopyto
npoxoaaT 90 % noeHTUYHbIX PeNibCoBbIX HAaNPaBASIOLWMX U3 06LLe rpynmbl, UCMONb3YEMbIX B MAEHTUYHBIX YCIIOBUSX,
[0 MOMEHTa NOosIBAeHWS paccinanBaHus. HoMUHanbHbIN Cpok ciy>Kbbl penbcoBoi HanpasnsioLen coctaBnsgeT 50 K.

1-4-3 Pacyét HOMUHaNbLHOro cpoka cnyXobbl

[ewncTBylowas Harpyska BAMseT Ha HOMUHalbHbIN CPOK cy>bbl HanpasnsioLlein. HoMMHanbHbIN Cpok Cy>Kbbl MoXeT
BbiTb paccumTaH no ®.1.2.

L : HOMUHaNbHbIN cpoK cy>Kbbl
C : 6a3oBas AvHaMmUyeckas rpy3onogbEMHOCTb
P : aktyanbHas Harpyska

Ecnu BHewHWe dakTopbl B3STb B COBOKYMHOCTW, TO HanbornbLiee BO3AEWCTBME 0KA3bIBAKOT: YCI0BUS MEpEMeLLeHus,
XKECTKOCTb AOPOXKEK KaueHWs U TeMnepaTypa Hanpaenstowein. OTHoweHus 3Tux dakTopos oTobpaxeHsl B . 1.3

The Tt

v
- ' 31mile

w C

L= ['h 't “] 50km= |
......................................... -®.1.3

L : HoMMHanbHbIN cpok ciyxbbl

fn : ko3pdULMeHT TBEPKOCTM

C : 6a3oBas gMHaMuyeckast rpy3onoLbEMHOCTb
fi : TemnepaTypHbI KO3GPULMEHT

Pc : pacuyétHas Harpyska

fw : KO3QPULMEHT Harpy3sku

1-4-4 KoapduumeHTs!

(1) Koadpdpuument teépgoctu ( f,)

[MoBepXHOCTb [LOPOXEK KauyeHUss B MeCTe COMPUKOCHOBEHMWS C 3IeMeHTaMU KayeHns A0sKHa UMeTb TBEPAOCTb
no HRC 58~62 Ha onpepenénHyto rnybuHy. Korga ykasaHHas TBEpAOCTb He JOCTUraeTcs, AOMNyCTUMas Harpyska
CHUXKAETCS, M HOMUHaNbHbIN cpok ciybbl cokpalyaetcs. B atoin cutyaumm basosas guHamumueckas U ctatmyeckas
rpy30MoAbEMHOCTM LOIXKHbI ObITh 3aBsi3aHbI ¢ GaKTOPOM TBEPLOCTY.

TBEPAOCTb AOPOXKKM KaueHUs

HRC 60 50 40 30 20 10

i 10 06 03 02 01 00




(2) TemnepaTypHbiit dpakTop [ f,)

HIWIN.
G99TE14-1006RU

TemnepaTypa BnuseT Ha MaTepuas, U3 KOTOPOro W3roToBsieHa Hanpasasiowas. [losToMy fonycTuMas Harpyska
ByneT cHUXKaTbCA M HOMUHAMbHBIN CPOK Ciyxbbl ByfeT cokpallaTees, ecnv Temnepatypa byget npessbiwats 100°C.
[MosTomy BasoBble grHamMmyeckas U ctaTuyeckas rpy3onogbEMHOCTM LOMKHbBI Y4UTbIBaTL TeMnepaTypHbIv dpakTop,
B 0CODEHHOCTW, ec/iv B HaNpaBNSoLLMX MPUMEHSIOTCA 31eMEeHTbI U3 NacTuka.

Temnepatypa
°C 100 150 200 250
| | |
| T T T T T 1T
/, 1.0 09 08 07 06

(3) KoapdpuumeHT Harpyskm [ fw)

Bec BO3,D,el7ICTBy6T Ha HanpaBndoLwyto, BKOYad BeC CKONIbXXEeHUA, UHEPLUUOHHYIO HAarpy3ky npm ctaprte u
OCTaHOBKe, @ TakKXXe MIrHOBEHHble Harpy3ku, BbiI3BaHHble HaBUCaHUEM. 31n q)aKTOpr 0CODBEHHO COXHbI And

OLLEHKM MO NpUYnNHE MexaHN4yecknx Bw6pau,m7| N TOJTHKOB.

Tabn. 1-2 KoadpduumeHT Harpyskm

YcnoBusa Harpysku dkcnnyaTaunMoHHas CKOpPoCTb
6e3 To1YKoB 1 BMbpaLmin V=15 m/min

HebonbLIMeE TOMUKN 15 m/min <V=60 m/min
HopManbHas Harpyska 60m/min< V= 120 m/min

C TonYKaMu 1 BubpauunsmMu V >120 m/min

1-4-5 PacuéT cpoka cny>k6bl (Ln)

I'Ipeo6pa3OBaHme HOMWHaJIbHOT0 pecypca B CPOK CJ'Iy)K6bI, MCNoJb3yd CKOPOCTb U MOBTOPAEMOCTb.

c 3
3 —1+50.10
L.10 i} l P '
V.- 60 V.- 60

Ln : Cpok cnyx6si (hr]

L : HoMuHanbHbii pecypc (km)
Ve : Ckopoctb (m/min)

C/P : KoadbduumeHT Harpysku

h=

1-5 lNpwunaraembie Harpysku

1-5-1 PacyéT Harpy3kum

fw

1 ~1.2
1.2~15
1.5~2.0
2.0~35

hr ............................................ .

PaznuyHble $akTopbl BIUSIOT HA PACYET HarpysKku, BO3LEWCTBYIOLLEN Ha HAaNPaBAsoLLyto (Takue Kak pacrosioxkeHve
LIEHTpa TAXECTM 0BbeKTa, 0CEBOM YMOp M CUJIbl MHEPLMM MPU CTapTe K ocTaHoBke). YTobbl onpeaenuTs NpaBuibHbIi

YPOBEHb HAarpy3ku, BCe AaHHbIe ¢aKTOpr LOOJDKHbI BbITb Yy4YTEeHbI.

5



HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

(1) Harpyska Ha ogHy KapeTky

Tabn. 1-3 Mpumep pacuyeTa Harpy3oK Ha KapeTKy

MakeT PacnpepeneHue Harpy3kok Harpy3ska Ha KapeTKy
¥ W
_W_F _ F.a_ Fb
Pt 2t 2d
W . F_Fa _Feb
| = o T PR
o] X P %t 2c " 2d
_W_F Fa_Fb
z = P % 2c
F W,F Fa_ Fb
b | P 4 2 " 2d
w1 | W |
Y g1t L L] ]
C/2 |C/2 di2 di2
c d
_W_F_ Fa_ Fb
Pt 2t 2d
_W_ F_ Fa_Fb
P %t 2 " 2d
_W,F_Fa Fb
P % 2c T 2d
_W,F_Fa_ Fb
P % 2c " 2d
o W Fl
PP 2d
W . Fel
PZ‘PIFT"‘ 2d
- =-W'h Fel
PP d * 24

Weh  Fel

P~P=-C0.

3 T 2 2¢
= W _ F . Fk
3 PP 2 2
W _ F Fk
Po=Pu= 4+ 42

W: Mpunaraembii BeC Px: Harpy3ka (paguanbHas), n=1~4 a,bk: PacctosHme oT BHeLWHMX cun Ao LeHTpa

|: PacctosiHMe OT BHELHe Cusibl F: BHewHme cunbl Puw: Harpyska (6okoBas), n=1~4
c: PaccToAHe Mexay HanpasnALLYMA d: PaccTosHMe mexay KapeTkamn h: PaccTosiHMe OT LieHTpa TAXeCTn



(2) Harpysku ¢ cunamm nHepumn

Tabn. 1-4 PacyéT Harpy3oK ¢ cunamm uHepLumn

YUY€ET yckopeHUs U TOPMOXKEHUS

W: Bec o6bekTa (N)

g: YckopeHue cBo6oaHoro nageHns (9.8m/sec?)
Pn: Harpyska (paguanbHas) (N), n=1~4

Ve: MakcumanbHas ckopocTb (m/sec)

1(t3): Bpemsa pasroHa (TopmoxeHus) (s)

12: Bpems BUKEHWA C MOCTOAHHON CKOPOCTbIO (S)
c: PaccToaHve mexay Hanpaensowmumm (m)

d: PaccToAHue mexay Kapetkamu (m)

|: PaccTosHMe OT LeHTpa Macc o npuBoaa (m)

1 w
dz T
d/2 d2

d
CkopocTb e
(m/s)

Bpewms (s)
t1 2 3

HIWIN.
G99TE14-1006RU

Harpy3ka Ha ofiHO KapeTKy

O [locTosiHHas CKOpPOCTb

=W
P,~P,= 7
YckopeHue
oW 1 W VL
PP 2 g 1
W 1 WV I
L R R
TopMo>xKeHwme
bW 1 WV L
PP 5 9 B g
W 1 WV |
PZ:P":T 7 9 B

1-5-2 PacyéT cpepHein Harpyskun npu nepeMeHHbIX Harpyskax

Korpa Harpyska Ha HanpaBAstoLLyto 3Ha4YMTENbHO KonebneTcs, faHHbIN hakTop [o/KeH BbITh YYTEH NpU pacyéTe
cpoka cnyxbbl. 3HaYeHne cpefiHel Harpy3kun paBHO Harpy3ke, 3KBUBaNEHTHOW A0MYCTUMOWM LIMKIMYECKOA Harpys-
Ke Nnof, BO3AEeNCTBMEM U3MeHsoLLMXCs Harpy3ok. OHa MoxeT BbITb paccunTaHa no Tabn. 1-5.

Tabn. 1-5 MNpumepbl pacuéTa cpepHen Harpysku (P.,)

Ycnosus aKcnayatauummn

LLlar Harpysku

__ _|{Pn

JInHeHoe nsmeHeHue
P

P

CpenHsis Harpyska

Pm=_€/ 1/L[P13. L1 + P23 ° L2+.-.+Pn3. Ln]

P.: CpepHsAa Harpyska

P.: War

L :06was gnuHa nepemMeLleHmns

L, : AnvHa nepeMelleHuns nof Harpyskon P,

Pm= 1/3 [Pmin+ 2 .Pmax]

P. :CpegHsas Harpy3ka

Pin @ Min. Harpy3ska

Pax : Max. Harpyska

P= 065 P

P. :CpegHss Harpy3ka

Pax : Max. Harpyska

7



HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

1-5-3 PacyéTt aByHanpaBiieHHbIX paBHO3HAYHbIX HArpy30K

Penbcosble Hanpasnsiowme HIWIN MoryT BocnprHUMaTh Harpy3ku B HECKOSIbKMX HanpaBaeHUsX ofHOBpeEMeHHo. [ns
pacyéTa cpoka cnyxbbl HanpaBnsiLLLen, Koraa Harpyska BO34eNCTBYET B HECKOSIbKMX HaMpaBfieHUsX, paccymTanTe
3KBUBANEHTHYt0 Harpy3Kky (Pe), ucnonbaysa GpopMysbl, ykasaHHble HUKe.

Cepuu HG/EG/QH/QE/WE/RG

Pe=Ps+ Pl .................................................. . P15
Cepusa MG
ecnm PS>Pl Pe=PS+0,5’Pl .................................................. . q)_1_6

ecnm pl >Ps P= P 0.5 e P, oo . ®1.7

1-5-4 MNpuMep pacuéTta cpoka cny>xbbl

Mopxoaslasa HanpaBnstoLas nogdbupaeTcs UCXoAA U3 JOMYCTUMBbIX Harpy3ok. Cpok ciyxbel paccymTbiBaeTcs MCxoas
13 OTHOLLEeHUs paboyelt Harpy3ku 1 6a3oBol JUHaMUYECKOM FPy30MOgbEMHOCTY.



Tabn. 1-6 Mpumep pacuérta cpoka cyx6bl

Tun HanpaBnsoLWen

Tun: HGH 30 CA

C:38.74 kN
C,:52.19 kN
Hatar: Z0
/
P e
P,
P
_B

1-6 TpeHne

Pasmep

d:600 mm
c:400 mm
h:200 mm
[:250 mm

C
2 ci2]
i e

3

U

+
n
!

L

O Pacyér Harpysku
Wxh Fxl _ 15x2

P,~P,=+

2d

2d ~

T —

Poax = [P~ Pi| =2.29(kN)

HIWIN.
G99TE14-1006RU

YcnoBus akcnnyaTtauum

Bec (W) : 15 kN
Cwna Bo3genctsusa (F): 1 kN
TemnepaTypa: HopMasbHas

YpoBeHb Harpysku: HopMasbHas

- Force

H o°
i
W o
4
00 1x250 _, 59(kN)

2x600 2x600

O T[lotomy yto Hatar Z0, P_=P,. =2.29(kN)
[TpnMeyaHune: Yem 6onbLue HaTar (ZA, ABJ, TeM bonblie
SKECTKOCTb CUCTEMbI, HO MEHBbLLIE CPOK CIYy>KDbl HANPaBSAOLLEN.

O Pacuéer chKa cny>xbbl L

L= (fhxfx
f,x P

0= rs

1x 1x38.741
2x2.29

x50 =30,258 (km)

KoadpduumeHT TpeHua ana penbcosoi Hanpasnawulen (kayenuns) coctasnget 1/50 4acTb OT TPaAMUMOHHOIO
cKkonbxeHust. B 0bLueM, koadpduLmeHT TpeHna ans penscoBoi HanpasnsioLlen coctasnseT 0.004.

Korpa Harpyska coctasnset 10% nnn meHee 6a3oBoi cTaTMyeckon rpy3onoAbEMHOCTH, Hanbonblwee
COMNPOTUBNIEHWNE UCXOLMUT OT BA3KOCTU CMa3Ku U TpeHus MexXay TenaMun kadeHus. Ecnu Harpyska npesbiwaet
Ba3oByto cTaTUyecKyto rpy30noAbLEMHOCTb, COMPOTUBAEHWE NCXOLMUT, B OCHOBHOM, OT Beca.

F o OWHS +ooerrrrrrrmin e ?d.1.8

F: Tpenue (kN)

S: Cuna Tpenus (kN)

y: KoadduuneHT TpeHuns

W: HomuHanbHas Harpyska (kN)



10

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

1-7 Cma3ka

HepocTaToyHoe KonM4yecTBO CMa3ku A HanpaBAfioWen 3HaYNTeNbHO COKpaLLaeT CpoK cyXbbl B CBA3M C
yBenuyeHueM TpeHus kaueHus. CMaska obecneumBaet cnegytoime byHKLum:
O  YMeHbLUEHWE TPEHUS KaueHNUs MeXay KOHTaKTUPYIOLLMMM NMOBEPXHOCTAMM BO 13bexxaHne 3afMpoB 1 nepexora

LAOPO>XKEK Ka4YeHU4.
o COB,D,aéT MacCngaHyto nieHKy Mexxay noAaBr>XHbIMW NOBEPXHOCTAMU N YMEHbLLAeT YCTaJloCTb.

O  AHTMKOPPO3UOHHbIE.

1-7-1 KoHcucTeHTHada cMa3ka

Kaxpasa penbcoBas HanpaBnsiowas, nepes oTNpaBkov C 3aBOAA-U3roTOBMTENS, CMa3biBaeTCs cMa3kon Ha base
NUTUeBoro Mbina. lMocne ycTaHOBKM HamnpaBnsiolLeit pekoMeHayeTcs NPoBOAMTL MOBTOPHYH cMasky kaxable 100 k.
EcTb BO3MOXHOCTb OCYLLIECTBAATL CMa3Ky HanpaBAsioLLei MOCPeaCcTBOM CMa304Horo Hunnens. KoHcucTeHTHas cMaska
npUMeHMMa LIt CKopocTeid, He npesbiwatowmx 60 m/min. Bonee Bbicokue ckopocTu TpebytoT Macna ¢ bonee BbICOKOM
BA3KOCTbIO.

1001000 ®.1.9
T= —Ve' %0 hr

T :Yacrota nogauv cmasku (hr)

Ve : CxopocTb (m/min)

1-7-2 Macno

Pekomenpyemas BazkocTb - 32~150 cSt. CtaHpapTHbIV HUNMEeNb A8 NOJAaYN KOHCUCTEHTHOW CMa3Ky MOXET ObITb
3aMeHEH LleHTpanbHOM CMCTEMON Nogaym cMaskn. Macno ucnapsetcs boicTpee KOHCUCTEHTHOW CMa3Ku, NO3TOMY
pekoMeHyeMas CKOpoCTb Mofjaymn MacsiHOM CMasku I0MKHa GbiTb NpubnunsutensHo 0.3cm?/hr.

1-8 CTbIkOBOE coenHeHMe HanpaBAALWNX
CoelMHEHHBIW penbc AoNKeH bbITb YCTaHOB/IEH B COOTBETCTBUM C OTMETKaMM Ha JINLLEBOIN CTOPOHE KaXk[oro pesnbcea,
noaJiexalllero CoeiMHeHMo.

an coeguHeHUn pesibC BO3MOXHO CMelleHne, 4To NpuBoANT K np06neMe CHUMXKXEeHNA TOYHOCTU CUCTEMBI. ,D,J'Iﬂ
n3bexxaHns 3Ton CnUTyaumn cne,quTe WHCTPYKLUMNN, I'IpeLI,CTaBJ'IEHHOIZ HWXe.

<-100 1-6%7201 <> <-100 L-6Y7¢01 L&

[ T
[fows fio) (|

4>10249-1002 7> 1> 10249-1002 <> /7@ 10249-1002>

100 169201 I

O
T
O
e
N
O

ba3oBas kpomka

s ﬂ? ks &
ot owe i owe iel o

[ o © o o o |

MecTa cTbika pacnosioxunTe B
LaxXMaTHOM nopsaake.

BasoBas kpomka

P/2 | P/2




HIWIN.
G99TE14-1006RU 11

1-9 Tuvnbl ycTaHOBKM

Hanpasnmom,vle HEeCYT paBHble Harpyskun B nNpaMoMm, 06paTHOM nnonepevyHoM HanpaBsieHUAX.
anMeHEHI/Ie 3aBUCUT OT XapaKTepucTmnkK o6opyp,oaaHM9| n HaI'IpaBJ'IeHVIVI npunaraeMbix Harpy3ok.

TunoBble cxeMmbl npmuBeneHbl H/Xe:

Mcnonb3oBaHue ogHoOM HanpaBnstoLen

nBa penbca (nogsuxHble KapeTku) [Ba penbca (kapeTkn HenogBMXKHbI)

4 iy

‘®{JHD ®l ® Gﬂ}@\ |

ABa HAapPY>XHbIX penbca ABa BHYTPeHHUX penbca

MpocTaBka

MpocTaBka

HGW Tun KkapeTKku c Kpene>XHbIMHU

yCTaHOBKa C NojiHoM pukcaumen
OTBEPCTUAMM B PasfINYHbIX HaNpaBAEHUSX.

MpocTaBka




12

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

1-10 YcTtaHOBKa

CyU.l,eCTByeT TpY pekoMeHOyeMblX MeToda UHCTaNgunM Hanpasidaowmnx, 3asucdalne oT TO4HOCTU nepemMelleHna m

YPOBHS1 BMBpALMM 1 TONYKOB.

1-10-1 OcHoBHas 1 BCcnoMoraTefibHas HanpaBnsawLme

0719 HECMEHHOrO TMMa pesibCOBbIX HAMPaBAAOLWMX CYyLLEeCTBYET HECKOJbKO Pa3iMymin MeXay OCHOBHOW K
BCMOMOTaTesibHOW HanpasnsaowMMn. TOUHOCTb Ha BU3MPHOM MOBEPXHOCTM OCHOBHOM HaMpaBAsIoLWe Bbille, YeM Ha
BCroMoraTesibHOM M 3TO MOXET ObITb TOUYKOM OMopbI MpK ycTaHoBKe. Ha pesibce BbirpaBupoBaH 3Hak "“MA”, Kak ykasaHo

HW>Ke Ha pUCyHKe.

BcnomoraTensHas —® Ol
O faazn 101 o ]

5 B

OcHoBHas & O
0L EFN o4 © /

5 B

HGH35C 10249-1 00

Cneu,

3asopckon No
Hanpasnstowas No
OcHoBHas (Master)

MA

1-10-2 YcTtaHoBKa Ona LOCTUOKEHUA BbICOKOIO YPOBHA TOYHOCTU U YKECTKOCTMU

Cton

7. CTaHuHa

BUHT KapeTku

HanpasnsioLien

PerynupoBo4Hblii

i PerypvpoBoUHbIil BUHT



HIWIN.
G99TE14-1006RU 13

(1) MeTopb! ycTaHOBKM

Bo3MOXHbI Takve cUTyaL My, KOrga penbc U KapeTka CMeLLalTcs nojg Bo3LeNCTBUEM TONYKOB v BUbpaumi. [Ins
YCTPaHEHWs 3TOr0 M AOCTUXKEHWS TOYHOCTU MepeMeLLeHns Npu GUKCaLMn HanpaBisioLLed peKoMeHayeTcs CnefoBaTh
YeTbIpEM MeTohaM..

C nomoLLbio MPUXKUMHON C noMmoLLbio MPUXXMMHOMO BUHTa
nnaHku

C MOMOLLbIO PEryiMmpoBO4YHOro KinHa C MOMOLLbIO NT0J1IbHATOro posinkKa

(2) Mpouenypa ycTaHOBKM HanpaBAsioLLEn

1 Mepepn HayanoM ynanuTh BCe 3arpsisHEHNS C yCTaHOBOYHOM 2 AKKypaTHO MONOXMWTb HaNpaBASIoLLYi0 Ha
MOBEPXHOCTW. YCTaHOBOYHYO MOBEPXHOCTb U MPULABUHYTb
K 6a30BOM KpOMKe.

3 TpoBepuTb NPaBMIbHOCTL PACMoNIOKEHUS BUHTOB B 4 3aTaHYTb NPUXMMHble DONTbl NoCnefoBaTeIbHO A1S
KpenéxHblX 0TBEPCTUSAX, KOTfa HanpaBnsoLLas yxe obecneyeHns MONHOro KOHTaKTa.
pacnosioXxeHa Ha yCTaHOBOYHON MOBEPXHOCTHU.

5 3aTaHyTb 60N1THl LUHAMOMETPUYECUM KITIOYOM Ha 6 YcTaHOBMTBL OCTaBLIMeECS HanpaBsioLLe
HeobX0AMUMbIN KPYTALLUA MOMEHT. TaKMM e crnocobom.




HIWIN.
14 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

(3) Mpouenypa yctaHoBKU KapeTKu

<) @
; ° ° ° ° 3 O  YcTaHoBWTe cTON Ha KapeTku. Haxusute 6onTbl
e ——— —— & KpenneHns KapeTok.
\ ° ° o ° O  [lpwxmuTe KapeTkn K Ha30BOV MOBEPXHOCTM CTONA
1 3apUKCUpynTe NO3NLMIO PErYINPOBOYHbBIMU
BUHTaMMU.

[ [ ) [ O Cton MoxeT BbITb yCTAHOBNEH PaBHOMEpPHO,
] — 3aXuMMasad puKcuHpylolwmMe BUHTH B
& ''''''' - hd rocnefoBaTesIbHOCTV OT 1-11 KapeTku K 4-iA

® ® ® ®

® @

1-10-3 YcTtaHoBKa 0OCHOBHOM KapeTku 6e3 ncnonb3oBaHUS NPUXKMMHbIX BUHTOB

,D,J'Iﬂ obecneyeHund napannenbHoOCTn Mexay OCHOBHOW W BCroMoraTesfibHOM KapeTkamMu 6es MPUXNMHBIX BUHTOB
pekoMeHayeTcda ncnoib3oBaTb cliegyrouime MeToabl. KapeTKa yCTaHaBIMBaeTCA crnocoboM, yKa3aHHbIM paHee.

Cton

% I
e AT

7
Emie OcHoBHas

(1) YctaHoBKa penibca o CTOpOHbI BCMOMOraTeslbHOM HanpasnsioLen

O  Cwucnonb3oBaHMeM TUCKOB
[MonoxwuTte pesbc Ha yCTaHOBOYHYIO MOBEPXHOCTb.
BpemeHHoO 3aTAHUTe KpenéxXHbie bonThl, @ 3aTem
MCMoNb3yiTe TUCKM, 4TODbI YyCTaHOBUTL pesbe Ha
HY>KHBI ypoBeHb. 3aTsiHWUTe KpenéxHble 6oNTbl B
COOTBETCTBMU C 3aaHHBIM YCUIIVEM.




HIWIN.
G99TE14-1006RU

(2] YcTaHoBKa penbca co CTOPOHbI BCMOMOraTelbHOM HanpassioLLen

O  MerTop ¢ Ucnonb30BaHNEM NOBEPOYHOM JIMHENKU
Pa3mMecTnTe noBepoyYHyt NMHENKY NapaiienbHo
: g YPOBHIO OCHOBHOWM HanpaBAstLWen, NCNONb3ys
undbepbnaTtHblh MHaMKaTop. Mcnonb3yinTe
undbepbnatHblM MHAMKATOP AN LOCTUXEHUS
napannenbHOro BbipaBHWBAHWS CO CTOPOHBI
BCcnomoraTenbHoW HanpaBnsatowen. Korga penbc
CO CTOPOHbl BCMOMOraTeIbHOW HanmpaBAdAOLWeN
napasefieH 0OCHOBHOM - 3aTsHWTE KpenéxHble 6onTbl
B HEOOXOMMOM COOTBETCTBUMU.

D
\

S
AV
7N
\
\\

)

\

A
A\

O  MerTop c ucnonb3oBaHWeM CTeHaa.

° o 7 YcTaHoBMTe fiBe KapeTku Ha OCHOBHOW HaMpaBsioLLe.
@— L — - BpeMeHHO ycTaHOBUTe BCnoMoraTesbHbIN penbe C
° o BcnomoratensHas O[iHOWM KapeTKOW. YCTaHOBUTE CTEHL C U3MEPUTESIbHOM
LIKanon Ha paboyei NOBEPXHOCTV CTONa W NpuBeAnTE
e T B KOHTAKT C KapeTKOW Ha BCMoMoOraTebHOW
o HanpaBndtouwen. [lepemMecTnTe CTON OT OAHOTO
@7777@ % KOHL,a HanpaBnsoLwen K gpyromy. Npu LOCTUXEHUN
° o o | OcHosHas vy napannefnbHoCTN 3aTAHUTE KpenexHble 6onTbl.

O  Metop cnepoBaHUs 32 OCHOBHOM HanpaBAstoLwen
YcTaHOBWTE OCHOBHYIO HampaBAsoLWYylo C ABYMS
KapeTkaMmn 1 BCcrioMoraTenbHyto ¢ ofHoi. lNepeMeluas
cTon, 3aTArnBanTe FIOO‘-Iepé,D,HOCTVI errlé)KHbIe 60J'ITbI
Ha BCoMoraTeNbHON HanpaBASIoLWen.

ﬁé ‘ O  MeTop c ucnonb3oBaHNEM HanpaBSAoOLLEN JIMHEWKN
é é 77777 @ $ Mcnonb3yiTe cneumanbHylo Hanpasasiowyo TMHENRKY
/ﬁkﬁ_ ””””” I [AN191 BbIPABHWUBAHMS BCNOMOraTeNbHON HanpaBnsioleit.
I l ‘ ‘ 7777777777 | ‘ 3aTaHuTe KpenéxHbie 6ONTb B COOTBETCTBUU C
yKa3aHnAaMu.

OcHosH. (@) Bcnomor. OctoeH. (p) Bcnomorar.



16

HIWIN.

G99TE14-1006RU

OcCHOBHbIe NONOXXEHUS

PenbcoBble HanpaBnswwue

1-10-4 Mpw oTcyTcTBUM 6a30BON KPOMKM CO CTOPOHbI OCHOBHOM HarnpasAsioLen

[ns pocTukeHUs napaniefnbHOCTU MeXZAy OCHOBHOW W BCTIOMOraTeslbHOW HanpaBAsioWMMK B Cllyyae OTCYTCTBUS
BoKoBOI MOBEPXHOCTU peKOMeHAyeTCs CeayloLLuniA MeToA,. YCTaHOBKa KapeTok Mo NpeablayLLei cxeme.

Crton

PerynvpoBoYHbI BUHT

%BcnomoraTeanaﬂ

CtaHuHa

(1) YcTaHoBKa penibca 0CHOBHOI HanpasnsoLe

Mcnonb3ya npepBapuTesibHbI BUSUPHBINA
ypBeHb

[Be KapeTkn GpUKCHPYIOTCS B TECHOM KOHTaKTe
N3MepUTEeNbHbIM OCHOBaHWEM. BUanpHbii
ypOBe€Hb Ha OCHOBaHWW NCMoNb3yeTcd A4
BblpaBHUBaHUA penbca. [lepeMelwante
KapeTKu 1 3aTarvBanTe KpenexHble 6onTbl B
COOTBETCTBME C TpeboBaHUAMM.

(2) YcTaHoBKa penbca Ha BcroMoraTenbHOi HanpaBnstoLen
MeTO}J, YCTaHOBKW peJibCa Ha BCMoMoraTesibHoM Hanpasnmom,eﬁ I'IOLI,06eH c/ly4ato yCTaHOBKU 6e3 NPUXNMHbBIX BUHTOB.

% KapeTku

MeTopa c ucnosb3oBaHMEM NOBEPOYHOM
JINHEWKM

WNcnonb3yinTte umdpoBoi MHANKATOP UK
NMOBEPOYHYIO NNHEWNKY AN [OCTUXEHUS
npsiMoAnHeiHoCcTW. YBeanTech B MpaBuIbHOM
3aTAKKE KPeneXHbIX BUHTOB.

1-10-5 NHCTPYKLUMS NO MOHTA>)KY JIMHEMHbIX HANPaBASOLMX

1. Hanpasnstowne HIWIN noctaBasioTcd NoKpbITbIMU KOHCEPBUPYIOLLLE aHTUKOPPO3niHOM cMa3kol. oxanyiicTa,
nepef, ycTaHOBKOW KapeToK O4MCTWTE HanpaBAsioLLye oT 3TON CMa3KMu.

2. M,D,eHTVICI)VIKaLI,VI‘FI OCHOBHOWM M BCMOMOraTesibHoM HanpapialoWwmnx: ona HeB3aMMo3aMeHAeMOoro Tnuna eCtb HeKOTopblie
pasnunyna Mexny OCHOBHOW M BCMOMOraTelbHOMN HanpasagoWwWnmMn. ToyHocTb 6a30BOV MIIOCKOCTU OCHOBHOM

HanpaBnsAoLLEN BbIlLEe, YEM Y BCNOMOraTeNbHON U
OHa MoXeT bbiTb 6a30BOV KPOMKOM A5 YCTAaHOBKY.
OHa mapkupyetcs “MA”. MposepbTe MapKMpoBKy
nepep yctaHoBkoi. OcHoBHas HanpasasioL,as
MapKUpyeTCs HEYETHBIM YMCIIOM, BCMOMoraTesbHas
- UETHBIM. [NoxanyicTa, ycTaHoBWTe HanpasnsioLLue
B COOTBETCTBMM C MAapKMPOBKOW M MpofoKanTe
YCTaHOBKY B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUUEN ANs
naptuu (Hanpumep: ans 001 napHas 002, gns 003
napHas 004 u T.4.)

Benovoratenan @@y HGH35C 10249-1 001 MA

Oy nueawy 1O o

R

s Cneu,.
OcHoBHa .
[ateming |57  SaoacciiNo

R Hanpaenstowas No

OcHoBHast
( Pucymok 1)



G99TET4-1006RU 17

3. Onpenenexvie 6a3oBol noBepxHoCTW: Ba3oBasi MOBEPXHOCTb
(B) HanpasnsitoLLet 5TO CTOpOHA, YKa3aHHas CTPESKOMA, koTopas

npoMapknpoBaHa Ha BepxHel NnoBepxHoCcTU penbca. basosas G?]
MoBEepPXHOCTb KapeTKu - rnajKasi MoBEepPXHOCTb KapeTKu, yKa- & o
3aHHas kak D Ha pucyHke 2. M1 —
@ O BEIWIN & @ @ /
HGH35C10249-1001-MA /
4. CTbIKOBOE COEfJMHEHME: CTbIKOBO COEMHEHME [OMXKHO bbiTb & i

YTaHOB/IEHO MO CTPENKaM U HoMepaM, 0TMeYeHHbIM Ha KaX[ioM
HanpaBnstoLLen, Kak NokasaHo Ha pucyHke 3. YTobbl n3bexatb

[ Pucvhoxk 21
|'|p06J'IeM C TOYHOCTbIO YCTAaHOBJIEHHbIX HanpaBiaALWMNX cneny-
€T yCTaHaB/IMBaTb MeCTa CTblKa B COOTBETCTBUUN C PUCYHKOM 4.
<3100 L-67201 & <100 L-67201 & L4100 L-67201 O -
v g g
I T d f == 7=
MecTa CTbika pacnonoxwre &
| o “ ¢ OM o “ ¢ Ob‘ o “ $ o | LLIaXMaTHOM MopsiaKe.
basosas
KpoMka P2 | P12
4> 10249-1002 4> 4>10249-1002 4+ 4> 1024910024 “—N—*‘
c C D D bazoBas —
/:> /_C: /:> ¢ /7 KpoMKa |: g Q S
(6% oWo |3 oo b o] - | .
[ Pummne ?1 [ PMCyHOK 4 ]

5. He cHuMaiiTe KapeTku ¢ Hanpaensowmx Bo BpeMs cbopku obopynosaHus. MoxanyiicTa, ncnonb3ayite Bctasku (PucyHok 5),
©C/M BCE e BO3HWUKHET HeoBX0AMMOCTb CHATUS/ YCTaHOBKM KapeTok B npoLecce cbopku.

KapeTka - -
Hanpasnsiowas \ BcraBka —~—

~ oo [c 0 o] Es =iy
0'0 0 0 oslc o
) )

Kapetka
HanpaBnsouwas g BcTaBka
] °

6. MoxanywcTa, He cMeLLVBaNTe KapeTku W HanpaBasiolne He-
B3aMMo03aMeHseMoro Tmna, 4tobbl nsbexartb npobnem npu
YCTaHOBKE.

HenpanmbHoe coegunHeHue
7. [Ina obecneyeHnsa NPAMOANHENHOCTU HanpaBASIOLLLMX 3aTArn- ( PucyHok 5)
BaiTe KpenéXHbleBUHTbI (Mmm) AMHaMOMETPUYECKUM KITIOUYEM
(cM. TexHuyecke. undopmauwm. HIWIN) nocneposartensHo.

1-10-6 NHCTpyKUMS NO MCNOSIb30BaHMIO HAaNPaBASOLWMX

1. CTaHLapTHbIE Hanpas/sioLLMe MOKPbIThI BbICOKOKAYECTBEHHON CMa3Kkoi (Macio UM cMaska Ha OCHOBE JIUTUEBOrO Mbinal.
MoxanyincTa, cMaXkTe KapeTKM Nocse yCTaHOBKU HanpaBasowmx B nagenve. CMaska fLomkHa ObiTb Ha Takol Xe 0CHOBe.

2. HekoTopble a5ieMeHTHl KapeToK M3roToBMIEHbl U3 NiacTuka. MNoxanyicTa, He NofLBepranTe LAUTENbHOMY BO3LENCTBMIO pac-
TBOpWTENEW BO BPEMS YNCTKU KapeTku 4Nt n3beraHnsa e€ noBpexaeHus.

3. M3beraiiTe nonagaHms NoCTOPOHHMX NPEAMETOB B KapeTKy, MOCKOJIbKY 3TO MOXET BbITb OAHONM U3 MPUYMH NONOMKMU.

4. MoxanyicTa, He pa3bupaiTe npeaBapuTesbHO cobpaHHble HanpaBasoLMe C KapeTkaMu. 3To MOXET NpMBecTV K nonaga-
HUIO FPS3V M YMEHbLLEHMIO TOYHOCTN HanpaBASAIOLLYX.

5. Mpu nepeMeLLeHMN HanpaBASIOLLMX LEPXKNUTE UX FOPU30HTANbHO, YTOObI KapeTku ciyyaliHbiM 06pa3oM He COCKONb3HYN C
HanpaBnsioLLen.

6. MNoxanywcTa, nsberanTe cny4yanHoro NageHns UM CTONKHOBEHUS KapeTok.

7. MakcuManbHo gonycTuMas TeMnepatypa s kaptpuxaa E2 Haxoautes B npepenax -10°C~60°C. Ina cepun Q1 (6e3LuyMHbIx
Hanpasnsowmx) B npegenax -10°C ~80°C. MakcumanbHas paboyas Temnepatypa anis tvna SE (MeTannvyeckas TopLesas
Kpbitwka) 150°C, a gng apyrvx ctaHgapTHbix Tunos 100°C.

8. Moxxanyiicra, obpalaieckb k TexHnyeckon nHpopmaummn HIWIN gna bonee nogpobHbix MHCTpyKUMIA. [MoxanyincTa, He cTec-
HaWTech obpalatbes k cneumannctam HIWIN, ecnm ectb Bonpocekl, CBA3aHHble C MPUMEHEHME.

Mpum.: Ona Hanpaeasiowwmx cepuun Q1 (QH & QE) 0bpaTuTe BHUMaHWe Ha CleayoLimMe UHCTPYKLMM:

1. YT106bI CHATL MK ycTaHoBUTL KapeTky Q1, Mcnonb3ayiTe creumnanbHyio BCTaBKy, Kak NokasaHo, U He BblHUMaliTe eé U3 kapeTku (ogHa
BCTaBKa UCMosb3yeTcs ANs OAHOM KapeTku).

2. CneymanbHble npucnocobneHns ncnonbsyTcs Ana Hanpasnswowmnx cepun Q1, noboe nsMeHeHMe ypoBHS HaTara 3anpeLlyeHo.



18

HIWIN.

G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnswuue
OcHoBHble NONoXKeHUs

2. [lepeyeHb penbcosbix Hanpasnatowmx HIWIN

Komnanumst HIWIN npegnaraeTt Heckobko pasanyHbix cepuii Hanpaeasiowmx. Mel npegnaraem ceputo HG, npumeHun-
myto B obopygosaHum ¢ UIY, ceputo EG, npumeHnMyto B aBToMaTyeckmx cuctemax, cepuio RG B cnyvae Heobxoam-
MOCTY B BbICOKOM XKECTKOCTH KOHCTPYKLMM, MUHMaTIOpHbIe ceput MGN/MGW anst MeAMLIMHCKMX HYXK 1 NOJynpoBo-

LHvKoBoro obopynoBaHus. [1ns BelcokoTexHonornyHoro obopyposanus HIWIN paspabotan cepmumn QH v QE, otnnyato-
LLMeCcs BbICOKOCKOPOCTHBIMU U HU3KOLLYMOBBLIMW XapakTepucTukamu.

(1) Tunbi n cepum

Tabn. 2-1 Tunbl n cepun

Cepus

HG

EG

QH

QE

WE

MGN

MGW

RG

BbicoTa
KapeTku

Bbicokas

Hunzkasa

Hunzkasa

Bbicokas

Hunzkasa

Hunzkasa

Huzkasq

Bbicokad

Huskasn

Harpyska

Beicokas
CBepxBbicokas
Beicokas
CBepxBbicokas
CpepHss
Bbicokas
Beicokas
CBepxBbicokas
Beicokas
CBepxBblcokas
CpegHas
Bbicokas
Bbicokas
CtaHpapTHas
LOnuHHas
CtaHpapTHas
OnvHHas
Bbicokas
CBepxBbicokast
Bbicokas

CBepxBbicokast

MpsaMoyronbHas

KpenneHue ceepxy

HGH-CA
HGH-HA
HGL-CA
HGL-HA
EGH-SA
EGH-CA
QHH-CA
QHH-HA

QEH -SA
QEH -CA
WEH -CA
MGN-C
MGN-H
MGW-C
MGW-H
RGH-CA
RGH-HA

®naHueBas

KpenneHue cBepxy

HGW-CA
HGW-HA
EGW-SA

EGW-CA

QHW-CA
QHW-HA
QEW-SA
QEW-CA

KpenneHue cHusy

HGW-CB
HGW-HB
EGW-SB
EGW-CB

QHW-CB
QHW-HB
QEW-SB
QEW-CB

KoMbuHupoBaHHoe

HGW-CC

HGW-HC

QHW-CC
QHW-HC

RGW-CC
RGW-HC



(2] Knacchbl TouHOCTH
Tabn. 2-2 Knaccbl TOYHOCTH

HeB3anMo3aMeHsAeMbIN TUN

HIWIN.
G99TE14-1006RU

B3auMo3ameHaeMbIv TN

Cepvm Cynep YnbTpa

HopManbHbii Bbicokuii  [peun3noHHbIN . _ HopmManbHbiii  Bbicokuin MNpeun3noHHbIn

NPeunN3nOHHbIW MNPEeLU3NOHHBbII

(c) (H) (P) (SP) (UP) (C) (H) (P)
HG ([ ] ([ ] [ ] ([ ] ([ ] ® [ ] (]
EG ([ ] (] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] [ ] (]
QH ([ ] ([ ] ([ ] [ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ]
QE ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ]
WE ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ® ([ ] ([ ]
MGN [ ] ([ ] ([ ] - _ ([ ] [ ] ([ ]
MGW [ ] ([ ] ([ ] - - ([ ] [ ] ( ]
RG - ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] - ([ ] ( ]

(3) Knaccudumkauus HaTsra
Tabn. 2-3 Harar

HeB3anMo3aMeHsAeMbIN TUN

B3anMo3aMeHaeMbl TN

Csf0s JIErkum HaTar CpenHuit HaTar CunbHbIA HaTAr J1érkusa HaTar CpenHui HaTar
(z0) (ZA) (zB) (z0) (ZA)

HG [ J (] [} [ J [ J

QH (] (] [} [ J [ J
HeB3anmo3ameHsieMblVi TUN B3anMo3aMeHseMbIi TUN

Ll OyeHb Neérkum HaTar JIErkuu HaTar CpenHuii HaTar OueHb NErkun HaTar JIErkuu HaTar
(z0) (ZA) (zB) (zo) (ZA)

EG ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] [

QE [ [ [ J [ J

WE [ [ [ J [ J
HeB3auMo3aMeHsieMbI TUN B3anMo3aMeHsieMbI TUN

Cepus Nérknn O4yeHb Nérkum " . Jérknn OyeHb nérkum Jlérkum

Jlérkun HaTar

3asop HaTar 3asop HaTar HaTar
(ZF) (20) (1) (ZF) (20) (21)

MGN [ J [ [ [ J [} [}

MGW [ (] [ ) [ J [} [}
HeB3anMo3ameHsieMblIi TUN B3anmMo3ameHsieMblIi TUN

Cepus

JIérkum HaTar CpenHuit HaTar
(Z0) (ZA)
RG [ [

CUNbHbIN HaTAr

(zB)
°

JIErkum HaTar CpenHuit HaTAr
(z0) (ZA)
[ ] [ ]

19



20

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa HG

2-1 Cepua HG - WwapunkoBble HanpaBnAoLLMe BbICOKOW FPy30MNOAbEMHOCTM

Cepust HG cnpoekTupoBaHa, kak bonee rpysonofbeéMHas 1 KECTKas, N0 CPABHEHUIO C aHANOMUYHbIMU NPOAYKTaMK,
CO CreuuanbHoO ONTUMU3MPOBAHHBLIM MONYKPYTbIM NMpoduaeM v KOHCTpyKuuei. 3To obecneyrBaeT paBHOMeEpPHOe
pacrnpefefieHne Harpy3ku Bo BCeX HamnpaBfieHUsX U CaMOoyCTaHOBKY A1 n3bexkaHus owmnbok npu yctaHoBKe. TakuM
obpa3soMm, Hanpaensowme cepun HG MMetoT panTenbHbIA CPOK CNy>Kbbl, BbICOKVE CKOPOCTHbIE NMOKa3aTesn, BbICOKYHO
TOYHOCTb W NIaBHOCTb NepeMeLLeHus.

2-1-1 OcobeHHocTM cepumn HG

(1) CamoycTaHoBKa

CI'IeLI,I/IaJ'IbHO pa3pa60TaHHaﬂ KOHCTPYKLUMA C NONyKpyrnbiM |'|p0¢|/|J'|8M M YyrnoM KOHTaKTa LapukosB B 45 rpapnycoB
cepum HG obecneynsaeT nsbexxkaHue HobLLINHCTBA OLLNMOOK YCTaHOBKW, BbI3BAHHbIX HEPOBHOCTAMU YCTaHOBO‘JHOVI
NOBEPXHOCTN M NJlaBHOE nepemMelleHne nocpeacTtsom rmokon ,D,GCI)OpMaLI,VlVl TeNn KayvyeHna n nepemMelleHna To4ek
KoHTakTa. CnocobHocTb K CaMOyCTaHOBKe, BbICOKad TOYHOCTb U MJ1aBHOCTb X04a COYEeTarTCA C JNIErKOCTbIO YCTaHOBKW.

(2) BsaumozameHseMoCTb

[To npuynHe cTpororo paaMepHoro koHTpons, cepus HG MoxeT noanepXxunBaTb CEPUNHYIO NPUEMAEMOCTb. 3TO
03HauaeT, 4YTo Ntobast kapeTka u ntoboi penbc B cepum MoryT BbITb MCNOMb30BaHbI BMECTE B C/ly4ae COBMafeHus
TunopasMepoB. U dpukcaTop npefoTBpaLlaeT BbiNaaeHue LWApUKOB B Cllydae, KOraa KapeTka CHUMAEeTCs C penbea.

(3) Bblcokasi )XECTKOCTb KOHCTPYKLMM BO BCEX HamNpaBieHMaxX

Brnaropapsa yeTblpéxToyeYyHOMY KOHTAKTYy WapukoB, cepus HG nMeeT paBHOMEpPHYO Harpy>aemMocTb BO BCEX
HanpasneHusax. bnarogaps nonykpyrnoMy npodusto AopoxXeK KayeHus v bonbluei niowanm KoOHTakTa LapukoB 1
AO0POXKKN Ka4eHUA OO0CTUraeTCA BblCOKad pr3OFIO,EI,'béMHOCTb N XKECTKOCTb KOHCTPYKLMN.

2-1-2 KoHcTtpykuus cepum HG

TopueBas
TopueBoe ynnoTHeHue 3arnyLika
(aBOMHOE ynnoTHeHMe 1 ckpebok)

CMa30YHbI HUMNenb

HuxHee ynnotHeHune

Wapukn

®ukcaTop

CucTeMa poTaLmu WaprKoB: KapeTka, pesbc,TopueBas 3aryLuka 1 dpukcaTop
CMa3oyHas cucTeMa: CMa30oYHbIN HUMMeAb U MacisHbIA aganTep

3aluTa OT 3arpsA3HEHNIA: TOPLIEBOE, HUXKHEEe YNOTHEHWS, 3arnyLika 6onTa, ABoiHoe
ynnoTHeHe n ckpebok

00O

2-1-3 Mapkuposka cepumn HG

Cepus HG noppa3spensercs Ha B3avMo3aMeHsieMble ¥ HEB3auMMo3aMeHseMble MOAEeNN. VX pa3mep ugeHTUYeH.
ELMHCTBEHHBIM pasnnuneM Mexay ABYMS TUMNaMU ABASETCS TO, YTO CMEHHbIN TUM KapeTKu 1 pefibca MoryT cBobofHO
MEHSTbCS U MX TOYHOCTb orpaHuumBaeTcs P- knaccoMm. Homep Mogenu cepumn HG BiitouaeT B cebsi pa3mep, Tur, Kiacc
TOYHOCTW, KJ1acc HaTdra v T.4..



(1) HeB3anMMo3aMeHsieMbIi TUM

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il

Cepus HG J

Tun kapeTkm

W : ®naHueBas

H : MpsimoyronbHas

L : MpsamoyronbHas (Hnskas)®

Tvnopasmep
5, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

Harpy3ska
C : Bbicokast
H : CBepxBbicokasi

WIN.
G99TE14-1006RU 21

+ DD/E2/RC

3awwTa oT nbinn?
E2: Cucrema cMa3km E2
SE: MeTan. TopL,. KpbILKM
RC:YcuneHHble 3arnyLiku
Kon. penbc B komnnekTe!'

Knacc TouyHocTm:

C, H,P,SP,UP

- Harar: Z0, ZA, ZB

E: CneumanbHas HanpaBnsowas
Het: CtaHgapTHas HanpasnstoLas

[OnuHa Hanpasnsioueit (mm)

KpenneHue kapeTtku
A: Cepxy

B : CHuzy

C : CBepxy Unu cHusy

E: CneunanbHas kapeTka
Het: CtaHpapTHas kapeTka

KonnuyecTBo KapeTok Ha HanpaBnsioLLewn

(2) BsauMozamMeHsieMbli TUN
O MapkupoBka kapetku cepun HG

Tun kpennenus penbca
R : Kpennenwe cBepxy
T : KpenneHwe cHusy

Mpum.: 1. PuMckune umdpbl oTpaxatoT KONNYeCcTBo

HanpaBASIOLLMX KOMMeKTe.

2. OTcyTCTBME CMMBONA yKa3blBAeT Ha CTAHAAPTHYIO 3aLLuUTy
(TopueBoe ynnoTHeHWe 1 HUXHEe ynnoTHeHue).
ZZ : TopLeBoe yNNOTHEHWe, HUXKHee YNnoTHeHne 1 ckpebok
KK: [1BoiHoe TopLeBoe ynnoTHeHNe, HUXKHee ynioTHeHne n ckpebok.
DD: [lBoiiHoe TopLieBOe yNOTHeHWNE, HUXKHee YNIOTHeHWe

3. Tun kapeTkun HGL ¢ Hu3kum npodunem cepuun HGH, c BbicoToit Kak y
cepuun HGW.

HG W25 C A E ZA P + ZZ/E2

Cepust HG

Tun kapeTku
W : ®naHueBsas

H : MpamoyronbHas
L : MpsamoyronbHas®

Tunopasmep
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
Harpy3ska

C : Boicokas
H : CeepxBblcokas

O MapkupoBka Hanpasnsiowei cepun HG

HG R 25 R

Cepust HG J

B3auMozameHsemas HanpasnsoLas
Tunopasmep
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

Tun kpenneHns penbca
R : Kpennexue ceepxy
T : KpenneHwe cHuzy

L 3almTa oT nbiun?

E2: Cuctema cmasku E2
SE: MeTan. Topu,. 3arnyLukm
Knacc touHoctn : C, H, P

Harar : Z0, ZA

E: CneunanbHas HanpaensioLlas
Het: CtanpapTHas HanpaBnsoLwas

Tvin KpenneHws KkapeTkn
A : KpenneHwue cBepxy
B : CHuzy C : CMewaHHbIN TUn

12000 E P + RC
L RC:YcuneHHble 3arnywku

L Knacc Tounoctn : C, H, P

E: CneunanbHas HanpaBnsioLlas
HeT: CtanpapTtHas HanpasnsoLlas

[nuHa Hanpaensiowei (mm)




22

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa HG

2-1-4 Twvnbl

(1) Tunbl kapeTok

HIWIN npepnaraeT gBa Tvna KapeTok A5 penbCoBbIX HanpaBnstowmx: GnaHUeBbI 1 NpsaMoyronbHbin. Bnarogaps
HW3KOM BbiCOTe NMpoduna v Bonbluein NIOWAAM MOHTaXHOW NOBEPXHOCTM (GaHLEeBbIA TUN MPUMEHMM B Cllyyae

BbICOKUX Harpy3ok.

Tabn. 2-1-1 Tunbl KAPETOK

Tun  Mopens ®opmMa kapeTku BobicoTa
(mm)
28
HGH-CA "
< HGH-HA
3
T 90
=
2
>
(=]
=
[
o
=
24
HGL-CA "
HGL-HA
70
24
HGW-CA 0
HGW-HA
90
=
@ 24
)
T HGW-CB "
®  HGW-HB
S
90
S~
/ o T 24
HGW-CC T\ ¢
HGW-HC
90

OnuHa

penbca

(mm)

100

4000

100

4000

100

4000

100

4000

100

4000

O6nactb NnpUMMeHeHuns

ObpabaTbiBatoLLve LEHTPBI
TokapHble ctaHku ¢ Yy
LLinndoBanbHble cTaHKK

TouHble dpe3epHble CTaHKu

O O OO0 O

ObopynoBaHue ofist pesku

MeTanioB

(0]

ABTOMaTUYECKME YCTPOMCTBA

(o]

TpaHcnopTHoe obopynoBaHue
O WU3mepuTesbHoe

obopypoBaHue

O 06opynoBaHue C BbICOKOW
TOYHOCTbHIO MO3NLMOHNPOBaHUS



IN.
G99TE14-1006RU 23

(2) Tunbl HanpaBnsAOLWMX
Hapsagy co ctaHaapTHbIM BepxHUM KpenneHueMm penbcea, HIWIN Takoke npepnaraet HUXHee KpenneHue.

Tabn. 2-1-2 Tunbl HaNPaBNAOWMX

KpenneHue ceepxy KpenneHune cHnsy

=l

ﬁ ‘

na

2-1-5 Knaccbl ToyHOCTH

Knaccel ToyHoct cepumn HG knaccnduumpytotcs Ha:
HopmanbHbii (C), Bbicokuit (H), npeuunsmontbin (P,
cynep npeunsnoHHbiin (SP), ynsTpa npeumsnoHHbIi
(UP). Belbop 3aBucuT oT TpebosaHmii 06opynoBaHms.

(D} (B}

[1] To4yHOCTb HEB3aMMO3aMeHSIEMbIX CUCTEM E
Tabn. 2-1-3 CraHpapTbl TOYHOCTY EgmHunya: mm
Cepusa\tunopasmep HG - 15, 20
Knaccbl ToyHoCTH © H P SP UP

0 0 0
[onycTuMble oTKJIOHEHMS no BbicoTe H +0.1 +0.03 -0.03 20,015 -0.008

0 0 0
[lonycTuMble 0TKIOHEHMS o wupuHe N +0.1 +0.03 -0.03 20,015 -0.008
CpepHee oTkJI0HEHMe no BbicoTe H 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
CpepHee oTkoHeHue no wupuHe N 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003

MapannenbHocTb NnoBepxHocTh C kapeTku K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb NnoBepxHocTh D KapeTku K
nosepxHocTu B

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11

Tabn. 2-1-4 CraH{apTbl TOYHOCTU EnvHunya: mm
Cepusa\tunopasmep HG - 25, 30, 35
Knaccbl TouHoCTH © H P SP UpP
[lonycTuMble OTKNOHEHMS No BbicoTe H +0.1 +0.04 L 0 L

-0.04 -0.02 -0.01

0 0 0

[lonycTuMble 0TKNIOHEHMS Mo wupuHe N +0.1 +0.04 20.04 20.02 20.01
CpepHee oTkJI0HEHMe no BbicoTe H 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepnHee oTKNoHeHue no wupuHe N 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003

MapannenbHocTb NoBepxHocTU C KapeTku K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTkm K
nosepxHocTu B

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11



HIWIN.
24 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa HG

Tabn. 2-1-5 CraHpapTbl TOYHOCTH

Cepusa\tunopasmep

Knaccbl To4HOCTH
D,OI'IyCTMMbIe OTKNOHeHMs no BbicoTe H

,D,OI'IyCTMMbIe OTKJIOHEHUA MO WNpnHe N

CpefHee oTKJIOHEHMWE no BbicoTe H

CpepnHee oTkJIOHEHME no wuprHe N

MapannensHocTb noBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTh D kapeTku K
noeepxHoctu B

Tabn.2-1-6 CraHgapTbl TOUHOCTU

Cepusa\tunopasmMep

Knaccbl TouHOCTH
D,OI'chTVIMbIe OTKNIOHEeHUs no BbicoTe H

,U,OI'IyCTVIMbIE OTKJIOHEHUA NO WNpUHe N

Cpep.Hee OTKNOHeHue no BbicoTe H

CpepnHee oTkJIOHeHMe no wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTH D kapeTkm K
nosepxHocTu B

[2] To4yHOCTb B3aMM0O3aMeHSIEMbIX CUCTEM
Tabn. 2-1-7 CraHpapTbl TOYHOCTU
Cepus\tunopasmep

Knaccbl TouHOCTHU

JonycTuMble 0TKNOHEHUs no BbicoTe H
JonycTuMble oTKNOHEHMUs no wupuHe N
CpepfHee oTKJIOHEeHMe Mo BbicoTe H

CpepHee oTk/0HeHue no wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHOCTM C KapeTKu K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb NoBepxHocTM D kKapeTku K
nosepxHocTun B

Tabn.2-1-8 CraHfapTbl TOYHOCTU

Cepusa\tunopasmep

Knaccbl To4HOCTH

LonycTuMble 0TKJIOHEHMs Mo BbicoTe H
LonycTuMbie oTKNOHEHMs no wupuHe N
CpepHee oTkJIOHEHMe no BbicoTe H

CpepHee oTkioHeHUe no wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHocTU C KapeTku K
noBepxHoCTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTH D KapeTku K
noBepxHocTu B

HG - 45, 55

© H
+0.1 +0.05
+0.1 +0.05
0.03 0.015
0.03 0.02
HG - 65

C H
+0.1 +0.07
+0.1 +0.07
0.03 0.02
0.03 0.025
HG - 15, 20

C

+0.1

+0.1

0.02

0.02

HG - 25, 30, 35

C

+0.1

+0.1

0.02

0.03

P

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11

P

0
-0.07

0
-0.07

0.01
0.015

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11

+0.03
+0.03
0.01
0.01

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11

H

+0.04
+0.04
0.015
0.015

Cm. Tabn. 2-1-11

CMm. Tabn. 2-1-11

SP

-0.03

-0.03
0.005

0.007

SP

-0.05

-0.05
0.007

0.01

P
+0.015
+0.015
0.006
0.006
P
+0.02
+0.02
0.007
0.007

EonHnua: mm

UP

-0.02

-0.02
0.003

0.005

EnvHuua: mm

up

-0.03

-0.03
0.005

0.007

EauHunua: mm

EnvHunua: mm



Tabn. 2-1-9 CraHpapTbl TOYHOCTN

Cepus\tunopasmep
Knaccbl To4HOCTH

[onycTuMble 0TKJIOHEHMS no BbicoTe H
[onycTuMble OTKJIOHEHUS No wupuHe N
CpepHee oTkJI0HEeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N
MapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTn A

MapannenbHocTb NoBepxHocTH D KapeTku K
noBepxHocTu B

Tabn. 2-1-10 CraHpapTbl TOYHOCTU

Cepusa\tunopasmep

Knaccbl To4HOCTH

,U,OﬂyCTI/IMbIe OTKJIOHeHUA no BbicoTe H
,U,OI'IYCTMMble OTKJIOHEHUA No WnpuHe N
CpenHee OTKJIOHEHMe no BbicoTe H

CpenHee oTknoHeHue no wupuHe N
MapannenbHocTb NoBepxHocTH C kKapeTku K
NoBepPXHOCTU A

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTku k
noBepxHocTu B

HG - 45, 55
C

+0.1

+0.1

0.03

0.03

HG - 65

+0.1
+0.1
0.03
0.03

(3) DonycTuMoe oTKNoHeHWe napanienbHOCTy

Tabn. 2-1-11 flonycTmoe OTK/IOHeHWe napannenbHoCTh

OnvHa penbca (mm)

©

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 3
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

TouyHocTb (um)

\Om\IQLHJ-\w'U

ol =10 =1
- O o U w =

H
+0.05
+0.05
0.015
0.02

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11

H
+0.07
+0.07
0.02
0.025

Cm. Tabn. 2-1-11

Cm. Tabn. 2-1-11

® N o oA W W NN W0
0

=1 =1=
o &~ = O

G99TET4-1006RU 25

Eantmua: mm

+0.025
+0.025
0.007
0.01

Eauunua: mm

+0.035
+0.035
0.01
0.015

=
el

NN o0 o R W NN NN



26

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa HG

2-1-6 HaTtar

(1) Onpenenexune

[ns kaxgon npoduibHON penbcoBOM HanpaBAsoLLen
MOXHO YyCTaHOBWUTb NpepHaTtar. lnga aTtoro
ncnonb3ywTcs HerabapuTHble wapuku. ObblYHO B
NPobUNbHbLIX PENbCOBbIX HANPaBASOWMX NCNONb3YOT
oTpuLaTeNbHbIA 3a30p MEXAY NOBEPXHOCTbIO
KayeHus 1 wapukamu, 4tTobbl MOBbICUTL XKECTKOCTb
n TouyHocTb. KpnBas mokasbiBaeT, YTO NpU CUSTbHOM
npeaHaTare >XECTKoCTb yaBavBaeTcd. YTobbl nsbexatb

gunewdodatr selAdug

Ynpyras pedopmauns
6e3 Hatara

Ynpyras gedopmauus ¢
BbICOKUM HaTArOM

NpeXAeBPEMEHHOIO M3HOCA CUCTEMBI, A1 MPOPUITBHBIX
HamnpaBAsoLWKX, TUNopasMep KoTopbix MeHee 20, He
pekoMeHayeTcs npefHaTar cabile ZA.

(2) Knaccbl HaTsira

BenuuuHa Hatara

HIWIN npepnaraet Tpy knacca CTaHLAPTHOIO HAaTAra /1l Pa3fivyHbIX YCI0BWIA MPUMEHEHUS.

Tabn. 2-1-12 Knaccobl HaTsra

Knacc Kop, Hatar Ycnosus

Teras HensmeHHoe HanpasneHue
Z0 0~0.02C HarpysKku, He3HauynTesIbHble

HaTar

TOJIHKN N HU3KaA TOYHOCTb

CpenHun
e ZA 0.05C~0.07C TpebyeTcs BbicoKasi TOYHOCTb
HaTAar
C A I
WUNbHbIN 7B 0.10C~0.12C Bbicokasi écTkocTb, BUbpauumu n
HaTAar TONIYKM
Knacc B3anmo3aMeHsieMble HanpaBnstowme
Knacc 70, ZA
HaTdra

YcnoBusa npuMeHeHUs

TpchnopTHme CUCTeMbl, aBTOMaTM4yeCKkune ynakoBo4yHble
MaLuHbl, ocn X-Y B NPOMBbILLJTIEHHbIX MaLlUMHaXx,
CBapo4Hble aBTOMaThbl

ObpabaTbiBatollime LEeHTPbI, 0CU Z B MPOMbILLIEHHbIX
MallnHax, TokapHble cTanku ¢ YIMY, BbicokoToYHble X-Y
CTOJbI, U3MEpPUTESIbHbIE CUCTEMbI U AP.

ObpabaTbiBatolime LeHTPbI, 0CU Z B MPOMbILLIIEHHbIX
MaLLMHaX, ToKapHble cTaHku ¢ YTY, ropusoHTanbHble
“BepTUKanbHble pedepHble CTaHKW U Ap.

HeB3aMMo3ameHﬂeMueHanpaBnmomwe

Z0,ZA, 7B

MpuM.: “C" B konoHke “HaTtar” 06o3HayaeT AUHAMUUECKYIO FPY30MOABbEMHOCTb.

2-1-7 CMa3ka
[1] KoHcucTeHTHada cMaska

O CMa304HbIN HUNNenb

; HG20
- HG25

: HG30
Méx0.75P : HG35

NO0.34320001

HG15 M6x0.75P,

N0.34310002 NO0.34310008(0MLINSA)

HG20
HG25
HG30
HG35

NO.3431000B(0MNLNSA)



O MecTo MOHTa)a

G99TET4-1006RU 27

B cooTBeTCTBUM CO CTaHOapTOM, CMas04HbliA HUMNENb pacnonaraeTcqd Ha O4HOM U3 KpaéB KapeTku. Takke BO3MOXHa
yCTaHOBKa C60Ky. an/l yCTaHOBKe C60Ky Hesb3si CTaBUTb CMA304YHbIN HUMMNENb Ha OMOpPHYIO CTOPOHY. Cmaska MoxeT
TaK>Xe Npon3BOAUNTLCA Hepe3 coeanHeHne MacnonpoBoia.

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO

Tabn.2-1-13 Pa3mep ynnoTHUTENIbHOTO KOofbLia U MaKCUMasbHO AOMYCTMMAas rTybuHa yCTaHOBKM

Pasmep

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

YNnoTHUTeNIbHOE KOJbLLo

do (mm)
2.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5£0.15
4.5+0.15
4.5£0.15

4.5£0.15

W (mm)
1.5+£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5+0.15
1.5£0.15
1.5+0.15
1.5£0.15

1.5+0.15

CMa304HOe 0TBEPCTUE:
max. rnybuHa
yctaHoBKkM T,

&7

5.7

5.8 Tmax
6.3

8.8
8.2
11.8
10.8

O KonnuecTtBo cMa3Kku s 3anofiIHeHns KapeTkun KOHCUCTEHTHOWN CMa3Komn

Tabn. 2-1-14 KonnuyecTBo CMasKu Ans 3anofHeHNA KapeTKn KOHCUCTEHTHOW CMa3Kom

Pasmep

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

Bbicokasi Harpyska

(cm3)
1
2
5
7

O YacTtoTa 3anonHeHus
MpoBepsiiTe cocTosiHMe cMa3ku kaxable 100 kM, nnu kaxgble 3-6 Mecsua.

CBepxBbicokas Harpy3ka

(cm?3)

© o W

Pasmep

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

Bbicokas Harpy3ka
(cm3)

10

17

26

50

CBepxBbicoKasi Harpyska
(cm3)

12

21

88

61



HIWIN.
28  G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa HG

(2) XXnpkas cmaska

PekomeHpyeMas BsizkocTb cMa3sky okono 30~150 cSt. Mpu HeobxoAMMOCTM NCNONBL30BaHUSA MACASHOMW CMa3ku
NpouHPOpPMUPYITe Hac, 1 KapeTka He ByaeT yKOMMNeKToBaHa KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW nepef OTrpy3Kkol C 3aBofa-

n3rotTosuTend.

O Tunbl MacnsHbIX afanTepos

LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P
M6x0.75P 10 o 18 M8x1.0P 18
. 10
5= ‘ AN
il | | RN w
O < 5l o ey @ o i
—— === i ) E—————
il < i g ™ o < ! } ! ~ jw\ H} I
iy il ] i
= L ]! pT1/8 L | |
M4x0.7P P Méx0.75P e ‘ ‘
D @8
HG25 210 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HB35 NO.970006A1 HE65
SF-64 LF-86 LF-88
N PT 1/8 »
~ 1 12 12
Méx0.75P ‘ ‘ = ‘ o g
i, PTis A I
do = T T r = I
e A ;
s=CINy. = T R ] e d
—= — | o
M L
Méx0.7P Méx0.75P, ;; HG20
x0.7P/ |55 5 HG25 HG45
=== el HG30 210 |\ges
HG35 HG65
DO IEAL NO.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
2 @ =
M8x1.0p———
| 1 I
S 1 1 i
o L j,u
o~ o~ Ll
I 1 I
HG20 k K
HG25 ; HG45
HG30 @10 HG55
HG35 AL HG65
NO.970001A1 NO.970005A1
SF-86 SF-88
= PT 1/8
PT 1/8
‘ ~
| —
o~ | ,\,,I
= Te}
0 a0 N oo
Qo 11
1 Ll HG20
m HG25 HG45
HG30 HG55
M6x0.75p/ |28 HG35 PT1/8 HG65

NO.970003A1

NO.970007A1



O 06beM Nofaum XXMaKon cMasKu
Tabn. 2-1-15 O6bembl MoAaun CMasKu

06bEM nopgaumn

Pa3smep
(cm3/hr)
HG 15 0.2
HG 20 0.2
HG 25 0.3
HG 30 0.3

2-1-8 CucteMa 3awWwuTbl OT NbIIU
(1) O603HaYeHMs ons cUCTEM 3aLMThbl OT NbIIN

Pasmep

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

06bEM nopauun
(cm3/hr)

0.3

0.4

0.5

0.6

B cny4yae I'IOTp86HOCTI/I B J@HHbIX aKceccyapax, ykaxkute cnegyrouime Kkoabl nocsie HoMepa Mmogenu.

\ HuxHee

ynaoTHeHue
TopueBoe ynnoTHeHue

HeT cumBona: CtaHfapTHasa 3awuTa

(HuxHee yni.+ Topuesoe yrn.)

Topuesoe
ynnoTHeHne

Ckpebok MpocTaska

KK (Hu>xHee yn.+ BOMHOE TopueBoe yr.+ckpebok)

ZZ (Hu>kHee yni.+ TopueBoe yni.+ckpe6ok)

Topuesoe

ynaoTHeHWe

DD (Hv>Hee yni.+ ABOMHOE TOpLeBoe ymni.)

IN.
G99TE14-1006RU 29

Topu,eaoe ynaoTHeHWe

MpocTaBka

MpocTtaBka




HIWIN.
30  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa HG

(2) TopueBoe 1 HWXKHee yNIoTHEHNs
[ns npepoTBpaLLeHUs COKpaLLEHNs cpoKa CryXbbl Mo NpUYMHE NonafaHus cTasbHOW CTPYXKKU WAW MbV BHYTPb KapeTKu.

(3) OBoitHoe ynnoTHeHne
YcunmeaeT oumniaioLmin agdekT, 3arpasHaioLLMe YacTULbl YCTPAHAIOTCS MOSTHOCTbIO.

Tabn.2-1-16 Pa3mepbl TOPLEBOrO YNIOTHEHUA

Paamep TonwmHa (t1) Pazmep TonwmHa (t1)
(mm) (mm)
HG 15ES 3 HG 35 ES 3.2
HG 20 ES 3.5 HG 45 ES 4.5
HG 25 ES 3.5 HG 55 ES 4.5
HG 30 ES 3.2 HG 65 ES [}
(4) Ckpebok

Cxpebok yaanseT ropsuyto cTasbHyto CTPY>KKY U KpYrHble 3arpsisHsitoLLMe YacTuLbl.

Tabn. 2-1-17 Pa3mepbl ckpebKa

Pasmep TonwmHa (t2) Pasmep TonwmwmHa (t2)
(mm) (mm)

HG 15SC 1.5 HG 35SC 1.5

HG 20 SC 1.5 HG 45SC 1.8

HG 25SC 1.5 HG55SC 1.5

HG 30SC 1.5 HG 65 SC 1.5

(5) 3arnywku gna KpenéxHbix 0TBEPCTUM pesibea
MpenoTBpaLLaloT nonafaHue 3arpsisHEHU B OTBEPCTUS MOA,
errlé)KHbIe 6onTbl. NocTaBnaTCa BMecTe ¢ penbcosoﬁ

HanpaBnsioLLeii. ( ‘ ) -

Tabn.2-1-18 Pa3mepbl 3aryLueK

Tunopasmep Pasmep fnamerp (D) Tonwuna (H) 7, 00002 yep Pasmep Anametp (D) Tonwwuna (H)
BMHTa (mm) (mm) BUHTa (mm) (mm)

HGR15 M4 7.65 1.1 HGR35 M8 14.25 33

HGR20 M5 9.65 2.2 HGR45 M12 20.25 4.6

HGR25 M6 11.20 2.5 HGR55 M14 23.50 5.9

HGR30 M8 14.25 3.3 HGRé5 M16 26.60 5.9



IN.
G99TE14-1006RU 31

(6] Cnctema 3aLmThI OT MbiK
HIWIN pa3spabatbiBaeT bosbluoe KONMYECTBO Mbl1€3ALUUTHBIX NPUCNOCObNEHUA ANS Pa3fIyHOro NPUMEHEHUS U
pabounx cpep. Kog cOOTBETCTBYIOLLENO akceccyapa ykasbiBaeTCsl 328 HOMEPOM MOLESN.

BepxHe
YNNoTHeHNe

\ HuxHee

ynioTHeHNe TopueBoe ynnoTHeHne

Topuesoe
lMpocTaBka
YNNoTHeHe Ckpebok p
SH {ropuesoe ynnotHeHue (sawwra ot 3arpszHeHmii) ZH {topuesoe ynnoTHeHme (3awmTa oT 3arpA3HEHMI)+ HUKH.
+ HWKH. ynoTH. (3awuuTa oT 3arpasHeHmit) +BepxH. ynnoTH.} YNAOTH. (3aLiuTa oT 3arpsi3HeHwit) + BEpXH. yNoTH. + ckpebok}

Topuesoe
ynnoTHeHue

Topuesoe
YNNoTHeHMe

>/ [TpocTaBka
[pocraBka t

Cxpebok
KH {aBoiiHoe Topuesoe ynnoTHeHwe (3awmTa ot 38I’pﬂ3HeHVIl7l] + DH {aBoiitoe Topuesoe ynnoTHeHne (3awwTa ot 3arp93HeHm7|]
HKH. yNIOTH. (3aLnTa oT 3arpsisHeHui) + BEPXH. yNnoTH.+ckpebok} + HWKH. ynnoTH. (3awwmTa ot 38rpﬂ3HeHMl71] + BEPXH. ynnoTH.}

Mpum: 1. AKceccyapbl 419 3alWMTbl OT NbiAn focTynHel ana HG20(C/H), 25(C/H), 30(C/H), 35(C/H) and 45C.
2. YpoBeHb TpeHus Bo3pacTaeT Ha 0.6~1.2 kgf no cpaBHeHMI0 ¢ 06bIYHBIM TUMOPa3MepOoM.
3. Ecnv nmeeTca HeobxonuMocTb B 6onee BbICOKOM YpOBHE 3aLLMThl OT 3arpsi3HeHunit, obpaluaintecs k cneuuanuctam HIWIN.

(7) BepxHee ynnoTHeHue

BepxHee ynnotHeHne 3¢deKTUBHO 3aLUMLLaeT OT NonafaHus 3arpsisHeHUiA Ha MOBEPXHOCTb pesibca UK B pe3bboBble
OTBEPCTUS BHYTPY KapeTKU.



HIWIN.
32 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa HG

2-1-9 TpeHune
MakcuManbHbIn YPOBEHb COMPOTUBNIEHUNA ON1A TOPLEBOr0 YNJI0THEHNA MOKa3aH B Tabn.

Tabn. 2-1-19 ConpoTUBneHme ynnoTHeHns

Pasmep ConpoTtusnenue N (kgf) Pasmep ConpoTtusnenue N (kgf)
HG15 1.18(0.12) HG35 3.04(0.31)
HG20 1.57(0.16) HG45 3.83(0.39)
HG25 1.96(0.2) HG55 4.61(0.47)
HG30 2.65(0.27) HG65 5.79 (0.59)

Mpum.:1kgf=9.81N

2-1-10 ToyHocTb 6a30BOM NOBEPXHOCTH

(1) TouHocTb 6a30BOI NOBEPXHOCTM
Bnarogaps nonykpyrnomy amsaiiHy npo¢uns B HanpasasioLLen |
cepun HG Bo3MoXKHa KOMMeHcaLus HeKOTOPbIX HEPOBHOCTEN
6a30B0OM NoBepxHOCTU Npu ycTaHoBKe 1 obecneyeHune
nnaBHoro u becwymMHoro nepemeleHnsa.Jo tex nop,
noka TpeboBaHMA K TOYHOCTU AN 6Aa30BON NOBEPXHOCTU v S >
BbIMOJIHAIOTCH, BbICOKAs TOYHOCTb M XKECTKOCTb CUCTEMBI 4
NHenHoro nepeMelleHns obecneymBaeTcs 6e3 ocobbix
npobnem. C uenbio yooBneTBopeHus notpebHocTv B BbicTpoit VAR
ycTaHoBKe 1 nnaBHoM nepemeteHun HIWIN npennaraet

HOpMasibHbIV Knacc HaTara. (500)
(2) OTKNOHeHMe NapannenbHOCTN HapyXXHOIi noBepxHocTy (P)
Tabn.2-1-20 Max. ponyck napannenbHoctu (P) Eavnnua: pm
Knacc HaTsra
Pasmep
Z0 ZA ZB
HG15 25 18 -
HG20 25 20 18
HG25 30 22 20
HG30 40 30 27
HG35 50 85 30
HG45 60 40 85
HG55 70 50 45
HG65 80 60 55
(3) OTKMOHEHME HapY>KHOM MOBEPXHOCTM M0 BbiCOTE
Tabn. 2-1-21 Max. OTKNOHEHMe Hapy»KHOW NMOBEPXHOCT Mo BbicoTe (S;) EanHnya: pm
Knacc HaTdra
Pasmep
20 ZA ZB
HG15 130 85 -
HG20 130 85 50
HG25 130 85 70
HG30 170 110 90
HG35 210 150 120
HG45 250 170 140
HG55 300 210 170

HG65 350 250 200



2-1-11 Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTH
npu ycTaHoBKe

(1) BoicoTa BbicTyna u dacka
HECOOTBGTCTBYDLHBH BblCOTa BbICTyNa u ¢aCKa
YCTaHOBOHHom NOBEPXHOCTHU 6yneT ABNATLCHA
anQMHOﬂ OTKJIOHEHUN B TOYHOCTU U npenaTcTenem
AO714 BbICTynakLWwmx yecTen penbca nnn KapeTku.

Tabn. 2-1-22 BblcoTa BbicTyna v dpacka

Pasmep

HG15
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45
HG55
HGé65

Max. paguyc
KPOMKM

r, (mm)
0.5

0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

Max. pagnyc
KPOMKM

r, (mm)
0.5

0.5
1
1
1
1
1.5
1.5

(2) MoMeHT 3aTsXKKM BUHTOB Npy YCTaHOBKe
HecooTBeTcTBYIOLWMIA MOMEHT 3aTSHXKKM BUHTOB CYLLEECTBEHHO BANSIET HA TOYHOCTb PENBLCOBON Hamnpasnsiolen. B
NpMBEeAEHHON HMXKe TabnuLe ykasaHbl peKOMeHyeMble MOMEHTbI 3aTsXKKW AJ1S1 pa3HbIX TUMOpa3MepoB

Tabn. 2-1-23 MOMEHT 3aTAXKKMN

Tunopasmep

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

BuHT

M4 x 0.7P x 16L
M5 x 0.8P x 16L
M6 x 1P x 20L
M8 x 1.25P x 25L

MoMeHT
N-cm (kgf-cm)
392 (40)

883 (90)

1373 (140)

3041 (310)

KapeTka

H, E1777

Hanpasnsiowas

IN.
G99TE14-1006RU 33

[P}

i

A

BbicoTa BeicTyna BeicoTa BeicTyna 3asop nop

penbca
E, (mm)
&

85

5

5

6

8

10

10

Tunopasmep

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

KapeTKku

E, (mm)
4

c o o1 o1 Ol

10
10

BuHT

M8 x 1.25P x 25L
M12 x 1.75P x 35L
M14 x 2P x 45L
M16 x 2P x 50L

KapeTKomn
H, (mm)
4.3

4.6

5.5

6

7.5

9.5

13

15

MoMeHT
N-cm (kgf-cm)
3,041 (310)
11,772 (1,200)
15,696 (1,600)
19,620 (2,000)

E



HIWIN.
34 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa HG

2-1-12 CraHpapTHas U MakCcMManbHasa AfIMHa penbca

HIWIN npepnaraeT cTaHaapTHYO AJIMHY pefibca NoA, HyXAbl KnveHTa. [na HecTaHaapTHOM AfivHbl E pekomeHayeMblii
pasmep He [omkeH npeebiwats 1/2 pasmepa wara (P). 3To npepoTepalLaet HecTabunbHOCTL KOHLA pesbea.

/ n=(konnyecTBo KpenéxHbix oTBepcTUi)
| /1 |
i V Pl Bl I
P [
| T T
T . ,,‘J

L=(N-T) XP b 2 XE - eoveeeeermeemteane et D.21

L : Obwas anuHa Hanpaeasiowen (mm)

n : KonnyectBo KpenéxHbIX 0TBEPCTUN

P : PacctosiHue Mexxay fByMs oTBepcTuamum (mm)

E : PaccTosHue oT LieHTpa nocefiHero oTeepcTus ao kpas (mm)

Tabn. 2-1-24 CraHpapTHas 1 Max. afivHa HanpasnaLen EavHuua: mm

Cepusi\tunopasmep HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160 (3) 220 (4) 220 (4) 280 (4) 280 (4) 570 (6) 780 (7) 1,270 (9)
220 (4) 280 (5) 280 (5) 440 (6) 440 (6) 885 (9) 1,020 (9) 1,570 (11)
280 (5) 340 (6) 340 (6) 600 (8) 600 (8) 1,200 (12)  1,260(11) 2,020 (14)
340 (6) 460 (8) 460 (8) 760 (10 760 (10) 1,620 (16)  1,500(13] 2,620 (18)

E[T:)““af””a“ ATMHA - 460(8) 640(11)  640(11)  1,000(13)  1,000(13)  2,040(20) 1,980 (17)

640 (11) 820 (14) 820 (14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24) 2,580(22)
820 (14) 1,000(17)  1,000(17) ~ 2,040(26) 2,040(26) 2,985(29) 2,940 (25)
1,240 (21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600 (27)  3,000(38)  3,000(38)

War (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
[PE*:]“”"“”E Aoxpad 29 20 20 20 20 225 30 35
L";:}-'I:TGHHHPTHGH 1,960(33)  4,000(67) 4,000(67) 3960 (50) 3,960(50) 3,930(38) 3,900 (33) 3,970 (27)
Max. anuHa 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

Mpum.: 1. OTknoHeHue pa3mepa E gna ctaHgapTHo Hanpasnsioweii coctasnset 0.5~-0.5 Mm.
OTknoHeHue pasMepa E nna conpsixéHHbix penbcos coctaBnseT 0~-0.3 Mm.
2. MakcuManbHas CTaHAapTHas ANMHa 03HaYaeT MaKCUMasbHy IVHY CO CTaHAapTHOW AaunHoi E ans obonx KoHLOB.
3. Ecnn ecTb HeobxoaMMOCTb B pa3niMuHbiX 3HaueHusx pasmepa E, cesxxuteck co cneuymanmctamu HIWIN.



G99TET4-1006RU 35

2-1-13 Pasmepbl cepumn HG
(1) HGH-CA / HGH-HA 5 Py

G L
w K2 Ly
I.-Mxl\ c
- i <
L o0 allo| o |
T ‘ ;
3 < | T
_ T \ T
T 1 | i’l
T T
L E |
E
Mg Mp My
+ hd
- H=—==
< Py
YcTaHoBoOM. . . bBasosas basosas HomuHan.ctatmy.
Pa3Mepbl Hanpasnsowen KpenéxH. Macca
pa3Mmepbl Pasmepbl kapeTku (mm) (mm] L AMHaMuy. CTaTMy,  MOMeEHT
IS (mm) Harpyska Harpyska
Mg M, M, KapeTka Penbc
HH NWBEB CL L K K 6 Md T H H WeHy D h d P E (mml CKkN) CokN) \n-m kN-m KN-m e
HGH15CA 28 4.3 95 34 26 4 26 394 61.4 10 485 53 Méxs 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 11.38 16.97 012 010 0.10 0.8 1.45
HGH 20CA 36 50.5 775 12.25 17.75 27.76 027 020 020 0.30
30 4.6 12 44 32 6 6 12 Mbx6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
HGH 20HA 50 65.2 92.2 12.6 21.18 3590 035 035 035 0.39
HGH 25CA 35 58 84 16.8 26.48 3649 042 033 0.33 0.51
40 55 125 48 35 6.5 Méx8 8 10 9 M 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGH 25HA 50 78.6 104.619.6 32.75 49.44 056 057 0.57 0.69
HGH 30CA 40 70 974 20.25 38.74 5219 066 053 053 0.88
45 6 16 60 40 10 M8x10 85 9.5 138 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGH 30HA 60 93  120.4 21.75 4727 6916 088 092 092 116
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 49.52 6916  1.16 081 0.81 1.45
55 75 18 70 50 10 M8x12 10.2 16 19.6 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 9163 154 140 140 192
HGH 45CA 60 97 139.4 23 77.57 102.71 198 155 155 273
70 9.5 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 18.5 30.5 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46  2.63  2.68 2.68 3.61
HGH 55CA 75 N7.7 166.7 27.35 114.44 14833 3469  2.64 2,64 47
80 13 23.5 100 75 12.5 1M 129 M12x1817.5 22 29 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88  4.57 457 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 163.63 21533 6.5 427 427 17.00
90 WilsN 31.5 §i26) 76 B2 1 12.9 M16x20 25 15 15 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 738 7.38 982

Mpum. : 1 kgf=9.81 N



HIWIN.

36  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepusa HG

(2) HGL-CA/HGL-HA

Ki

o

G L
K, L,
——
2D - Ll i fl
‘ 0] i il O
‘ L /L
_c] ' = . — :
= | ) ——— / —————
. § i i " i i
L I .
\ i \
@d
E P E
MR Mp MY
— + +
=
4 4
YcTaHoBoOM. . . Basosas basoBas HomuHan.ctatuy.
Pa3Mepbl HanpaBnsiowein KpenéxH. Macca
pa3Mepbl Pasmepbl kapeTkn (mm) OMHaMMy. CTaTU4.  MOMEHT
(mm) (mm) BUHT
I mm Harpyska Harpyska
Mg M. M, KapeTtka Penbc
HH NWHBSB C L L K K G Ml T H H,WegHe D h d P E (mm)] CIkN) Cy(kN] \N_m kN-m kN-m ' Lt
HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 61.4 10 48553 Mixs 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mébx16 11.38 16.97 012 010 010 0.4 1.45
HGL 25CA 35 58 84 157 26.48 36.49 042 033 033 0.42
36 5.5 125 48 35 6.5 6 12 Méx6 8 6 2322 1N 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 32.75 49.44 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70  97.4 20.25 38.74 52.19 0.66 053 053 0.78
42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 6.5 10828 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 4727 69.16 088 092 092 103
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 116 081 081 114
48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 154 140 140 1.52
HGL 45CA 60 97 1394 23 77.57 102.71 198 155 155 208
60 9.5 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 16 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 263 268 268 275
HGL 55CA 75 117.7 166.7 27.35 NM4.b4 14833  3.69 264 264 3.25
70 13 23.5100 75 12.5 1M 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MI14x45 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 488 457 457 4.27

Mpum. : 1 kgf =9.81 N



G99TET4-1006RU 37

Ki
@ &
G L
w KZ L1
4-M\B1‘ B ‘ ¢
N il
T T T T
- '_L :ﬂ I @ I H | 1 @D |
= i i W
| 1 | i .
T P = ! ——
L:,‘ ,H :Eﬁ } T I.:_‘L I_I
= L o [
! B 1
N Wk ‘ @d
‘ E P E
My
MR Mp m
= -
W et H—=
—
YcTaHoBOM. - . baszoas basosan  HoMmuHan.ctatuu.
Pa3Mepbl HanpaBnsaioLwei KpenéxH. Macca
pa3Mmepsbl Pasmepbl kapeTku (mm) AMHAaMMY, CTaTUY.  MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Mopenb mm Harpyska Harpyska
Mg M, M, Kapetka Penbc
H HH N W B B, C L L K, K, G M T T, H, HL W H;, D h d P E [(mm) CIkN) CykN) KkN-m kN-m kN-m kg kg/m
HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méx16 11.38 1697 012 0410 0.0 017 1.45
HGW 20CA 50.5 775 10.25 17.75 217.76 0.27 0.20 0.20 0.40
30 46 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 20 17595 85 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HA 652 922 176 21.18 3590 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 118 26.48 36.49 042 033 033 059
36 55 23570 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HA 78.6 104.6 22.1 32.75 49.44 056 0.57 0.57 0.80
HGW 30CA 70 97.4 14.25 38.74 52.19 0.66 0.53 0.53 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 MI1085 16 65 10828 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
HGW 30HA 93  120.4 25.75 47.27 69.16 0.88 092 092 1.44
HGW 35CA 80 112.4 14.6 49.52 69.16 116 0.81 0.81 156
48 75 33 10082 9 62 7 12 MI1010118 9 12634 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 154 140 140 206
HGW 45CA 97  139.4 13 71.57 102.71 198 155 155 279
60 9.5 37.5120 100 10 80 10 129 M12 15122 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
HGW 55CA 17.7 166.7 17.35 N4.44 14833 3.69 2.64 2.64 452
70 13 43.5140 116 12 95 1M 129 M14175 26512 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 139.35  196.20 4.88 4.57 457 596
HGW 65CA 144.2 200.2 23.1 163.63  215.33  6.65 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M1625 37515 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 738 738 1289

Mpwum. : 1 kgf =9.81 N



38

HIWIN.

G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa HG

(4) HGW-CB / HGW-HB

Mopensb

HGW 15CB
HGW 20CB
HGW 20HB
HGW 25CB
HGW 25HB
HGW 30CB
HGW 30HB
HGW 35CB
HGW 35HB
HGW 45CB
HGW 45HB
HGW 55CB
HGW 55HB
HGW 65CB

HGW 65HB

YcTaHoBOM.

pasmepsl
(mm)

H

24

30

36

42

48

60

70

90

Hy

7.5

N W B B

16 47

21.5 63

23570

31 90

38

53

72

33 100 82

4.5

~o

37.5 120 100 10

43.5 140 116 12

53.5 170 142 14

Mpwum. : 1 kgf =9.81 N

c

30

40

45

52

62

80

9

a1

110

Ki

© o
G L
Ky L
S
@D o L L P
| A4
. ;l ‘ {
) E—— — -,
T ! — —
Y T
j I I
ad E
E P
My
Mg Mp ¥ X
n) HSAhde=e e
P i Koens Basosass basoas  HoMuHan.ctatuu. Macca
Pasmepbl kapetku (mm) 33MEPBI HATIPABNAIOWEN RPENXH. oy cratnd.  MomenT
[mm] BUHT
Harpyska Harpyska
Mg M M, Kapetka Penbc
L L K K 6 M T T T, HHWH D h dP E (mm CKNI ColkNl n_mkN-mKkN-m g kg/m
39.4 614 8 48553 M45 6 89 69539537 15 15 75 53 45 60 20 Méx16 11.38 16.97 012 010 010 017 1.45
50.5 77.5 10.25 17.75 27.76 0.27 020 0.20 0.40
6 12 M6 8 10 95 6 6 20 17595856 60 20 Mbx1é 2.21
65.2 92.2 176 21.18 3590 035 035 035 052
58 84 118 26.48 3649 042 033 033 059
6 12 M7 8 14 10 6 5 2322 1 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 22.1 32.75 49.44 056 057 057 0.80
70 974 14.25 38.74 5219  0.66 053 0.53 1.09
6 12 M9 8516 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
93 120.4 25.75 47.27 69.16 088 092 092 144
80 112.4 14.6 49.52 69.16 116 0.81 081 1.56
7 12 M9 10118 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 1.54 140 1.40 2.06
97  139.4 13 77.57 102.71 198 155 155 279
10 129M11 15122 15 85 20545 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 136.46  2.63 2.68 2.68 3.69
117.7 166.7 17.35 M4.4b 14833 3.69 264 2.64 452
M 129M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 12030 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 596
144.2 200.2 23.1 163.63  215.33 6.65 4.27 427 917
14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 15035 M16x50 2118
203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 938 738 738 12.89



HIWIN.
G99TE14-1006RU 39

K1

(5) HGW-CC / HGW-HC

G L
w K2 L1
I
b 6l HERPNE
|
" — n : n
.cl t
T : I
T Ll
- i 1
@d
E P E
My
M
Mg e~ £ X
i —
Ty dhitdde =—i=
ES EY
YctaHoBou. . . basosas basosan HomuHan.cratuu.
Pasmepbl HanpaBnsiowe KpenéxH. Macca
pa3Mmepbl Pasmepbl kapeTku (mm) AMHaMMY., CTaTHY.  MOMEHT
[mm] BUHT
(mm) Harpyska Harpyska

Mogenb
Mg M, M, Kapetia Penbc

HHNWBSBCL L K KGMTT T, H H Wy H, D h d P E (mml CKN Co(kN) - kN-m kN-m .

HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 39.4 614 8 48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 11.38 1697 012 010 0.0 0.7 1.45

HGW 20CC 50.5 775 10.25 17.75 2776 027 020 0.20 0.40

30 4.6 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HC 65.2 92.2 176 2118 3590 035 035 035 052
HGW 25CC 58 84 118 26.48 3649 042 033 033 059

36 55 23570 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 221 3275  49.44 056 057 057 0.80
HGW30CC 70 974 14.25 3874 5219 0.66 053 0.53 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 M1085 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HC 93  120.4 25.75 47.27 6916  0.88 092 092 1.44
HGW 35CC 80 112.4 14.6 49.52 6916 116 0.81 081 156

48 75 33 10082 9 62 7 12 M1010118 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 154 1.40 140 2.06
HGW 45CC 97  139.4 13 71.57 102.71 198 155 155 279

60 9.5 37.5120 100 10 80 10 129M1215.122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HC 128.8 171.2 28.9 94.54  136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
HGW 55CC 17.7 166.7 17.35 14.44 14833 3.69 2.64 2.64 452

70 13 43.5140 116 12 95 11 129M1417526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 163.63  215.33 6.65 4.27 427 917

90 15 535170 142 14 110 14 129M1625 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 208.36 30313 938 738 738 12.89

Mpum. : 1 kgf =9.81N



40

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa HG

(6) Pasmepbl HGR-T (kpenneHue penbca cHUsy)

Mognenb

HGR15T
HGR20T
HGR25T
HGR30T
HGR35T
HGR45T
HGR55T

HGR65T

Pasmepbl Hanpagnsiowei (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

Hr
15
17.5
22
26
29
38
44

53

Ay /1 i+ h

\ L /I L

‘ I 1 I

iy iy
\ | 11 \
E | P | |

L

Macca

S h P E (kg/m)
M5x0.8P 8 60 20 1.48
M6 x 1P 10 60 20 2.29
M6 x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 225 10.87
M14 x 2P 24 120 30 15.67
M20 x 2.5P 30 150 & 21.73




HIWIN.
G99TE14-1006RU 41

2-2 Cepus EG - wapukoBble HanpasadAwowme C HA3KUM Npodunem
2-2-1 OcobeHHocTn cepumn EG

KoncTpykums cepun EG npepnaraeT HU3Kkuii npodusb, BbICOKYIO AOMYCTUMYIO HArpy3Ky W XKECTKOCTb CUCTeMbI. A Takxke
paBHOMEpHOE pacrpefiefieHNe Harpy3ku BO BCEX YETbIPEX HaMpaBlieHUsIX, CAMOBbIPaBHVWBaHWe A YCTpaHeHNs
oWMBOK NpU YCTAHOBKE C LiesIbio MOBbILEHUS TOYHOCTU cucTeMbl. KpoMe Toro, bonee HM3KMI Npoduab 1 AnvHa
LenawT Hanpaenstowwye cepun EG Hanbonee noaxonsiwyMu ans BbICOKOCKOPOCTHBIX aBTOMATU3MPOBAHHbLIX CUCTEM U
MEXaHW3MOB, F4e eCTb Pa3MepHbIe OFPaHUYEHUS MO YCTaHOBKe.

2-2-2 KoHcTpykuus cepum EG

KapeTka 3arnywka

TopueBas KpbllwKa

TopueBoe ynioTHeHWe

CMa304HbIN HUMNMNENb

CucTeMa poTaLmu WaprKoB: KapeTka, penbc,TopLeBas 3aryLika 1 dukcaTop
CMasouHas cucTeMa: CMa30YHbIi HANMeNb U MacnsHbI aganTep

lNblnesalmuTHas ccTeMa: TopLEeBoe YIIOTHEHWE, HUXKHEE YMIoTHeHe, 3arfylika bonTa,
[BOIHOE YroTHeHNe 1 ckpebok

o
(e]
(¢]

2-2-3 Mapkuposka cepumn EG

Cepvm EG nopgpasnendeTcd Ha HeB3anMMo3aMeHdaeMble U B3anMo3aMeHdaeMble MOAENTN. Nx pa3Mep noeHTn4eH.
E}J,I/IHCTBEHHI:IM pasnnydmnemM Mexay nByMda TunaMuy aBndeTcqd 10, HTO KapeTkn N pesibCbl B3aM0O3aMeHAeMOoro Tuna mMoryt
CBOﬁO,EI,HO MEHATbCA N NX TOYHOCTb OrpaHNYMBaeTCA KCaCCoM P. HOMep MoLenn cepumun EG BkntoyaeT B cebs pa3Mmep,
!N, KNacc TO4HOCTH, KJlaCC HaTdra U 1.4.



4

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepus EG

(1) HeB3amMo3aMeHsieMbIli TUMN

EGW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

Cepus EG J

Tun kapeTtkn
W : OnaHueBbIn TMN
H : MpamoyronbHbIN TUN

Tunopasmep

15, 20, 25, 30, 35

Tun Harpysku
C: Bbicokas
S: CpepHsas
Tun KpenneHus KaeTku
A: Cepxy

B : CHuzy

E: CneunanbHas kapeTka
Het: CranpapTtHas

Konunyectso KapeToK Ha Hal'lpaBJ'IﬂIOLU,eI‘/II

3almTa oT nblan?

E2: Cucrema cMazkm E2
SE: MeTTan. Topy, KpbILLK#M
RC:YcuneHHble 3arnyLikm

Konunuecteo penbc B KOMMNieKkTe !

— Knacc To4HocTm

C, H,P,SP,UP

Hatar: Z0, ZA, ZB

E: CneynanbHbin penbc
HeT: CranpapTHbIi penbc

OnuHa Hanpasnstowe (mm)

Tun Kpennexus penbca

R/U : BepxHee
T : HuxHee

MpuM: 1. PuMckune uudpbl 0TpaxkaloT KOAMYECTBOBO HaMNpaBsoLWmX B

KoMmMaeKTe.

2. OTcyTCTBME CMMBOJIA YKa3blBAET Ha CTaHAAPTHYIO 3aLLnTy
(TopueBoe yMNoTHEHME W HUXHEe YrNoTHeHMe).

ZZ: TopLeBOe yNoTHEHME, HUXKHee YNIoTHEHWE U ckpebok

KK: [1BoiiHoe TopL,eBOe yNIOTHEHWE, HXKHee YII0THEHNE 1

ckpebok.
DD: [1soiHoe TopLieBoe YNAOTHEHNE, HUXKHEE YIOTHeHNe

(2) Bzaumo3aMeHsieMblIi TUN
O MapkupoBka kapeTku cepumn EG

EGW25 C A E ZA P + ZZ/E2

Cepus EG | ‘
Tun kapeTku
W : ®naHueBbIn TUN

H : MpaMoyronbHbIA TUN

Tunopasmep
15, 20, 25, 30, 35

Tun Harpysku

L

C: Bbicokas
S: CpepHsas

O MapkupoBka penbca cepuu EG

EG R 25 R

Cepus EG |

B3anmozameHsemasn HanpasndwoLllad

Tunopasmep
15, 20, 25, 30, 35

Tun kpenneHns penbca
R/U : BepxHee

T : HuxHee

3awmTa oT nblan?
E2: Cucrema cmazku E2
SE: MeTTan. TopL, KpbILLKK

Knacc Toudoctn : C, H, P
Hatar : Z0, ZA

E: CneunanbHas kapeTka
Het: CtaHpapTHas

Tun kpenneHus kaeTkn
A : Cepxy
B : CHuzy

1240 E P + RC

L

RC:YcnnerHble 3arnyLukm

Knacc toyHoctn : C, H, P

E: CneumnansHbii penbe
HeT: CtaHaapTHbIN penibe

[OnuHa Hanpaengioweit (mm)



HIWIN.
G99TE14-1006RU 43

2-2-4 Tunbl

(1) Tunbl kapeTok
HIWIN npepnnaraet aBa Tmna KkapeTok A5 HanpaBnsoLwmx: GaaHLeBbIA 1 NPSMOYroibHbIN.

Tabn. 2-2-1 Tunbl KAPETOK

U LE]
Tun  Mogenb @PopMa kapeTku BbicoTa A O6nactb NpMMeHeHUs
penbca
(mm)  (mm]
=
z = 24 100
4 b O AsToMaTuyeckue CUCTEMbI
= i i
e EGH-SA L 1 v ocC
> EGH-CA KOPOCTHOE TpaHCnopTHoe
= ) ] o e obopynoBaHue
o
c [—é—-‘-—] O VsmepuTenbHoe
obopynoBaHue
24 100 O 06opynoBaHue ANs Nosynpo-
EGW-SA . . BOJHVKOBOW NPOMBILLUNEHHOCTH
EGW-CA
= O [lepeBoobpaboTka
3z 48 4000
)
=
T
]
=
e
24 100
EGW-SB
EGW-CB v .
48 4000

(2) Tunbl HanpaBAsOLWMX
MomuMo cTaHpapTHoro Tuna kpenneHuns HIWIN Takoke npepnaraet HUXKHWIA TUN KPenaeHus pesbca.

Tabn. 2-2-2 Tunbl HanpaBAALLMX

KpenneHue cBepxy KpenneHue cHusy




44

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepus EG

2-2-5 ToyHoCTb

ToyHocTb cepumn EG knaccnduumpyetca 5 knaccamu:
HopMasnbHbii (C), Bbicokmit (H), npeunsunonnbiii (P,
cynep npeumnsunoHHblit (SP), 1 ynsTpa NpeumsnoHHbIi
(UP). BbibupaiTe knacc TO4HOCTU B COOTBETCTBUM C
NpVYMeHVMbIM 0bopygoBaHMeEM.

[1] To4YHOCTb HEB3aMMO3aMEHSAEMOMN CUCTEMBI

Tabn. 2-2-3 CraHfapTbl TOYHOCTU

Cepusi\Tunopasmep EG - 15, 20

Knacc TouyHocTn © H

[onycTuMble oTKNOHeHUs o BbicoTe H +0.1 +0.03

[onycTuMble OTKNOHEHUs no wupuHe N +0.1 +0.03

CpepHee oTkioHeHMe no BbicoTe H 0.02 0.01

CpepHee oTkioHeHue no wupuHe N 0.02 0.01

MapannenbHocTb NnoBepxHocTH C KapeTku K

noBepxHocTU A

MapannenbHocTb NoBepxHocTH D KapeTku K

nosepxHoctu B

Tabn. 2-2-4 CraHf{apTbl TOYHOCTU

Cepusa\tunopasmep EG - 25, 30, 35

Kn TOYHOCTU C il
accrouHoc (C) (H)

LonycTuMble OTKNOHeHUs no BbicoTe H +0.1 +0.04

LonycTuMble OTKNOHEeHUs o wupuHe N +0.1 +0.04

CpepHee oTkj0HeHMe no BbicoTe H 0.02 0.015

CpepHee oTkjoHeHMe no wupuHe N 0.03 0.015

MapannenbHocTb NoBepxHOCTU C KapeTku K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTn D KapeTkm K
noBepxHocTu B

P SP
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
CMm. Tabn. 2-2-7
CMm. Tabn. 2-2-7
P SP
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
C™m. Tabn. 2-2-7
Cm. Tabn. 2-2-7

Eouunua: mm

uP

-0.008

-0.008
0.003

0.003

EamHnua: mm

upP
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



(2) TouHoCTb B3aMMO3aMeHAEMON CUCTEMBI

Tabn. 2-2-5 CraHpapTbl TOYHOCTM
Cepusa\tunopasmMep

Knacc ToyHocTHU

,U,OﬂycTVIMble OTKJIOHeHUs no BbicoTe H
p,onycTVIMble OTKJIOHEHUA No WNpUHe N
CpepHee oTknoHeHUe no BbicoTe H

CpepiHee oTKJIOHeHMe no wupuHe N
MapannenbHocTb noBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTu A

MapannenbHocTb noBepxHocTH D KapeTku k
nosepxHoctu B

Tabn.2-2-6 CraH{apTbl TOUHOCTH

Cepus\tunopasmep

Knacc ToyHocTun

[onycTuMble OTKJIOHEeHUS no BbicoTe H
[onycTuMble oTKJIOHeHMS no wupuHe N
CpepHee oTkJI0OHEeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTkioHeHUe no wupuHe N

MapannenbHocTb noBepxHocTH C KapeTKu K
noBepxHoCTM A
MapannenbHocTb NoBepxHocTH D kKapeTku K
noBepxHocTu B

(3) DonycTMMoe oTKSIOHEHMe NapannenbHoCTK

Tabn. 2-2-7 [JonycTMoe OTKNOHeHWe napannenbHoCTh

InunHa penbca (mm) TouocTk (um)

c

~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 88
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

EG - 15, 20
© H
+0.1 +0.03
+0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
CM. Tabn. 2-2-7
CM. Tabn. 2-2-7
EG - 25, 30, 35
C H
+0.1 +0.04
+0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015
Cm.1abn. 2-2-7
Cm.1abn. 2-2-7
P SP
3 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 5
9 6
" 7
13 8
15 10
18 "
20 14
21 15

+0.015
+0.015
0.006
0.006

+0.02
+0.02
0.007
0.007

=
)

NN oo R0 W NNNNN

G99TET4-1006RU 45

Eounnua: mm

EpnHmuya: mm



46

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepus EG

2-2-6 Harar

(1) Onpepenexue

HaTar moxeT bbiTb ycTaHOBAEH A5 KaXAoN penbcoBoi Hanpasnaawoweir. ObbiYHO B MPOPUIbHBIX PefibCoBbIX
HanpaB/SOLWMX UCMONb3YIOT 0TPULLATENbHbINA 3a30p MeX[y MOBEPXHOCTbIO KaYeHWs U Wapukamu, Y4Tobbl NoBbICUTb
XECTKOCTb U ToYHOCTb. KprBasi nokasbiBaeT, YTO NpW CUIbHOM MpeaHaTare XecTkocTb yaBanBaeTcs. [pefHaTar

He bonblue ZA pekoMeH[OBaH At TMNopa3MepoB MeHblle EG20 ¢ uenbio nsbexaHus npexpeBpeMeHHoro n3Hoca
CUCTEMBI.

Ynpyras nedopMauuns c
BbICOKMM HaTAroM

= Z0

= Ynpyras nedopmaums
z 6e3 HaTdra
o

<

(@]

= /B

x

o

>

Q.

|

>

Benununna HaTara

(2) Knaccbl HaTsra
HIWIN npepnaraet Tpu cTaHAapTHbIX HaTAra 41s Pas3IMyHOro NPMMEHeHNs 1 YCNoBMIA 3KCNayaTaLmm.

Tabn. 2-2-8 Knaccbl HaTAra

Knacc Kop, HaTar YcnoBus npuMeHeHus
OueHb NErkumn 70 0-0.02C HeunsmeHHoe HanpaBfeHne Harpy3ku, He3HauynTesIbHbIe
HaTar ’ TONYKM M HeobxoAMMas TOYHOCTb
Jérkunin

ZA 0.03C~0.05C Hwskwne Harpy3ku u Bbicokune TpeboBaHWS N0 TOYHOCTU
HaTar
CpeaHui 7B 0.06C~0.08C Bbicokasi XKECTKOCTb KOHCTPYKLMM C BUbpaLmei n
HaTar : ’ ToN4YKaMm
Knacc B3anMo3aMeHsieMble HanpaBnsiowmne HeB3avMo3aMeHseMble HanpaBnsoLime
Knaccobl HaTara 20, ZA Z0,ZA, ZB

Mpum.: “C” B konoHke “Hatar” obosHauaeT AUHaMMUUYECKyio rpy30M0abEMHOCTb.

2-2-7 Cma3ska
(1) KoHcucTeHTHas cMas3ka

O CMa304HbIN HUNMNENb

EG20
EG20

EG25
EG25

EG30
EG30 £G35
EG35 M6x0.75P

Méx0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO0.34310008(0MLNSA)



O MecTo ycTaHOBKM

G99TET4-1006RU 47

CTaHpapTHOE MecTopacronoXeHue cMa3ouHoro GuTKHra - oba KoHua kapeTku. Hunnenb MoxeT ObiTb ycTaHOBNeH cbo-
Ky unu cBepxy kapeTku. [pu yctaHoBKe cboKy Henb3si CTaBUTb CMa304HbIN HUMMENb Ha OMopHyto cTopoHy. [pu noaaye
CMa3Ku CBepXy, MpeABapUTENbHO HE0OXOLMMO MOArOTOBUTL YriybneHue Ans ynaoTHUTeNbHoro Konbua. Harpeiite 0.8
MM MeTasisIMyeckyto Wnusbky. OCTOPOXHO OTKpOWTe ManeHbkoe yrybieHne ¢ MOMOLLbI0 MeTaIMYeCKoi LWNUIbKMU.
BcTasbTe Kpyrioe ynnoTHATENIbHOE KOMbLO B yrybeHwue (ynnoTHWUTebHOe KOMbLO He MOCTaBISeTCs BMeCTe C KapeT-
Koi). He nenaiite oTBepCTUIA C MOMOLLbIO [PENN, 3TO MOXET MPUBECTU K PUCKY 3arpasHeHns. Bo3MoXHO ocyllecTene-

HWe CMa3kun nocpencrtsoM Ll,eHTpaJ'II/IBOBaHHOl‘/] CNCTEeMbl CMa3Ku.

Tabn.2-2-9 Pa3mep ynnoTHUTENIbHOO KOMbLia 1 MAaKCMasbHO AOMYCTMAs r1y6rHa yCTaHOBKM

Pasmep

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

YnnoTHuTenbHoe KobLo CMa3o4Hoe oTBepcTue:

do
(mm])
2.5+0.15
454015
45+015
454015

4.5+0.15

W
(mm])
1.5£0.15
154015
1.5£0.15
1.5+0.15

1.5+0.15

max. rnybuHa
ycTaHoBKK T,

(mm])
69
8.4
10.4
10.4
10.8

O KonnyectBo KOHCUCTEHTHOWM CMa3Ku Ansl KapeTKu

Tabn. 2-2-10 KonnuyecTBo KOHCMCTEHTHOW CMa3KM ANA KapeTKu

Pasmep

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

O YacroTa 3anosiHeHus

CpepHssi Harpyska
(cm?3)

0.8

1.5

2.8

3.7

5.6

TI'T]EX

1)

J/\_/
1

Bbicokas Harpyska
(cm?)

1.4

2.4

bb

6.3

6.6

[posepsiite cocTosiHne cMasku kaxable 100 kM nnu kaxasle 3-6 MecsLeB.



HIWIN.
48  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepus EG

(2) )Kupkas cMaska

PekoMeHzyeMas Bs3KocTb xuakon cMaskn okono 32~150 cSt. Ecnv BaM HeobxonMMo MCnonb30BaTh XXUAKYH CMa3ky,
coobLumTe NoxanyncTa u kapetka He byfeT HanonHeHa KOHCUCTEHTHONM CMa3KoW Ha 3aBOEe-M3roToBUTeNe Nepes, oT-

npaBKoA.

O Tunbl cMa304HbIX HUMNMNENEN

LF-64 LF-76
M8X1.0P 18
M6x0.75P 10 S
; 10 fés
| ‘ S
(==
*@*w --1ht ; B
E==21] et i 0
]« ] = ol o=
I b, |
M4x0.7P 265 T M&QTSP/ £620
EG25
EG30
NO.97000EA1 EG15 NO.970002A1 EG35
SF-64 SF-76
Mé6x0.75P M8x1.0P
‘ ; i
= il i IR
B 0 et
S el o [
[
1
il EG20
. EG25
Mix0.7P /" | g5 5 Méx0.75P,/ <2 EG30
EG15 EG35
NO.970001A1 NO.970001A1

O 06beMbl Nogaum cMaskm

Tabn. 2-2-11 O6bembl Mogaun CMasKku

06beM nopauun

Pasmep (cm3/hr)
EG 15 0.1

EG 20 0.133

EG 25 0.167

EG 30 0.2

EG 35 0.233

SF-86

Mé6x0

23.5

.75P

NO.970004A1

PT 1/8

23.5

M6x0.75P

EG20
EG25
EG30
EG35

EG20
EG25
EG30
EG35



HIWIN.
G99TE14-1006RU 49

2-2-8 CucTteMa 3aLuThbl OT NbiX

(1) O6o3HaueHUs AN CUCTEM 3aLLUUTbI OT MbUIN

B cnyyae I'IOTpe6HOCTI/I B OAHHbIX aKCeCCyapax, yKa>kute cnegyrouine Kofbl nocjie HomMmepa Mogenu.

HuxHee
ynioTHeHUe

HeT cumBona: CtaHpapTHada 3awumTa
(HuxHee yni.+ Topuesoe yn.)

Ckpebok

KK (Hv>Hee ynn.+ iBoiiHoe TopLieBoe yni.+ckpebok) DD (Hu>Hee ynn.+ iBoiiHOe TopLieBoe yni.)

(2) TopueBoe 1 HUXKHee yNIoTHEHMUS
,D,J'Iﬂ I'Ipe)J,OTBpaLLI,eHVIﬂ COKpaLLI,eHI/Iﬂ chKa CJ'Iy)K6bI no I'IpI/IHVIHe nonagaHna cTanbHOM Cpr)KKVI nnn nNblnun BHypr
KapeTku.

(3) iBoiiHoe ynnoTHeHune
Ycunusaet Ol-IVlLLI,aI'OLLI,Vll‘/] 3¢¢)EKT, 3arpﬂ3Hﬂr0LLl,|/|e YacTuubl yCTpaHﬂI‘OTCﬂ MOJIHOCTbHO.

Tabn.2-2-12 Pa3mepbl TOPLEBOTO YNAOTHEHNA

Tonwwmna (t1)

Pa3mep (mm)
EG 15 2
EG 20 2
EG 25 2
EG 30 2
EG 35 2



HIWIN.
50  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepus EG

(4) Cxpebok

OuuLLaeT OT KPYMHbIX 3arpsi3HEHNI B BUAE METANISIMYECKON CTPY>XKKM W PYrMX 3arpsisHsiolyx Belects. MeTtannu-
yeckuit ckpebok nMpefoTBpaLLAET Ype3MepHbI M3HOC TOPLLEBOTO YMOTHEHWS.

Tabn. 2-2-13 Pa3mepbl cKpebka

Pasmep 1{?;1"”_;"]”“3 (t2)
EG 15 0.8

EG 20 0.8

EG 25 L

EG 30 1

EG 35 1.5

@D
(5) 3arnywku pns KpenéxHbIX 0TBEPCTUI pesibea
lMpepoTBpawatoT nonagaHue 3arpsa3HeHnin B
0TBEpCTUS nof KpenéxHole 6onTel. MocTaBnstoTcs
BMECTe C pefibCOBOW HanpaBAsIoLLEN. | -
|
|
Tabn. 2-2-14 Pa3mepbl 3arnyLiek
Tunopasmep Pa3mMep BuHTa finamerp(D] Tonwura(H)
(mm) (mm)
EGR15R M3 6.15 1.2
EGR20R M5 9.65 2.2
EGR25R Mé 11.20 249
EGR30R Mé 11.20 2.5
EGR35R M8 14.25 8.8
EGR15U M4 7.65 1.1
EGR30U M8 14.25 33

2-2-9 TpeHune
MakcrManbHoe 3HaueHne conpoTuBneHna ona TopueBoro ynjoTHeHNUA MnokasaHo B Ta6J'IMLI,e.
Tabn. 2-2-15 ConpoTuBneHNe ynnoTHeHuA

Pasmep ConpoTtusnenue N (kgf)
EG15 0.98(0.1)

EG20 0.98(0.1)

EG25 0.98(0.1)

EG30 1.47 (0.15)

EG35 1.96 (0.2)

Mpum.:1kgf=9.81N



2-2-10 ToyHocTb 6a30BOM NOBEPXHOCTH

G99TET4-1006RU 51

Bnaropaps nonekpyrnomy amsainHy npoduna B Hanpasnswouwen cepun EG Bo3aMoxHa KoMNeHcauns HeKoTopbix
HepoBHoCTel 6a30BOV MOBEPXHOCTW NpKM ycTaHOBKe U obecneyeHne nnaBHoro u beclyMHoro nepemelleHns.fJo Tex
nop, noka TpeboBaHus K TOYHOCTM [Nt Ba30BOV NOBEPXHOCTU BbIMOHAOTCS, BbICOKAs TOYHOCTb M XKECTKOCTb CUCTEMBI
NIMHeHoro nepeMelleHuns obecneunBaetcs 6e3 ocobbix npobnem. C Lenblo yLoBneTBOPeHUs NOTpebHOCTU B BbICTpOM

ycTtaHoBke v nnaBHoM nepemeleHnn HIWIN npepnaraet HopManbHbIii Knacc HaTdra.

| S
!
B
//|P
(500)
Tabn. 2-2-16 Max. gonyck napannenbHocTu (P)

Knacc HaTsira
Pasmep

Z0 ZA ZB
EG15 25 18 -
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20
EG30 40 30 27
EG35 50 BB 30

Tabn. 2-2-17 Max. OTKJIOHEHUNe Hapy»KHOW NOBEPXHOCT Mo BbicoTe (S,;)

Knacc HaTsira
Pasmep

Z0 ZA ZB
EG15 130 85 -
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 110 90
EG35 210 150 120

Egununua: pm

Ennnunua: pm



HIWIN.
52 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepus EG

2-2-11 Mepbl NpefoCcTOPOXKHOCTM NPU YCTAHOBKe

(1) BoicoTa BbIcTyna 1 dacka

HEI'IOLI,XO,EI,FILLI,aFl BblCOTa BbICTyna U dbaCKa yCTaHOBO‘-IHOlZ NOBEPXHOCTU 6y,D,ET ABNATLCA I'IpI/ILIIAHOI7I OTKJIOHEHUI B
TOYHOCTU N NpenaATCTBUEM A/ BbICTYNakoLWnX yacTen penbca Nimn KapeTku.

Kapetka

— Hanpasnstouas
H, I 77 p i1}

E;
N 1 LS /A/
s |

——

Tabn.2-2-18 BbicoTa BbicTyna u packa Eguuuua: mm

BbicoTa BbicoTa

Max. paguyc Max. paguyc 3asop nog,
BbiCTyna BbICTyna
Pasmep KPOMKM KPOMKM KapeTKoi
penbca KapeTKku
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0
EG30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
EG35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0

(2) MoMeHT 3aTs>kKKM BUHTOB NpW YCTaHOBKe
HecooTBeTcTBYIOLWMIA MOMEHT 3aTHXKKM BUHTOB CYLLECTBEHHO BAMUSIET HA TOYHOCTb PENbCOBOI Hamnpasnsiollei. B
NpVBEAEHHON HMKe TabnuLe yKasaHbl peKOMeHAyeMble MOMEHTbI 3aTsKKW A1t pa3HbiX TUMOPa3MepoB.

Tabn. 2-2-19 MOMEHT 3aTAXKN

Pasmep BuHut MomeHT
N-cm (kgf-cm)
EG 15 M3 x 0.5P x 16L 186 (19)
EG 20 M5 x 0.8P x 16L 883 (90)
EG 25 Mé x 1P x 20L 1,373 (140)
EG 30 Mé x 1P x 25L 1,373 (140)
EG 35 M8 x 1.25P x 25L 3,041 (310)

Mpum.: 1 kgf=9.81 N



2-2-12 CtaHpapTHas U MakCMMasbHas ojiMHa HanpasnsioLen

G99TET4-1006RU 53

HIWIN npepnaraet cTaHgapTHY ANWHY HanpaBnsaowen nog HyxXabl knueHTa. [Ina HecTtaHgapTHoW anuHel E
peKoMeHyeMblil pa3Mep He [Jo/KeH npesbiwaTh 1/2 pa3Mepa wara (P). 3o npepoTBpallaeT HeCTabUAbHOCTL KOHLA

HanpaBAsoLLEN.

/ n=(KonnuectBo KpemnéxHslx 0TBEPCTMA)

L=(n-1)xP + 2xE

L : Obwas fnHa Hanpaeasiowei (mm)

n : Yncno KpenéxHoix 0TBEPCTUIA
P : PacctosiHue Mexay KpenéxHbiMu oTeepcTuaMu (mm)
E : PaccTosHue oT LeHTpa nociefiHero KpenéxHoro 0TBepCTUS 10 Kpash HarnpasisioLLei

Tabn. 2-2-20 CraHpapTHas 1 MakcMMasibHas A/IMHa HanpasnsaoLwen

Cepusi\Tunopasmep

CrtaHgapTHas gnvHa L(n)

LWar (P)
PaccTosiHue po kpas (E,)
Max. cTaHpapTHas AnMHa

Max. pnvHa

MpumM. : 1. OTknoHeHue pa3mepa E gna ctangaptHoro penbca coctasnset 0.5~-0.5 Mm.
OTknoHeHue pasMepa E gna conpsixéHHbix penbcoB coctanseT 0~-0.3 M.

EGR15
160 (3)
220 (4)
280(5)
340 (6)
460(8)
640 (11)
820 (14)

60

20

1960 (33)
2000

EGR20
220 (4)
280 (5)
340(6)
460 (8)
640(11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
60

20

4,000 (67)
4,000

EGR25
220 (4)
280 (5)
340 (¢)
460 (8)
640 (11)
820 (14)
1,000 (17)
1,240 (21)
1,600 (27)
60

20

4,000 (67)
4,000

EGR30
280 (4)
440 (6)
600(8)
760 (10)
1,000 (13)
1,640 (21)
2,040 (26)
2,520(32)
3,000 (38)
80

20

3,960 (50
4,000

EavHuua: mm
EGR35
280 (4)
440 (6)
600 (8)
760 (10)
1,000 (13)
1,640 (21)
2,040 (26)
2,520 (32)
3,000 (38)
80
20
3,960 (50)
4,000

2. MakcuManbHas CTaHAapTHaA AJIHa 03Ha4aeT MakCUMabHYy ANVHY Hal'lpaBJ'IFHOLLI,eVI CO CTaHAapPTHbIM pa3Mepom E ang

0boMX KOHL0B.

3. Ecnm ecTb HeobxoamMocTb B pa3nuuHbix 3HaveHusx E, cesxuteck co cneunanuctamm HIWIN.



54

HIWIN.

G99TE14-1006RU
Cepus EG
2-2-13 Pa3mepbl cepumn EG
K1 Ki
O ST 5
i
G L L G_
W K, L1 Kz L1
c
B B 4-Mxl 2-Mxl
i R == i i | < i ‘ i
7 @b H o o I DellE (e ¥
T ==
il o
1 T T — — — —
£ P %) i
N Wr 2d EGH-CA EGH-SA
E P
M
Y Y
Me m m
[T O]
il = <l
|[l6 o]
YcTaHoBou. . . basopas basosas HomuHan.ctatuu.
Pa3mepbl HanpaBnsiowein KpenéxH. Macca
pa3Mepbl Pa3Mmepbl kapeTku (mm) AVHaMuY, CTaTWy.  MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Mopgens mm Harpyska Harpyska
Mg M, M, Kapetka Penbc
H H N WBB C L L Ki K, G Mxt T H, HWgH; D h d P E [(mm] C(kN] C,(kN) KN-m kN-m kN-m e |
EGH15SA - 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
24 45 95 34 26 4 35 57 Mixé 6 55 6 15 1256 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGH15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 013 010 010 0.15
EGH20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 006 0.5
28 6 11 42 32 5 41512 M5x7 75 6 6 20 15595 85 6 60 20 Mbx1é 2.08
EGH20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 0.24
EGH25SA - 355 591 219 11.40 19.50 023 012 012 025
33 7 12548 35 65 45512 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGH25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 0.41
EGH30SA - 415 695 2675 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
42 10 16 60 40 10 6 12 M8x129 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGH30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 055 0.76
EGH35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.66
48 11 18 70 50 10 7 12 M8x12 10 85 85 34 27514 12 9 80 20 MB8x25 6.14
EGH35CA 50 78 108 20 33.35  64.84 098 0.9 0.69 113

Mpum. : 1 kgf=9.81T N




(2) EGW-SA / EGW-CA

Mogensb

EGW 15SA

EGW 15CA

EGW 20SA

EGW 20CA

EGW 25SA

EGW 25CA

EGW 30SA

EGW30CA

EGW35SA

EGW35CA

Ki

WIN.

T
G99TE14-1006RU

Ky

55

G L L G_
w Kz L Kz L1
B B . 2-M
4-M
1 ft T = T
| o0 oL AE: o _lof]
o <
e
N i
2d EGW-CA EGW-SA
E P E
My
Me Mp m
m ff %j N B
by e O <l
L -
YcTaHoBou. . . basopasi basosas  HoMmuHan.cTaTuy.
Pa3Mepbl HanpaBnstoLei KpenéxH. Macca
pasmepbl Pa3mepbl kapeTku (mm) AMHaMMY. CTaTM4.  MOMEHT
(mm) BUHT
(mm) Harpyaka Harpyska
Mg M, M, Kapetka Penbc
H H N W B B C L L Ki K, G M T T, H H, WegH, D h d P E [(mm) CIkN) C,(kN) KN-m kN-m kN-m kg kg/m
- 231 401 14.8 539 9.40 0.08 0.04 0.04 0.12
24 45 185 52 41 55 35 57 M6 5 7 55 6 15 125 6 4535 60 20 M3x16 1.25
26 398 56.8 10.15 7.83 16.19 013 010 010 0.21
- 29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 0.06 0.19
28 RGN 19.58698 49 6 415 12 M6 7 9 6 6 20 15595 85 60 20 M5x16 2.08
32 481 691 123 10.31 2113 022 016 016 032
- 85y 59.1 P 11.40 19.50 023 012 012 035
33 7 25 73 60 6.5 455 12 M8 7510 8 8 23 18 11 9 60 20 M6x20 2.67
35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
- 415 695 2675 16.42 28.10 040 021 021 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 80 20 Méx25 4.35
40 701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55 1.04
- 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 80 20 MB8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

Mpwum. : 1 kgf =9.81 N



HIWIN.

56  G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepus EG

(3) EGW-SB / EGW-CB

K

_G L L G_
Ka L1 K2 L
B, B c
4-M 2-M
2! o0 oL L T ell= o__
<]
o
T
N i
N Wk ‘ od EGW-CB EGW-SB
! E P E
My
My M [F ™
m m i 3
Ry s © <l
v A
L -
YcTaHoBou. . . basosas basosas  HomuHan.ctatuu.
Pa3Mepbl HanpaBnstoweir KpenéxH. Macca
pa3Mepbl Pasmepbl kapetku (mm) AVHaMuyY. CTaTuy. MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Mopenb mm Harpyska Harpyska
Mg M, M, KapeTtka Penbc
H H N WBUB C L L K K G M T T H H WegH; D h d P E (mm) CI[kN] C,(kN) KN-m kN-m kN-m kg kg/m
EGW 15SB - 231401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 004 0.2
24 45 18552 41 55 35 57 M455 7 556 15 1256 45 35 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 013 010 010 0.21
EGW 20SB - 29 50 1875 7.23 12.74 013 006 006 0.19
28 6 19559 49 5 41512 M557 9 6 6 20 15595 85 6 60 20 MbSx16 2.08
EGW 20CB 32 481691 123 10.31 2113 022 016 016 0.32
EGW 25SB - 355 59.1 12159 11.40 19.50 023 012 012 035
33 7 25 73 60 6.5 45512 M7 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CB 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SB - 415695 2675 16.42 28.10 040 021 021 0.2
42 10 31 90 72 9 6 12 M9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CB 40 70.1 98.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 055 1.04
EGW 35SB - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 10082 9 7 12 M9 10 13 85 85 34 27514 12 9 80 20 M8x25 6.14
EGW 35CB 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

Mpwum. : 1 kgf =9.81 N



HIWIN.
G99TE14-1006RU 57

(4) Pasmepsbl Hanpasnswowei EGR-U (6onblune kpenéxkHble oTBEpCTUS, KpeneHue
cBepxy)

oD
2 . —— f —— :
< _
o
I =F=T =7 i =7
! \ L i L
od E P E
Wr
L
Mopens KpenéxHble Pa3Mepbl Hanpasnsiouieit (mm) Macca
BUHTbI (mm)
W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 12.5 7.5 53 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23
(5) Pasmepsbl Hanpasnswowein EGR-T (kpenneHune cHusy)
A > 1\ 7L 1 :
o _—
I / 7/
< \ 1/
—\ ) = 7 =
W
L
Pa3Mepbl Hanpasnsiowen (mm) Macca
Mopenb
Wq Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 (1585) Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42
EGR35T 34 275 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34



HIWIN.
58 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepusa QH

2-3 Cepwua QH - HM3KOLWYMHbIe HanpasALWme C TeXHONorven
SynchMotion™

Paspabotka cepun QH nuHenHbix Hanpasasowmx komnannn HIWIN onupaeTcs Ha YeTbipeXxTOHeUHbIN KOHTAKT
WapUKOB C MONyKPYribiM npodunem gopoxek kadeHus. Cepus QH ¢ TexHonornein SynchMotion™ obnagaet scemm
npeumyLiectBammn cepumn HG, a Takke npepnaraet nnaBHoe u BecluyMHoe nepeMelleHre, MPeBOCXOAHYIO CMa3Ky U
LAnTeNbHbIN cpok cnyxbel. Micxona us atoro, Hanpasnstowwme cepum QH Hawnm npumeHexmne B high-tech nnayctpum,
rae TpebytoTcs: BbICOKAs CKOPOCTb, HU3KWI YPOBEHb LUYMa, U HU3KOe BRUSHWe Bo3fencTBus noinv. Cepua QH
B3aMMo3aMeHsieMa c cepueit HEG.

2-3-10cobeHHOCTH

(1) Hu3KOLYMHBbIV AN3alH KOHCTPYKLMM

Mpu ncnonb3oBaHum TexHonornm SynchMotion™ Tena KauyeHUs pacnofNoxeHsl Mex[ay 37eMeHTaMy CUCTeMb
SynchMotionTM gns ynyyieHns umpkynaummn. 310 ycTpaHaeT KOHTaKT MeXAy TenlaMu KaueHus, U pagnkanbHo CHUXKaeT
YPOBeHb LyMa.

80 —8— HG25 6e3 cMaskun : 50 = HG25 6e3 cMasku
—o— QH25 6e3 cmaskn : : : : : : : QH25 6e3 cMasku
il

dB(A)
dB(A)

40 P ; R S S S S S S S
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

(2) CamocMasbiBatoLLasi KOHCTPYKLMS

KoHcTpykuusa npepctaBnseT cobolt crpynupoBaHHble NycTbie KoNbLeobpasHble aneMeHTbl, obneryaolme cMasky
cucTeMbl. Bnarogapsa cneyvanbHoOMy AM3aliHy CMa3ka pacrnosiaraeTcs v LMpKyInpyeT B 3/IeMeHTax CUCTeMbl
(konbuax). Mo3ToMy CHMXKaeTca YacToTa nonosiHeHUs cMasku.Hanpasnsiowme cepun QH nocTaBAaoTCAa CO CMa3Koii.
OeMoHcTpaumoHHbiin Tect ¢ 0.2C (6a30Bas AvHamMuuyeckas rpy30omnoqbeMHOCTb) nokasbiaeT, yTo nocse 4,000 Kk
npobera He 0BHapy>KeHO NOBPEXAEHU Kak Ha Teflax KaueHus, Tak U Ha JOPOXKKaxX KayeHus.

MononHeHne
cMasku

[MononHeHne
cMasku



HIWIN.
G99TE14-1006RU

Tabn. 2-3-1 Harpy3ouHbliii TecT

TecToBbIN )
QHH25CAZAH Harpy3ouHbiii TecT

obpasel

CkopocTb 24m/min

CMma3ka cMa3Ka Ha ba3e nuTMeBOro Mbisia

(Tonbko HayanbHasa cMaskal

Harpyska 5kN

MponpeHHoe 4,000km Harpyska=5,000N nocne 4,000km
paccTosiHue

(3) MnaBHoCTL NepeMelLeHNs

B cTaHpapTHOW HanpaBnaolwen 3neMeHTbl KaYeHUs ¢ paboyeit CTOPOHbI KapeTKU HauyMHaloT BpalleHue u
nepeMeLLalTCs Mo JOpoxkKe KayeHus. Korga oHW conpukacalTcs ¢ ocTajbHbIMM 3/IEMEHTaMU KaueHusl, Co3LaeTcs
LBYyCTOpoHHee TpeHue. Kak pe3ynbTaT - NoBbILIEHHOE conpoTuBeHue KavyeHuto. Cepust QH ¢ TexHonoruen
SynchMotion™ ycnewwHo ¢ sTum cnpaensetca. Korga kapeTka HauMHaeT [ABUXeHWe, 3/1eMEHTbl KaueHWs HauMHaloT
nepeMeLlaTbCs nocnefoBaTeNlbHO U ocTaloTcs 060cobneHHbIMKU, 4TODbLI NPeAOTBPATUTL KOHTAKT APYr C APYroM,
TakuM 06pa3oM CoxpaHas KMHETUYECKYI0 SHEpPrunto 3/1eMEHTOB 3KCTPUMANbHO YCTONYMBON, 3ddeKTUBHO CHUXKas
COMPOTUBNIEHWE KAUEHMIO.

SynchMotion O6blYHAN  =——

Yeunue (N)

Bpems (0.05sec)

(4) BbicokockopocTHOE MCnonHeHNe

Cepua QH npepnaraeT npeBOCXOAHOE BbICOKOCKOPOCTHOE
ncnonHeHve bnarogaps TexHonaornn SynchMotion™. Ona
CNYXWUT AN9 pa3rpaHUyeHUs CMeXHbIX LapuKoB, TakuM
obpa3oM MNpMBOAA K CHUXEHUIO CUAbI CLENNEeHNS U
METaIN4eCcKOro TPEHUS MEX/1Y CMeXHbIMU LapuKaMm.

BRI R

Hanpasnswouas |




HIWIN.
60  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepusa QH

Tabn. 2-3-2 CKOpOCTHOW TeCT

TecToBbIV .

6 QHW25CAZAH CKopoCTHOM TeCT
obpasey
CkopocTb 130m/min
CMa3zka cMa3ka Ha base MTMEeBOro Mbifa

(Tonbko HauanbHas cMa3ka)

Mpoiigennoe o g0, ‘CkopocTHOM TecT -+
paccTosiHue ' V=130m/min noene 9,500km

2-3-2 KoHCTpyKLms

Hanpasnsiowas

Kapetka

TopueBas KpblLUKa

TOpLI,EBOE ynnoTHeHune

SynchMotion

3arnywka

2-3-3 Mapkuposka cepun QH

Cepusa QH cocTonT 13 B3aMMo3aMeHsieMbIX M HeB3anMMo3aMeHseMbix Mogenei. Mx pasmep ngeHtudeH. OcHoBHoe
pasfiMuyne 3aKkil04aeTca B TOM, YTO B3aMMO3aMeHSeMble HamnpaBasiolwne U KapeTku MoryT BbiTb Nerko 3aMeHeHsbl.
Bnaropaps ctporomy KoHTposnio cobiogeHns 3aaHHbIX pa3MepoB, B3avMO3aMeHseMble MOJENN - OTANYHbIV Bbibop
AN notpebuTenei, y KoTopbix NpoduiibHbIe pesibCoBble HanpassioLLMe YCTaHaBANBAOTCA Ha OAHY OCb HenapHo. Tak
kak cepun QH 1 HG ucnonb3yoT MAEHTUYHbIE pPenbChbl, MOKYNaTeso He Haflo MeHATb KOHCTPYKLMIO, eCNn OH XXenaeT
BblbpaTh ceputo QH. Mo aToit npuynHe cepusa QH nMeeT WKpokoe NpUMeHeHKe.



WIN.
G99TE14-1006RU 61

(1) HeB3anMo3aMeHsieMbIli TUM

QHW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC/E2

L 3awuTa oT nbin?

Cepua QH RC:YcuneHHble 3arnyLkm
E2: Cuctema cMmasku E2
Tun kapeTku
W : ®naHueBas
H : MpamoyronbHas Knacc TouHoctu:

C,H, P,SP, UP
L Harar: Z0, ZA, ZB

E: CneunanbHas HanpasnsoLas
HeT: CranpapTHas HanpasnsioLas

Kon. penbc B komnnexTe'

Tvnopasmep
15, 20, 25, 30, 35, 45

Harpyska
C : Bbicokas
H : CBepxBbicokas

[nuHa Hanpasnatowen (mm)

Twn KpenneHus penbca

KpenneHue kapeTku
R : Kpennenwe cBepxy

A: Ceepxy T : KpenneHwe cHusy
B : CHuzy
C : Ceepxy unu cHusy Mpum: 1. PuMckue undpbl 0TpaxatoT KONMYECTBOBO HaMNPaBAAIoLIMX
E: CneunanbHas kapeTka B KOMIeKTe.
HeT: CtaHpapTHas KapeTka 2. OTcyTCTBME CUMBONA yKa3blBaeT Ha CTaHAAPTHYIO 3aLLUTy
. (TopueBoe ynnoTHeHWE 1 HUKHEe YrioTHeHue).

Konudectso kapeTok Ha Hanpaenaowen ———— Z7: TopueBoe ynaoTHeHWe, HUXKHee yNaoTHeHWe U ckpebok

KK: [iBoiiHOE TopLeBOe YNIOTHEHWE, HUXKHEE YNI0THEHNEe 1

ckpebok.

DD: [lsoiHoe TopLieBoe YyNNOTHEHWNE, HUXKHEE YNIOTHEHME

(2) B3anmo3aMeHsieMbIi TN
O MapkupoBka kapetku QH

QH W25 C A E ZA P + KK/E2

3alumTa oT Nbin?

Cepusa QH E2: Cucrema cmazkm E2
Tun kapeTtkn Knacc tounoctv : C, H, P
W : Gnakilesasn Hatar : 20, ZA

H : MpsimoyronbHas
E: CneumnanbHas kapeTka

Tunopasmep Het: CranpapTtHas kapeTka
15, 20, 25, 30, 35, 45

Harpyska Tun kpenneHus kapeTku

C : Bbicokasn A : KpenneHwe ceepxy

H : CBepxBbicokas B : CHuzy C : CMewaHHbIN TUN

O Mapkuposka penbca QH (cepuu QH 1 HG cnonb3ytoT MAEHTUYHBII penbc)

HG R 25 R 1200 E P + RC

Cepust QH/HG Q L RC: YcuneHHble 3arnyLuku

Knacc toyHoctn : C, H, P
B3anmoszameHseMad ranpaBnatoLLas

Tvnopasmep
15, 20, 25, 30, 35, 45

Twn KpenaeHus penbca
R : Kpennexue cBepxy
T : KpenneHue cHu3y

E: CneunanbHas HanpaBnsioLlas
Het: CtanpapTHas HanpaensoLwas

[Onvna Hanpaenstoweit (mm)




62

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa QH

2-3-3 Knacc TouHocTH

ToyHocTb cepun QH knaccuduumpyetca 5 knaccamu:
HopmanbHbli (C), Bbicokmit (H), npeyunsnonnbii (P,
cynep npeunsnorHblit (SP), v ynbTpa npeunsmnoHHbIi
(UP). BbibupaiiTe knacc TO4HOCTU B COOTBETCTBUM C
NpVYMEHVMbIM 0bopyfoBaHMEM.

(1) ToyHOCTb HEB3aMMO3aMeHAEeMOW CUCTEMBI

Tabn. 2-3-3 CraHpapTbl TOYHOCTY

Cepusi\tunopasmep QH - 15, 20

Knacc To4HocTH c H
[onycTuMble OTKNIOHEHUS no BbicoTe H +0.1 +0.03
LonycTuMble 0TKNOHEeHUs fo wupuHe N +0.1 +0.03
CpepHee oTki0HeHMe no BbicoTe H 0.02 0.01
CpepHee oTknoHeHMe no wupuHe N 0.02 0.01
MapannenbHocTb NoBepXHOCTU C KapeTKu K

noBepxHocTu A

MapannenbHocTb noBepxHocTK D kapeTku K

noBepxHocTu B

Tabn. 2-3-4 CraHpapTbl TOYHOCTY

Cepusi\Tunopasmep QH - 25, 30, 35
Knacc TouHocTH © H
[JlonycTuMble 0TKNOHEHMS no BbicoTe H +0.1 +0.04
[onycTuMble OTKNOHEeHUs o wupuHe N +0.1 +0.04
CpepHee oTkioHeHMe no BbicoTe H 0.02 0.015
CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N 0.03 0.015
MapannenbHocTb NoBepxHOCTM C KapeTku K

noBepxHocTn A

MapannenbHocTb NoBepxHocTK D kKapeTku K

nosepxHoctu B

Tabn. 2-3-5 CraHBapTbl TOYHOCTM

Cepusa\tunopasmep QH - 45

Knacc TouHocTH © H
[onycTuMble 0TKI0HEHUS Mo BbicoTe H +0.1 +0.05
[onycTuMble oTkNoHeHUs no wupuHe N +0.1 +0.05
CpepfHee oTkOHEeHMe Mo BeicoTe H 0.03 0.015
CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N 0.03 0.02

MapannenbHocTb noBepxHocTH C kapeTku K
nosepxHocTu A
MapannenbHocTb NoBepxHocTy D kapeTku k
nosepxHocTu B

P

0
-0.03

0
-0.03
0.006
0.006

Cm. Tabn. 2-3-9

Cm. Tabn. 2-3-9

P

0
-0.04

0

-0.04
0.007
0.007

Cm. Tabn. 2-3-9

Cm. Tabn. 2-3-9

P

0
-0.05

0
-0.05

0.007
0.01

Cm. Tabn. 2-3-9

CMm.Tabn. 2-3-9

SP

0

-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

SP

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

SP

-0.03

-0.03
0.005

0.007

EanHuua: mm

uP

0
-0.008

0
-0.008
0.003

0.003

EanHmua: mm

uP

-0.01

0
-0.01
0.003

0.003

Eouunua: mm

UuP

0
-0.02

-0.02
0.003

0.005



[2] ToyHOCTb B3aMM0O3aMeHAEMOMN CUCTEMbI
Tabn. 2-3-6 CtaHBapTbl TOYHOCTU
Cepusa\tunopasmep

Knacc TouHocTH

,U,OFIYCTI/IMbIe OTKJIOHeHUA no BbicoTe H
,U,OFIYCTI/IMbIe OTKJIOHEHUA No WWnpuHe N
CpepHee oTKJI0OHEHMe No BbicoTe H

CpenHee oTKIOHeHMe Mo wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHOCcTH C KapeTKu K
NoBepXHOCTM A
MapannenbHocTb noBepxHocTn D kKapeTku k
noBepxHocTu B

Tabn. 2-3-7 CraHfapTbl TOYHOCTU

Cepusa\tunopasmep
Knacc ToyHocTH

[onycTuMble OTKNIOHEHUS no BbicoTe H
LonycTuMbie oTKNOHeHUs no wupuxe N
CpepHee oTknoHeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N

MNapannenbHocTb noBepxHocTn C KapeTku K
noBepxHocTu A
MNapannenbHocTb NnoBepxHocTM D KapeTkm K
nosepxHoctu B

Tabn. 2-3-8 CraHpapTbl TOYHOCTN

Cepusi\tunopasmep

Knacc TouHocTH

LonycTuMbie 0TKIOHEHMs No BbicoTe H
LonycTuMble oTKJIOHEeHMs o wupuHe N
CpepHee oTkJI0OHEHMe no BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHUe no wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHOcTH C KapeTKu K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb NnoBepxHocTn D kapeTku k
noBepxHocTu B

QH - 15, 20
C

+0.1

+0.1

0.02

0.02

QH - 25, 30, 35
(¢

+0.1

+0.1

0.02

0.03

QH - 45

+0.1
+0.1
0.03
0.03

+0.03
+0.03
0.01
0.01

Cm. Tabn. 2-3-9

Cm. Tabn. 2-3-9

H

+0.04
+0.04
0.015
0.015

Cm. Tabn. 2-3-9

C™m. Tabn. 2-3-9

H
+0.05
+0.05
0.015
0.02

C™m.Tabn. 2-3-9

C™m.Tabn. 2-3-9

+0.015
+0.015
0.006
0.006

+0.02
+0.02
0.007
0.007

+0.025
+0.025
0.007
0.01

IN.
G99TE14-1006RU 63

EanHnua: mm

EnnHmua: mm

EnnHnua: mm



64

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa QH

(3) DonycTMMoe oTKIOHeHUe napanienbHOCTM

Tabn. 2-3-9 [JonycTMmoe OTKNOHeHWe napasnnesibHOCTH

OnuHa HanpaBnsiowen

(mm]) c H P
~ 100 12 7 3
100 ~ 200 14 9 4
200 ~ 300 15 10 5
300 ~ 500 17 12 6
500 ~ 700 20 13 7
700 ~ 900 22 15 8
900 ~ 1,100 24 16 9
1,100 ~ 1,500 26 18 1
1,500 ~ 1,900 28 20 13
1,900 ~ 2,500 31 22 15
2,500 ~ 3,100 &3 25 18
3,100 ~ 3,600 36 27 20
3,600 ~ 4,000 37 28 21
2-3-4 Harar
(1) Onpenenexne
[Ina kaxzon npodunbHON penbCcoBOW HanpaBastoLLen -
MOXHO YCTaHOBUTb MpeaHaTar. [Ans aToro Mcnonb3ayoTcs 2
HerabaputHble wapukn. ObbIYHO B PO UABbHBIX g
PeNbCOBbIX HaNPaBSOLWMX NCMOb3YIOT OTpULATENbHbI 2
3a30p MeXay NOBEPXHOCTbIO KaYeHWS 1 LapuKamu, 4Tobbl <
MOBBLICUTbL XXECTKOCTb M TOYHOCTb. KpnBas mokasbiBaeT, £
4TO MPY CUIbHOM MpefHaTAre >KECTKOCTb yABanBaeTCs.

Y106kl n3bexxaTb NpexneBpeMeHHOro N3HOCa CUCTEMb,

ToyHocTb (um)

SP upP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
g 3
6 3
7 4
8 4
10 5
" 6
14 7
15 7

Ynpyras gepopmauuns
6e3 Hatara

Ynpyras aedopmauus ¢
BbICOKMM HaTAroM

A9 NPOPUIbHBIX HaNpaBASAOLWWMX, TMNopasMep KOTOpPbIX
MeHee 20, He pekoMeHAyeTCH NpefHaTAr cBbile ZA.

(2) Knaccebl

HaTdra

Bennunna Hatsra

HIWIN npepnaraet Tpu knacca CTaHAAPTHOrO HaTsAra s pa3finyHblX YCIOBUA NPUMEHEHUS.

Tabn. 2-3-10 Knaccobl HaTtsra

Knacc

Nérkunn
HaTAr

CpepHun
HaTAr

CunbHbIN
HaTar

Knacc

Knaccol
HaTdra

Kon HaTar YcnoBua npuMeHeHus
HensmeHHoe HanpaBneHune

Z0 0~0.02C Harpy3sKku, HeaHayuTenbHble
TONYKM U HeobXxo[MMas TOHYHOCTb

ZA 0.05C~0.07C TpebyeTcs BbicOKasi TOYHOCTb

7B 0.10C~012C Bbicokasi xeécTkocTb, BUbpauumn n

TOJTYKNU

B3anmo3aMeHsieMble HanpaBnsoLwme

Z0,ZA

Examples of Application

TPaHCNOpPTHAdA TeEXHWKa, aBTOMaTUu4eCckme ynakoBo4Hble
MallWHbI, OCK X-YB NPOMbILLNIEHHbIX MaLllMHaXx,
CBapo4Hble aBTOMaThl

ObpabaTbiBatoLLme LLeHTPbI, 0CK Z B MPOMbILLIEHHbIX
MallnHax, TokapHble cTanku ¢ UMY, BbicokoToYHble X-Y
CTOJIbl, U3MEPUTESIbHbIE CUCTEMbI U Ap.

ObpabaTbiBatoLLme LLeHTPbI, 0CK Z B MPOMbILLIEHHbIX
MallVHax, TokapHble cTaHku ¢ YIY, ropusoHTanbHble
“BepTUKasbHble ppe3epHble CTaHKM 1 Ap.

HeB3anMo3aMeHsieMble HanpaBasowme

Z0,ZA, 7B

MpumM.: “C” B KosloHke “HaTar” 06o3HauaeT AMHAMMUYECKYIO FPY30M0gbEMHOCTb.



G99TET4-1006RU 65

2-3-5 CucteMa 3aWwuThbl OT NbINKU

(1) O6o3HayeHMs Ana cUCTEM 3aLLUTbI OT MNbUIN
B cnyyae notpebHOCTM B faHHbIX akceccyapax, YKaxuTe crefyroLine Kohbl Nocsie HoMepa MOAENH.

ynnoTHeHue

TopueBoe ynnoTHeHve
Ckpebok [pocTaBka

TopueBoe ynnoTHeHue

HeT cumBona: CtaHpapTHada 3awumTa

ZZ (HvkHee yn.+ TopueBoe yr.+ckpebok)
(HuxHee ynn.+ Topuesoe ynn.)

Topuesoe
ynnoTHeHne Topuesoe
ynnoTHeHue
>/ [pocTaBka
t1
Cipebok MpocTtaBka
KK (Hu>xHee ynn.+ BOMHOE TopueBoe yn.+ckpebok) DD (Hu>Hee ynn.+ ABOMHOE TopLesoe yni.)

(2) TopueBoe 1 HUXKHee YyrIoTHEHNs!
,D,J'IFI npenorepalleHna cokpalleHnsa Cpoka Cﬂy)K6bI Mno npuynHe nonagaHnd cTasibHOM CTPY>KKW UJTA NMbIJTN BHYTPb KapeTKun.

(3) OBoiiHOE ynnoTHeHMe
YcunusaeTt oumwiatoLumin b dekT, 3arpasHaoLLmMe YacTULbl YCTPaHSATCS MOSHOCTbIO.

Tabn.2-3-11 Pa3mepbl TOPLEBOrO YMIOTHEHNA

Pasmep Tonwwmna (t1) (mm) Pasmep Tonwmna (t1) (mm)
QH 15 ES 3 QH30ES 3.2
QH 20 ES 2.5 QH35ES 2.5
QH 25ES 2.5 QH 45ES 3.6

(4) Ckpebok
Ckpebok yaanaet ropsiyyto CTanbHyto CTPY>XKKY 1 KpyrHble 3arpa3HaoLLmMe YacTULbl.

Tabn. 2-3-12 Pa3mepbl cKpebKa

Pasmep Tonwmua (t2) (mm) Pasmep TonwmHa (t2) (mm)
QH15SC 1.5 QH 35SC 1.5
QH 20SC 1.5 QH 45SC 1.5

QH 25SC 1.5



HIWIN.
66  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa QH

2-3-6 TpeHue
MakcuManbHbIn YpOBEHb COMPOTUBNIEHNA 014 TOPLEBOr0 YNJI0THEHNA NMOKa3aH B Tabn..

Tabn. 2-3-13 ConpoTUBneHMe ynnoTHeHNs

Pasmep Conpotusnenue N (kgf)
QH15 1.2 (0.12)
QH20 1.6 (0.16)
QH25 2.0 (0.2)
QH30 2.7 (0.27)
QH35 3.1 (0.31)
QH45 5.3 (0.53)

2-3-7 TouHoCTb 6a30BOM NOBEPXHOCTHU

[1] TouHocTb 6a30BoM NOBEpXHOCTH

Bnaropaps nonykpyrnomy ausaiiHy npoduns B HanpaenstoLei |
cepun HG Bo3MOXHa KOMMNeHcaLms HEKOTOPbIX HEPOBHOCTEN

fa3oBo NoBEpPXHOCTK NMpU ycTaHoBKe M obecneyeHune

nnaBHoro u becwyMHoro nepeMelweHnsa.Jo tex nop, s
noka TpeboBaHUsA K TOYHOCTU Ans Ba30BOM NOBEPXHOCTH v ' V
BbIMOJIHAIOTCS, BbICOKAA TOYHOCTb U XECTKOCTb CUCTEMbI
NHenHoro nepemelleHns obecneymBaeTcs b6e3 ocobbix
npobnem. C Lenblo ynoBneTBopeHns notpebHocTv B bbiCTpoii /IP]
ycTaHoBKe 1 nnaBHoM nepemeteHun HIWIN npennaraet (500)
HOpPManbHbIN Knacc HaTara.
[2] OTknoHeHWe napannensbHOCTN Hapy>KHOM noBepxHocTy (P)
Tabn. 2-3-14 Max. gonyck napannenbHocTu (P) EpnHuua: pm
Knacc HaTsra
Pa3smep
Z0 ZA ZB
QH15 25 18 -
QH20 25 20 18
QH25 30 22 20
QH30 40 30 27
QH35 50 89 30
QH45 60 40 85
[3] OTkNIOHEeHMe Hapy>KHOI MOBEPXHOCTU MO BbiCOTE
Tabn. 2-5-15 Max. OTK/IOHEHMe Hapy»KHOW NOBEPXHOCT Mo BbicoTe (S;) EanHuua: pm
Knacc HaTsira
Pasmep
Z0 ZA ZB
QH15 130 85 =
QH20 130 85 50
QH25 130 85 70
QH30 170 110 90
QH35 210 150 120

QH45 250 170 140



2-3-8 Mepbl NpeaoCcToOpoXXHOCTH Npy
yCTaHOBKe

(1) BeicoTa BbicTyna u dacka
HecooTBeTcTBYlOLWAs BbICOTa BbICTYNna u ¢acka
YyCTAaHOBOYHON NoBepxHOCTM ByneT ABNSATbCA
MPUYMHON OTKIOHEHWI B TOYHOCTM M NPENATCTBUEM
L5 BbICTYMNatoLLMX YecTel penbca Uin KapeTku.

Tabn.2-3-16 BblcoTa BbicTyna u dpacka

Pasmep

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

Max. paguyc
KpOMKU

r, (mm)

0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

Max. paguyc
KpOMKM

r, (mm)

0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

(2) MoMeHT 3aTsXkKKM BUHTOB NpU YCTaHOBKE

HecooTBeTcTBYOWMIA MOMEHT 3aTAXKU BUHTOB CYLLEECTBEHHO BAWSET Ha TOYHOCTb PESIbCOBOI HanpaBnsioLLeN.
B npuBengHHo HuxKe Tabnuue ykasaHbl peKOMeHAyeMble MOMEHTbI 3aTsXKKM KPenéxXHbIX BUHTOB [/15 Pa3HbIX

TUNopasMepoB

Tabn. 2-3-17 MOMEHT 3aTAXKMN

Pasmep

QH 15
QH 20
QH 25
QH 30
QH 35
QH 45

BuHTt

M4 x 0.7P x 16L
M5 x 0.8P x 16L
Mé x 1P x 20L
M8 x 1.25P x 25L
M8 x 1.25P x 25L
M12 x 1.75P x 35L

Hi

HIWIN.
G99TE14-1006RU

[P

/
KapeTka
el |
r Penbc |
A i
r i
BbicoTa BbicoTa
BbICTyNa BbICTYNa
penbca KapeTku
E, (mm) E, (mm)
3.0 4.0
3.5 5.0
5.0 5.0
5.0 5.0
6.0 6.0
8.0 8.0

MomeHT
N-cm (kgf-cm)
392 (40)
883(90)

1373 (140)

3041 (310
3,041(310)
11,772(1,200)

3asop nopx
KapeTKoi

H, (mm)
4.0
4.6
5.9
6.0
7.5
9.5

E

67



HIWIN.
68  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa QH

2-3-9 Pasmepobl cepumn QH
(1) QHH-CA / QHH-HA

G L
4-Mx1
[ Qj D L -
B —
~ T
u 1"
T i 7
s L[] |
x i
S
2d '
E P E
MR MP A
r— = =
B = = 2
-& -0
YcTaHoBOM. . . Basosas bBasosas HOMuWHan.cratuu.
Pa3Mepbl HanpaBnstowen KpenéxH. Macca
pasMepbl Pa3Mmepbl kapeTku [mm) AMHAMWY. cTaTMy.  MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Mogenb mm Harpyska Harpyska

Mg M, M, KapeTtka Penbc

HH N WBGB C L L 6 Mid T H H WgH, D h d P E [mm) CKkN) CylkN) \Nom KN-m KN-m K kgl

QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 394 614 53 M4x5 6 79582 15 15 7.5 53 45 60 20 Méxlé 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.18 1.45

QHH20CA 36 505 76.7 23.08 25.63 026 019 019 029

30 4.6 12 44 32 6 12 M5xé6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 Mbx1é 2.21
QHH20HA 50 652 91.4 2753  31.67 031 0.27 0.27 038
QHH25CA 35 58 83.4 3178 33.68 039 031 031 050

40 5.5 125 48 35 6.5 12 Méx8 8 10 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHH25HA 50 786 104 3930 43.62 05 0.45 0.45 0.68
QHH30CA 40 70 97.4 46.49 4817 0.6 0.5 0.5 0.87

45 6 16 60 40 10 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHH30HA 60 93 120.4 56.72 65.09 083 0.89 089 115
QHH35CA 50 80 113.6 60.52 63.84 1.07 0.76 076 1.44

55 7.5 18 70 50 10 12 M8x12 10.2 15.513.534 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHH35HA 72 105.8 139.4 7359  86.24 1.45 133 133 1.90
QHH45CA 60 97 139.4 89.21 94.81 183 138 138 272

70 9.2 20.5 86 60 13 12.9 M10x17 16 18.520 45 38 20 17 14 10522.5 M12035 10.41
QHH45HA 80 1288 171.2 108.72 128.43 2.47 2.41 241 359

Mpwum. : 1 kgf =9.81 N



(2) QHW-CA / QHW-HA

IN.
G99TE14-1006RU 69

G L
‘ ~
I
1 @D
I '7J Ji
x| < 7
I ] T i
) )
zd
MR MP A
‘ —— r | W ks -
(ﬁ? 7 _ _
© ©
- — |
YctaHoBoOu. . . Basopasi basosas HoMuHan.ctatuy.
Pa3Mepbl HanpaBnstowen  KpenéxH. Macca
pasmepbl Pa3Mepbl kapeTku [mm) AWHAMWY. cTaTMy.  MOMEHT
(mm] (mm) BUHT
Mogens mm Harpyska Harpyska
Mg M, M, Kapetka Penbc
HH NWBB C L L 6 M T T H H WyH, D h d P E (mml CKkN ColkN) \nN-m kN-m kN-m kg | kafn
QHW15CA 24 4 16 47 38 4.5 30 394 614 53 M5 6 8.9 3.954.2 15 15 7.5 5.3 4.5 60 20 Méx16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
QHW20CA 50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 019 0.19 0.40
30 4.6 21563 53 5 40 12 M6 8 10 6 6 20 17595 856 60 20 M5x16 2.21
QHW20HA 65.2 91.4 27.53 31.67 0.31 0.27 0.27 052
QHW25CA 58 834 31.78 33.68 039 031 031 059
36 [SE5N 23.5 WM 57 [GE5N 45 12 M8 8 14 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HA 78.6 104 39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CA 70 97.4 46.49 48.17 0.6 0.5 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 12 M1085 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
QHW30HA 93 120.4 56.72 65.09 083 0.89 089 1.44
QHW35CA 80 113.6 60.52 63.84 1.07 076 0.76 1.56
48 7.5 33 10082 9 62 12 M1010.118 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 73.59 86.24 1.45 133 1.33 206
QHW45CA 97 139.4 89.21 94.81 183 1.38 1.38 279
60 9.2 37.5 120 10010 80 12.9 M1215.122 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41
QHWA45HA 128.8 171.2 108.72 128.43 2.47 241 2.41 3.9

Mpum. : 1 kgf=9.81 N



HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa QH

(3) QHW-CB / QHW-HB

G L
L1
C
s — s}
20 - ol T
= &
i i
< ; Tt
JTTT
) !
ad
E P E
Mz Me -
W o= o .
YcTaHoBou. . . Basopas bBaszosas HomuHan.cTaTuu.
PasMepbl HanpaBnstowen KpenéxH. Macca
pasmepbl Pa3Mepbl kapeTku (mm) (mm] L AMHAMUY. CTATWY.  MOMEHT
(mm) Harpyska Harpyska

Mopenb

Mg M, My KapeTka Penbc

HWONWBBCL L 6 M T T T H HWHDhdP E mm CKN CIN N.mkN-mkN-m g kg/m

QHW15CB 24 4 16 47 38 4530 39.4 614 53 M456 89 6953954.2 15 15 755345 60 20 Mix1é6 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45

QHW20CB 50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 019 0.9 0.40

30 4.6 21563 53 5 40 12 M6 8 10 95 6 6 20 17595856 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HB 65.2 91.4 27.53 31.67 0.31 0.27 0.27 0.52
QHW25CB 58 834 31.78 33.68 039 0.31 031 059

36 5.5 23,570 57 6.545 12 M7 8 14 10 6 4523 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HB 78.6 104 39.30 43.62 05 0.45 0.45 0.80
QHW30CB 70 974 46.49 4817 06 05 05 1.09

42 6 31 90 72 9 52 12 M9 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HB 93 1204 56.72 65.09 083 089 0.89 144
QHW35CB 80 1136 60.52 63.84 1.07 076 0.76 1.56

48 7.5 33 10082 9 62 12 M9 10.118 13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
QHW35HB 105.8 139.4 73.59 86.24 1.45 1.33 1.33 2.06
QHWA45CB 97  139.4 89.21 94.81 1.83 1.38 1.38 2.79

60 9.2 37.5 120 10010 80 12.9 M11 15122 15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5M12x35 10.41
QHWA45HB 128.8 171.2 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

Mpum. : 1 kgf=9.81 N



(4) QHW-CC / QHW-HC

YcTaHoBOM.
pasMepbl

Mogensb (mm)

H H N WBGBC L L

QHW15CC 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4 6

WA
QHW20CC 50.5
40

65.2

76.7

30 4.6 21.563 53 5

QHW20HC 91.4
QHW25CC 58
6.5 45

78.6

83.4
36
QHW25HC

5.5 23,570 57

104

QHw30CC
42 6
QHW30HC

70
52
93

97.4

31 90 72 9

120.4

QHW35CC
48
QHW35HC

80
62
105.8 139.4

113.6

7.5 33 10082 9

QHW45CC 97 1394
60

QHWA45HC

9.2 37.5 120 10010 80

128.8 171.2

Mpum. : 1 kgf=9.81 N

G99TET4-1006RU 71

Pa3mepbl kapeTku (mm)

6 M T T,

53 M5 6 89

M6 8

M8 8

M108.5 16

M1010.1 18

12.9 M1215.1 22

T,

H,

H,

6.953.95 4.2

6.5

8.5

8.5

4.5

6.5

@ @
N V¥ 2
. -]
P i Koend Basosas bBasosas  HoMuHan.ctatuu. Macca
asMepbl Hanpasnsawwen KpenéxH. e MOMEHT
(mm) BUHT
Harpyska Harpyska
Mg M, My Kapetka Pesibc
We He D hod P E (mm) CIkNI ColkN) N kN-mKkN-m g g/
15 15 7.5 53 4.5 60 20 Mé4x16 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08  25.63 0.26 0.19 0.19 0.40
20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
2753  31.67 0.31 0.27 0.27 0.52
31.78  33.68 0.39 0.31 0.31 059
23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30  43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
46.49 4817 06 05 05 109
28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
56.72  65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
60.52  63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
7359  86.24 1.45 1.33 1.33 2.06
89.21 94.81 1.83 1.38 1.38 2.79
45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
108.72 128.43  2.47 2.41 2.41 3.9



HIWIN.
72 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepus QE

2-4 Cepwusa QE - HM3KOLWYMHbIe HanpasnALWme C TeXxHoNnorven
SynchMotion™

Paspabotka cepumn QE nuHerHbix HanpaBnsiowmux koMmnanmm HIWIN onupaeTcs Ha YyeTbipeXToYeUHbI KOHTAKT
LLIApUKOB C MoayKpyribiM npoduiemM gopoxek kaveHus. Cepus QE ¢ TexHonormen SynchMotionTM obnapaet Bcemu
npeumyLiectBamn cepum EG, a Taroke npegnaraet nnaBHoe u becluymMHoe nepemelleHne, NPeBOCXOAHYH0 CMasKy U
AnnTenbHbIN cpok cayxbel. Vicxoasa n3 atoro, Hanpaeasiowme cepun QE Hawnm npumMeHenue B high-tech nnayctpuy,
rae TpebytoTca: BblcOKas CKOPOCTb, HU3KWI YpOBEHb LWyMa, U HU3Koe BAUsSHWE Bo3fencTBus noinn. Cepus QE
B3aMMo3aMeHsieMa c cepueit EG.

2-4-1 KoHcTpyKuMA

Hanpasnsiowas
Kapetka P H

TopueBas KpblLLka

TopueBas KpblLlka

HuxHee ynnoTHeHne

2-4-2 Mapkunposka cepuun QE

Cepua QE coCTOUT M3 CMeHHbIX M HECMeHHbIX Mogenel. Mx pa3mep maeHTndyeH. OCHOBHOE pasnunyue 3aksoyaeTcs
B TOM, YTO CMEHHble pefibC U KapeTka MoryT BbiTb Jlerko 3aMeHeHbl. bnarofaps cTporoMy koHTponto cobniofeHus
3a[laHHbIX Pa3MepoB,CMeHHbIe MOLENN - OT/IMYHBINA BbibOp AN NoTpebuTenel, y KOTOpbIX NPOGUIbHbIE PEbCOBbIE
HanpaBnsoLLMe yCTaHaBAMBAOTCS Ha OfHY OCb HemapHo. Tak kak cepun QE 1 EG ncnonb3yioT naeHTUYHbIE penbCbl,
noKynaTesnto He Hafo MeHSTb KOHCTPYKLWMIO, eCin OH >kenaeT BblbpaTte ceputo QE. Mo 3Toit npuunte cepusa QE nmeet
LLIMPOKOE NMPUMEHEHME.



WIN.
G99TE14-1006RU 73

(1) HeB3anMo3aMeHsieMbIii TUMN

QEW25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

I_ 3alwwmTa oT nblnn?
Cepusi QE RC:YcuneHHble 3arnywku
Tun kapeTku Kon. penbc B komnnekTe'
W : ®naHuesas Knacc TouHocTn:
H : MpamoyronbHas C, H, P, SP, UP
Tunopaamep | L Harar: Z0, ZA, ZB
15,20,25,30, 35 - E: CneumanbHas HanpasnstoLLas
Harpyska Het: CranpapTHas HanpasnsioLas

C : Bbicokasi [nuHa Hanpasnsiowei (mm)
H : CBepxBbicokas

Tun kpenneHvs penbca

Kpennexue kapeTku R/U : Kpennexue cBepxy
T : KpenneHue cHuzy

A : Csepxy

B : CHuzy

E: CneunanbHas kapeTka Mpum.: 1. PuMckmne umdpbl oTpaxatoT KONMYecTBo
Het: CtanpapTHas kapeTka HanpaBAAOLLMX KOMMIeKTe.

2. OTcyTCTBME CMMBONA yKa3blBaeT Ha CTaHAAPTHYIO 3aLLNUTy
(TopueBoe ynioTHEHME U HUXKHEe YNoTHEHMe).
Z7 : TopueBoe ynaoTHeHue, HUXKHee ynioTHeHNe 1 ckpebok
KK: [1BoiiHoe TopLieBOe YNa0THEHUE, HUXKHEE YNI0THeHUe 1 ckpebok.
DD: [lgoiiHoe TopLieBoe YNA0THEHUE, HUXKHEe YNIOTHEHNME.

KonnuectBo KapeTokK Ha HaﬂpaBﬂﬂl-OLLl,eVl

(2) BsanmozameHsieMbIi TUN
O MapkupoBka kapetku cepum QE

QE W25 C A EZA P + KK

Cepust QE L 3aLmTa oT nbian?

Tun kapeTku Knacc toynoctn : C, H, P
W : Onakilesan Harar : 20, ZA

H : MpsimoyronbHas
E: CneumnanbHas KapeTka

Tunopasmep .

15.20. 25. 30. 35 Het: CtanpapTHas kapeTka
Kpennexue kapeTku

Harpyska Ap- Caepx P

C : Bbicokas 5 CHm3yy

H : CBepxBblcokas

O Mapkuposka penbca QE (cepuu QE n EG Ucronib3yloT MAEHTUUYHbIN pesibe)

EG R 25 R 1200 E P + RC

|_ RC:YcuneHHblie 3arnyLwkm
Cepwa QE/EG

Knacc TouHoctn : C, H, P
B3anmosameHseMas HanpaBiIAoLLAA
E: CneunanbHas HanpaBnstowas

Tvnopasmep Here G
15, 20, 25, 30, 35 eT: CtaHfjapTHas HanpasnsioLas
Tun kpenneHus penbca Onuna Hanpasnstiowei (mm)

R/U : Kpennexwe ceepxy
T : Kpennenue cHusy



74

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepus QE

2-4-3 ToyHoOCTb

TouHocTb cepumn QE knaccnduumpyetca 5 knaccamu:
HopMasbHblit (C), Bbicokmit (H), npeunsnonnbii (P,

cynep npeumnsnoHHbiii (SP), n ynsTpa NpeumsnoHHbIi

(UP). Beibupaliite Knacc TO4HOCTU B COOTBETCTBUM C

NPUMEHVMBIM 0B0py0BaHMEM.

[1] To4yHOCTb HEB3aMMO3aMeHAEMOM CUCTEMBI

Tabn. 2-4-1 CraHpapTbl TOYHOCTU
Cepusi\tunopasmep

Knacc ToyHocTH

,U,OI'IyCTI/IMbIe OTKJIOHEeHMA no BbicoTe H

,U,OI'IyCTI/IMbIe OTKJIOHEHMA No LWnpuHe N

CpepHee oTkJI0OHEHMe no BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N
MapannenbHocTb NnoBepxHocTn C KapeTku K

NoBepxXHOCTU A

I'IapanneanOC'rb NoBepPxXHOCTHU D KapeTKu K

noBepxHocTu B

Tabn. 2-4-2 CraHpapTbl TOYHOCTU

Cepusa\tunopasmep

Knacc ToyHocTH

,U,OI'IyCTI/IMbIe OTKNOHeHwus no BbicoTe H

,U,onycwlele OTKJIOHEHMA No LWnpuHe N

CpepHee oTkJIOHEHMe no BbicoTe H

CpepHee oTkioHeHUe no wupuHe N
MapannenbHocTb noBepxHocTM C KapeTku K

NoBepXxHOCTU A

I'IapanneanOC'rb NoBepPxXHOCTHU D KapeTKku K

noBepxHocTu B

QE - 15, 20

© H
+0.1 +0.03
+0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
QE - 25, 30, 35

© H
+0.1 +0.04
+0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

P SP
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
CMm. Tabn. 2-4-5
CMm. Tabn. 2-4-5
> SP
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
Cm. Tabn. 2-4-5
CMm. Tabn. 2-4-5

Eonunua: mm

upP
0
-0.008

-0.008
0.003

0.003

EamHunuya: mm

upP

0
-0.01

-0.01
0.003

0.003



(2) TouHoCTb B3aMMO3aMeHAEMON CUCTEMBI

Tabn. 2-4-3 CraHpapTbl TOYHOCTM
Cepusa\tunopasmMep

Knacc ToyHocTHU

,U,OﬂycTVIMble OTKJIOHeHUs no BbicoTe H
p,onycTVIMble OTKJIOHEHUA No WNpUHe N
CpepHee oTknoHeHUe no BbicoTe H

CpepiHee oTKJIOHeHMe no wupuHe N
MapannenbHocTb noBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTu A

MapannenbHocTb noBepxHocTH D KapeTku k
nosepxHoctu B

Tabn. 2-4-4 CraHfapTbl TOUHOCTH

Cepus\tunopasmep

Knacc ToyHocTun

[onycTuMble OTKJIOHEeHUS no BbicoTe H
[onycTuMble oTKJIOHeHMS no wupuHe N
CpepHee oTkJI0OHEeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTkioHeHUe no wupuHe N

MapannenbHocTb noBepxHocTH C KapeTKu K
noBepxHoCTM A
MapannenbHocTb NoBepxHocTH D kKapeTku K
noBepxHocTu B

QE - 15, 20
©

+0.1

+0.1

0.02

0.02

QE - 25, 30, 35

C

+0.1
+0.1
0.02
0.03

(3) DonycTMMoe oTKSIOHEHMe NapannenbHoCTK

Tabn. 2-4-5 [lonycTumoe OTKIOHeHVe napaanenbHoCTu

OnvHa ToyHocTb (um)
Hanpaenswowei (mm) ¢
~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 33
3,100 ~ 3,600 36

3,600 ~ 4,000 37

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

O ®© 9 o g &~ W g

ol =111
- O o U w =

H
+0.03
+0.03
0.01
0.01

CMm. Tabn. 2-4-5

CMm. Tabn. 2-4-5

H
+0.04
+0.04
0.015
0.015

CM. Tabn. 2-4-5

CM. Tabn. 2-4-5

® N o U R W W NN (n
o

—1=1=1=
o ~ = O

+0.015
+0.015
0.006
0.006

+0.02
+0.02
0.007
0.007

=
)

NN oo R0 W NNNNN

WIN.
G99TE14-1006RU

Eovnnua: mm

EnvHmuya: mm

75



76

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepus QE

2-4-4 HaTar

Z0
Ynpyras gebopmaums

(1) Onpepnenexune
[nga kaxxpon npodunbHON penbCoBOM HanpasnsioLWwen

MOXKHO YyCTaHOBWTb NpepHaTar. [lns atoro Mcrnonb3yotes 6e3 HaTAra
HerabapuTtHble wapuku. OBbIYHO B NpodUNbHbLIX
PEeNbCOBbIX HaMPaBASIOLLMX UCMONb3YIOT OTPULATENbHLIN 78

3a30p MeXAy NMOBEepPXHOCTbIO KAUYEHWs U LapuKaMu, YTobbl
MOBbLICUTb XECTKOCTb U TOYHOCTb. KpnuBas nmokasbiBaeT,
4TO MPU CUIIBLHOM MpefHaTsre XEcTKOCTb yaBanBaeTCcs.
YTtobbl M3bexaTb NpeXXAeBpeMEHHOro M3HOCA CUCTEMD,
IS5 TPOdUNBHBIX HaMpaBAsoLWMX, TUMOpPa3Mep KOTOPbIX
MeHee 20, He pekoMeHyeTcs npefHaTar cabille ZA.

Ynpyras nedopmaums c
BbICOKUM HaTAroM

Ynpyras gebopmauns

BennunHa Hatara
(2) Knacchbl HaTsira
HIWIN npepnnaraet Tpu knacca cTaHAApTHOro HaTsAra Ans pa3fnMyHbIX YCNOBUA NPUMEHEHUS.

Tabn. 2-4-6 Knaccbl HaTAra

Knacc Kop, HaTar YcnoBus npuMeHeHus
OyeHb nérkumn 70 0-0.02C HensMeHHOe HanpaBneHWe Harpysku, HeaHauynuTebHbIe
HaTar ’ TOJTYKM U HU3KAs TOYHOCTb
J1érkun

ZA 0.03C~0.05C Hu3kne HarpysKku 1 BbICOKaATOYHOCTb
HaTAar
CpepHui .

/B 0.06C~0.08C Bbicokas XxécTkoCTb, BUbpaL MM 1 ToNuKM
HaTar
Knacc B3anMo3aMeHsaeMblie HanpaBnadwuwune HeB3anMo3ameHsieMble Hanpasadwwune
Knaccobl HaTara 20, ZA Z0,ZA, ZB

Mpum.: “C” B konoHke “HaTtar” 0bo3HayaeT LUHaMUYECKYI0 FPy30MOgbEMHOCTD.

2-4-5 CucteMa 3aWuUTbI OT NbINKU

(1) O603HayYeHUs ANs CUCTEM 3aLUUTBI OT MbLIKU
B chny4yae I'IOTpeﬁHOCTI/I B AaHHbIX aKceccyapax, yKaXuTte cnepytouime Kogbl nocne HOMepa Mopaenn.

TopueBoe ynaoTHeHue

H c HuxHee Ckpeboxk
€T CMMBOJla: LTaHAapTHad 3alnTa yrnoTHeHMe

(HWKHee ynn.+ TopueBsoe yn.) ZZ (HuxHee ynn.+ TopueBOe yni.+Ckpebok)

Ckpebok

KK (Hu>Hee yni.+ ABoMHOE TOpLEBOe yr.+ckpebok) DD (HuxHee yni.+ ABoiHOE Topuesoe ynJ.)



WIN.
G99TE14-1006RU

(2) TopueBoe 1 HUXKHee ynnoTHeHNS
[ns npepoTBpaLLeHUs cokpaLleHns cpoka cy>kbbl Mo NpUYMHe NonagaHus cTanbHOM CTPYXXKU UV MbIN BHYTPb KapeTKu.

(3) ABoitHoe ynnoTHeHue
Ycunusaet OLWILLI,aPOLLI,VIﬁ 3¢¢GKT, 3arpdasHdatome 4actuubl YCTPaHAKTCA MOJTHOCTLIO.

Tabn. 2-4-7 Pa3mepbl TOPLLEBOro yM0THEHNA

Pasmep Tonwwmna (t1) (mm) Pa3smep Tonwwmna (t1) (mm)
QE 15ES 2 QE30ES 2.5

QE 20 ES 2 QE35ES 2

QE 25 ES 2.5

(4) Ckpebok

CKPEGOK yhanaeT ropadvyto CTasibHyto CTPY>KKY U KpyMnHbIe 3arpAa3HAoLLIe YacTuLbl.

Tabn. 2-4-8 Pa3mepbl ckpebKa
Pasmep Tonwwmna (t2) (mm)
QE 15 1
QE 20 1
QE 25 1
QE 30 1

1.

QE 35 3

2-4-6 TpeHue
MakcuMasnbHbIN YPOBEHb COMPOTUBNIEHNA ONA TOPLEBOro YrjlIOTHEHNA MNOKa3aH B Tabn.

Tabn. 2-4-9 ConpoTtuBneHve ynnoTHeHnA

Pasmep Conpotusnenue N (kgf)
QE 15 1.08(0.11)
QE 20 1.37(0.14)
QE 25 1.67(0.17)
QE 30 2.06(0.21)
QE 35 2.26(0.23)

Mpum.:1kgf=9.81N

2-4-7 TouHoCTb 6a30BOM NOBEPXHOCTH

Bnaropaps nonykpyrnomy gusaiHy npodunsa B HanpaBasioLLei s
cepumn HG Bo3MOXHa KOMNeHcaLus HeKOTOPbIX HEPOBHOCTEMN :
603B0IN0 NMOBEPXHOCTM MpU ycTaHOBKe 1 obecrneyeHne naaBHOro N
n becwyMHoro nepemelleruns.Jo Tex nop, noka TpeboBaHus K
TOYHOCTM LNsi Ba30BOM NOBEPXHOCTU BhIMOMHAOTCS, BblcOKas
TOYHOCTb W XECTKOCTb CUCTEMbI IMHENHOTO NepeMeLLeHmns //1P]
obecneunBaeTcs 6e3 ocobbix npobnem. C uenbio yooBNETBOPEHMS (500)
notpebHOCT B BbICTPON yCTaHOBKE U NIABHOM MepeMeLLeHnn
HIWIN npepnaraeT HopManbHbIV KNacc HaTsara.
Tabn. 2-4-10 Max. ponyck napannensHoctu (P) EanHmnua: pm

P Knacc HaTsira

R 20 ZA zB

QE 15 25 18 =

QE 20 25 20 18

QE 25 30 22 20

QE 30 40 30 27

QE 35 50 35 30

77



HIWIN.
78  G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepus QE
Tabn. 2-4-11 Max. OTKIIOHEHMe HapyXHOW NOBEPXHOCT Mo BbicoTe (S;) EpvHuua: pm

Knacc HaTsira

Pasmep
20 ZA ZB

QE 15 130 85 =

QE 20 130 85 50

QE 25 130 85 70

QE 30 170 110 90

QE 35 210 150 120

2-4-8 Mepbl NpegoCTOPOXXHOCTU NPU YCTaHOBKE

(1) BeicoTa BbicTyna u dacka
Henopxonsiuas BbicoTa BbICTyna M dpacka yCTaHOBOYHON MNOBEPXHOCTU ByfeT ABAATLCA NPUYMHOW OTKIIOHEHUI B
TOYHOCTU U NpenAaATCTBMEM A4 BbICTYNAKOLWNX yacTen penbca nnu KapeTku.

Kapetka /

Kapetka
H, 7N Hanpasnstowasn
E

$ |
K o

|

r

Tabn. 2-4-12 BblcoTa BbicTyMa 1 dpacka Eonunua: mm

BbicoTa BbicoTa

Max. paguyc Max. paguyc 3asop nop
BbICTYNa BbICTYNa
Pasmep KPOMKM KPOMKM KapeTKo
penbca KapeTku
r, (mm) r, (mm) E, (mm] E, (mm) H, (mm)
QE 15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
QE 20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
QE 25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0
QE 30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0
QE 35 1.0 1.5 7.5 9.5 11.0

(2) MOMeHT 3aTsXKKM BUHTOB NPy yCTaHOBKe
HeCOOTBeTCTByIOLLI,VIVI MOMeHT 3aTaXKN BUHTOB CyLieCTBeHHO BJMNAET Ha TOYHOCTb pe.ﬂbCOBOVI HaﬂpaBﬂﬂFOLLl,eVl. B
I'IpVIBE‘,EI,éHHOVI HWXe Taﬁnmu,e YyKa3aHbl peKoMeHAyeMble MOMEHTbI 3aTAXKN OJ1F9 Pa3HbIX TUMOPa3MepoB.

Tabn. 2-4-13 MOMEHT 3aTAXKN

Pasmep BuHTt MowmenT
N-cm (kgf-cm)
QE 15 M3 x 0.5P x 16L 186 (19)
QE 20 M5 x 0.8P x 16L 883 (90)
QE 25 Mé x 1P x 20L 1,373 (140)
QE 30 Mé x 1P x 25L 1,373 (140)
QE 35 M8 x 1.25P x 251 3,041 (310)

Mpum.: 1 kgf = 9.81 N



G99TET4-1006RU 79

2-4-9 PasMepsbl cepun QE
(1) QEH-CA / QEH-SA

K, Ki

G L L G
W L L
C
B, B oMl 2-Mxl
HE g e FPEERIEE T e
T ":l
; I — - / - -
ES) i
ad :
N We QEH-CA QEH-SA
E P E
Mg Mp My
k3 k2
bR L m B AR
o o
YcTaHoBOY. . . PBasosas basosas HoMuHan.cratuu.
Pasmepbl Hanpagnaiowein KpenéxH. Macca
pasmepsl Pasmepbl kapeTku (mm) (mm] oy BMHAMAY. CTATUY, MOMEHT
Mogens (mm]) Harpyska Harpyska

Mg M, My Kapetka Penbc

H H N WB®B C L L K 6 Md T H H Weg He D h d P E (mm] CkN) ColkN) N i1 kN-m KN-m

kg kg/m

QEH15SA - 231 401 148 8.56 8.79 0.07 0.03 0.03 0.09
24 4 95 34 26 4 57 Mé4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3xl6 1.25

QEH15CA 26 39.8 56.8 10.15 12.53 1528 012 0.09 0.09 0.15

QEH20SA - 29 50 1875 11.57 1218 013 005 005 0.15
28 6 11 42 32 5 12 M5x7 75 &6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08

QEH20CA 32 48.1 691 123 16.50 20.21 021 0.15 015 0.23

QEH25SA - 355 601 21.9 18.24 1890 022 0.0 0.10 0.24
33 6.2 125 48 35 65 12 Méx9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67

QEH25CA 35 59 836 16.15 26.03 31.49 037 029 029 040

QEH30SA - 415 675 25.75 26.27 2782 040 018 0.18 0.44
42 10 16 60 40 10 12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35

QEH30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 067 051 051 0.75

QEH35SA - Bl 76 30.3 36.39 36.43 061 033 033 0.77
48 11 18 70 50 10 12 M8x12 10 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614

QEH35CA 50 83 108 213 51.18 59.28 100 075 075 1.19

Mpwum. : 1 kgf=9.81 N



HIWIN.
80  GY9TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepus QE

(2) QEW-CA / QEW-SA

&
G L L G_
w L L
c
B,
r 8 4-M 2M
- 1 IE: T T £ R
"l [ ;:[ ‘ HIE oD L L O £ L
- ‘ ‘
i } | -‘:l
x| i
N We . gdp QEW-CA QEW-SA .

Mp My

L o
YcTaHoBOMY. . . Basosas bBasoas HoMMHan.ctaTuu.
Pa3Mepbl HanpaBnsowei KpenéxH. Macca
pa3mepsbl Pasmepbl kapeTkn (mm) AVHAMUY. CTaTMy.  MOMEHT
( ! (mm) BUHT
e mm Harpyska Harpyska
M M, M, KapeTtka Penbc

HH N WB®B C L L K 6 M T T H H W, H D h d P E [(mm] CIkN Cy(kN) | N_mKkN-m kN-m w |ram
QEW 155A - 231 401 148 8.56 8.79 0.07 003 0.03 0.12

24 4 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x1é 1.25
QEW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 12.53 15.28 0.12 0.09 0.09 0.21
QEW 20SA - 29 50 1875 11.57 12.18 013 005 0.05 0.19

28 6 195 59 49 5 12 M6 7 9 6 65 20 155 95 85 6 60 20 M5x16 2.08
QEW 20CA 32 48.1 69.1 123 16.50 20.21 0.21 015 0.5 0.31
QEW 255A - 355 601 21.9 18.24 18.90 022 010 010 0.34

33 62 25 73 60 6.5 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CA 35 59 83.6 16.15 26.03 31.49 037 029 029 0.58
QEW 30SA - 415 675 25.75 26.27 27.82 040 0.18 0.18 0.61

42 10 31 90 72 9 12 M0 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CA 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63 0.67 051 051 1.03
QEW 35SA - 51 76 303 36.39 36.43 061 033 033 0.77

48 11 33 100 82 9 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 614
QEW 35CA 50 83 108 21.3 51.18 59.28 1.00 0.75 075 1.19

Mpum. : 1 kgf=9.81 N



WIN.
G99TE14-1006RU 81

(3) QEW-CB / QEW-SB

G_
w
B, B
T T T o
AL [ S
N1 \‘ \ \57 T
T ) 'CI
T
=
@d QEW-CB | QEW-SB
N We E P E
MR Mp MY
=T s —]
1%t = 3
o Y
YcTaHoBOMY. . . BGasoBas basosas  HoMuHan.ctatuu.
Pa3Mepbl HanpaBnawowen KpenéxH. Macca
pa3mepsbl Pasmepbl kapeTkn (mm) AMHAMWY. CTaTMy.  MOMEHT
(mm) (mm il Harpyska Harpyska
Mopenb
Mg M, M, KapeTtka Penbc
HH N WBB CL L K 6 MTT HHWHDhdP E mml CKN CGIN NoNmkNm g kg/m
QEW 15SB - 231 401 148 8.56 8.79 0.07 0.03 0.03 0.12
24 4 185 52 41 5.5 5.7 M455 7 55 6 15 1256 4.5 3.5 60 20 M3x16 1.25
QEW 15CB 26 39.8 56.8 10.15 12.53 1528 0.12 009 009 021
QEW 20SB - 29 50 1875 11.57 1218 0.13 005 0.05 0.19
28 6 195 59 49 5 12 M557 9 6 6.5 20 1559585 6 60 20 Mb5xIé 2.08
QEW 20CB 32 48.1 69.1 123 16.50 20.21 021 015 0.15 031
QEW 25SB - 355 601 21.9 18.24 1890 022 0.10 0.10 0.34
33 62 25 73 60 6.5 12 M7 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
QEW 25CB 35 59 83.6 16.15 26.03 3149 037 029 029 058
QEW 30SB - 415 675 25.75 26.27 2782 040 018 0.18 0.61
42 10 31 90 72 9 2 M9 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
QEW 30CB 40 70.1 96.1 20.05 37.92 46.63  0.67 051 0.51 1.03
QEW 35SB - 51 76 303 36.39 3643 0.61 033 033 0.77
48 11 33 100 82 9 12 M9 10 13 85 85 34 27514 12 9 80 20 M8x25 6.14
QEW 35CB 50 83 108 21.3 51.18 5928 1.00 075 075 1.19

Mpum. : 1 kgf =9.81 N



HIWIN.
82  GY9TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepua WE

2-5 Cepuia WE — nuHenHble HanpasnAwLwmue ¢ WMpPoKnm npodunem

2-5-1 KoHcTpyKuus

OcobeHHocTblo cepun WE aBnseTcsa paBHOMepHOe pacnpefefieHne Harpyskv no BCEM HampaBieHUAM C YrioM
KoHTakTa 45 rpagycoB. KoHcTpykunsa cepun WE npepnaraeT wnpokunii npodunb, BbICOKYO LOMYCTUMYO Harpysky
M KECTKOCTb cucTeMbl. Bnarofaps cBoeMy fu3aiiHy M BO3MOXHOCTU CaMOBbIPaBHUBaHWS NPOUCXOAUT yCTpaHeHue
BonblunHCTBa OWMBOK NpU yCTaHOBKe U AOCTUXEHME BbICOKMX CTaHAAPTOB TOYHOCTU. BO3MOXHOCTb 1CMOb30BaHMS
O[IHOrO pefibCa B CUCTEME W HW3KMI MPOdUAb C HUIKUM LIeHTPOM TSXKECTU - MAeaNbHOe peLleHune Npy orpaHnYeHHOCTH
npocTpaHcTBa 1 (Mnu) BbICOKOM MOMeHTe.

2-5-2 KoHcTpykuus cepun WE

TopueBas KpblwKa Hanpaenstowas

KapeTka

TopueBoe ynioTHeHue
(aBoWHOE ynnoTHeHue 1 ckpebok)

CMa304HbIN HUNNesb

CucTeMa poTaumm LapuKoB: KapeTka, penbc,TopLeBas 3aryLika u ¢pukcatop
CMa304Has cucTeMa: CMa304HbIW HAMMENb U Mac/sHbI aganTep
MbinesawmTHas cucteMa: TopLEeBoe YNNOTHEHNE, HUKHEE YMNOTHEHWE, 3aryLLKK
BWHTOB, IBOHOE YMIOTHEHME U cKkpebok

o
o
o

2-5-3 Mapkuposka cepun WE

CepMﬂ WE nojgpaspendercd Ha HeB3aMMo3aMeHdaeMble N B3aM0O3aMeHdAeMble MoLenn. Mx pa3Mep noeHTU4eH. E,EI,I/IH—
CTBEHHbIM pasnnynemMm Mexay nByMdA TMnaMu ABIAeTCA TO, YTO KapeTku N pesibCbl B3aMMO3aMeHAEeMOoro tmna MoryTt
CBOﬁOp,HO MEHATLCA U UX TOYHOCTb OrpaHNYMUBaETCA KCNaccoM P. HOMep mogenun cepuun EG BkntoyaeT B cebs pa3mep,
TWN, KNacc TOYHOCTU, KJlaCC HaTAra 1 1.4.



WIN.
G99TE14-1006RU 83

(1) HeB3anMo3aMeHsieMbIl TUMN

WEW?27 C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

2
Cepus WE 4, L3au_wﬁa OT MblK

RC: YcuneHHble 3arnywkm

Tun kapeTku
W : ®naHueBas
H : MpamoyronbHas

Kon. penibc B komnnekTe '

Knacc TouHocTu:

C, H,P,SP,UP
Tunopasmep ————————— - Harar: 20, ZA, ZB
27,35

E: CneunanbHas HanpasnsoLias
Harpyska Het: CtanpapTHas Hanpaenstowas
C : Beicokast [nuHa Hanpasnatowei (mm)

Tun kpennexus penbca
KpenneHue kapeTku R : Kpennenue cBepxy
A : Cepxy

C : Ceepxy unu crnsy Mpum.: 1. PuMckmne unmdpbl oTpaxkatoT KOSMYECTBO HanpaBsoLLnX

E: CneunanbHas kapeTtka KomnnekTe.

HeT: CTaHgapTHas KapeTka 2. OTcyTCTBME CUMBONA YKa3blBAET Ha CTAHAAPTHYIO 3aLLUTY

(TopueBoe ynnoTHeHMe 1 HIKHee YroTHeHue).

KonunyecTtBo kapeTok Ha HanpaBnsoLwen —————— ZZ : TopueBoe yNIOTHEHWE, HUXHEe YNIoTHeHUe 1 ckpebok
KK: [1BoiiHoe TopLieBOE YNAOTHEHUE, HUXKHEEe YNNOTHEHWE 1 ckpebok.
DD: [IgoiiHoe TopLieBOE YNNOTHEHUE, HUXKHEE YNIOTHEHWE

(2) B3anMo3aMeHsieMbIii TMR
O MapkupoBka kapetku cepun WE

WEWZ27 C C EZA P + ZZ

Cepus WE |

Tun kapeTku 3awuTa oT nblan?
W : ®naHueBas

H : MpamoyronbHas

Knacc TouHoctn : C, H, P

T Harar : Z0, ZA
unopasme
27 35 ’ E: CneuvanbHas kapeTka
' Het: CtanpapTHas kapeTka
Farpyaka Kpennexue kapeTku
C : Bbicokas

A : Csepxy
C : Cepxy unu cHusy

O Mapkunposka Hanpasnstowen cepun WE

WE R 27 R 1240 E P + RC
L re. CUNEHHble 3aryLLIKu
Cepus WE | L Knaclz?rc.JIHocm:C H, P '

B3anmoszameHsiemas vanpa BrdtoLada

E: CneunanbHas HanpasnsioLias
Tunopasmep HeT: CtanpapTtHas HanpasnsoLas

27,35 [Onvna nanpasnsioweit (mm)

Tun kpenneHws penbca
R : Kpennenue ceepxy



84

HIWIN.
G99TE14-1006RU

2-5-4 Tunsl

(1) Tunbl kKapeTok

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepua WE

HIWIN npepnnaraet ABa Tvna KapeTok: NPSMOYrofibHyt0 U $piaHLEeBy!o.

Tabn. 2-5-1 Tunbl KapeToK

Tun Mopenb ®opMa KapeTku

=
3
I
a
=
2  WEH-cA
>
o
=
x
o
 —
s
a
m
(]
I WEW-CC
ag
©
=
e

(2) Tunbl HanpaBnsoOLMX
HIWIN npepnaraet ctaHpapTHbIN TUN KPenieHUs CBEPXY.

Tabn. 2-5-2 Tunbl HaNpPaBNAOLWMX

KpenneHue ceepxy

BbicoTa

(mm)

27

35

27

35

OnuHa O6nactb

penbca npumeHeHus

(mm)

100

4000

100

4000

Ca=—fp—————
|
|
|
PN [ ——

O AsTomaTnueckue
ycTponcTBa

O BbicokockopocTHoe
TpaHCnopTHOe
obopymoBaHue

O VismepuTensHoe
obopynoBaHue

O O6opynosaHue ons
nosyrnpoBOLHMKOBOW
MPOMbILLIEHHOCTH

O DopmoBoUHbIE
MaLUMHbI

O JluHeiHble Moaynu



2-5-5 ToyHoCTb

ToynocTb cepun WE knaccuduumpyetcsd 5 knaccamu:
HopMasbHsbIit (C), Bicokmit (H), npeunsnonHbii (P),
cynep npeumnsnoHHbiit (SP), 1 ynsTpa npeumsnoHHbii T

(UP). Bbibupaliite Knacc TO4HOCTV B COOTBETCTBUM C
NPUMEHUMbIM 060pYyIOBaAHMEM.

IN.
G99TE14-1006RU 85

(1) TouHOCTbL HEB3aMMO3aMeHSIEMOI CUCTEMBI

Tabn. 2-5-3 CraHpapTbl TOYHOCTM

Cepus\tunopasmep WE - 27, 35
Knacc ToyHocTtun (© H
[onycTuMble oTKJIOHEHMS o BbicoTe H +0.1 +0.04
[onycTuMble 0TKJIOHEHMS Mo wupuHe N +0.1 +0.04
CpepHee oTKJIOHEHMe No BbicoTe H 0.02 0.015
CpepHee oTkioHeHUe no wupuHe N 0.03 0.015

MapannenbHocTb NoBepxHocTM C KapeTKu K
NoBEpPXHOCTU A

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTku k
noBepxHocTu B

(2) TouHoCTb B3aMo3aMeHsSIeMOI CUCTEMBI

Tabn. 2-5-4 CraHpapTbl TOYHOCTU

Cepus\tunopasmep WE - 27, 35
Knacc TouHocTH C
[lonycTuMble OTKNOHEHMS No BbicoTe H +0.1
[lonycTuMble 0TKNOHEHMS no wupuHe N +0.1
CpepHee oTkJIoOHEHMe no BbicoTe H 0.02
CpepHee oTKnoHeHUe no wupuHe N 0.03

MapannenbHocTb NoBepxHocTh C KapeTku K
noBepXHOCTU A
MapannenbHocTb NoBepxHocTu D kKapeTku K
nosepxHoctTu B

P

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

CM. Tabn. 2-5-5

CM. Tabn. 2-5-5

H
+0.04
+0.04
0.015
0.015

Cm. Tabn. 2-5-5

Cm. Tabn. 2-5-5

-0.02

-0.02
0.005

0.005

+0.02
+0.02
0.007
0.007

Eonnnua: mm

uP

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

EanHnua: mm



86

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepua WE

(3) DonycTnMoe oTKSIOHEHME NapasneNbHOCTH

Tabn. 2-5-5 [lonycTMmoe OTKNOHeHWe napannesibHoCTH

OnvHa Hanpaensiowen ToyHocTb (pm)

(mm)
~100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000
2-5-6 Harar

(1) Onpepenexue

MpepHaTar MoxeT ObITb YCTAHOBNEH AN KaXA0M
penbcoBon HanpasasioLlein. 0bbiYHO B NPOdUIIbHBIX
PenbCcoBbIX HAMPaBASOLWMX UCMOb3YIOT OTpULLaTENb-
HbIA 3330p MeX/y MOBEPXHOCTbIO KaUYeHUs U LLapuKa-
MW, YTODObI MOBLICUTL XECTKOCTb U TouHOCTb. KpurBas
NoKa3blBaeT, YTo NpW YBEIMYEHUN HaTsra yBenmymBa-

©
12

€TCHA XKeCTKOCTb CUCTEMDI.

(2) Knaccbl HaTsira

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

P sp uP
3 2 2
4 2 2
5 3 2
6 3 2
7 4 2
8 5 3
9 6 3
1 7 4
13 8 4
15 10 5
18 1" 6
20 14 7
21 15 7

< Z0

=)

2 Ynpyras nedopmaLms
z be3 HaTdra

o

<

[J]

< ZB

© Ynpyras nedopmanms c
2 BbICOKMM HaTAroM

=

Benunuynna HaTtara

HIWIN npepnaraet Tpv cTaHAapTHbIX Kflacca HaTara Aas pasinyHblX yCI0BUA NPUMEHEHNS.

Tabn. 2-5-6 Knaccol HaTara

Knacc
OuyeHb Nérkun
HaTar

JIérkunmn
HaTar

CpepHui
HaTar

Knacc

Knaccbl HaTsira

Kop,

Z0

ZA

/B

HaTtar

0~0.02C

0.03C~0.05C

0.06C~0.08C

Ycnosus npuMeHeHUs

HensmeHHoe HanpaBJieHWe Harpy3kun, He3aHa4ynTesibHble TONYKU N
HU3Kad TOYHOCTb

Huskue Harpy3ku v BbICOKaATOYHOCTb

Bbicokas XXEécTKOCTb, BM6paLJ,MVI N TOJTYKN

B3anmo3aMeHseMble Hanpasagawuwune HeB3anMo3ameHsieMble Hanpasadwwmne

20, ZA

Z0,ZA, 7B

MpumM.: “C” B konoHke “Hatar” obosHayaeT AUHAMMUYECKYIO IPy30M0abEMHOCT.



G99TET4-1006RU 87

2-5-7 CMa3ka

(1) KoHcucTeHTHas cMaska

O CMa304HbIW HUNMNesb

I
|
WE27 \ WE27
WE35 | WE35
M6x0.75P f
NO0.34320001 NO.34310008(0MNLNSA)

O MecTo YCTaHOBKM

CraHpapTHOE MecTopacnonoXeHne cMa3o4Horo GutunHra - oba KoHua kapetku. Hunnenb MoxeT bbITb ycTaHoBNEH cbo-
Ky nnv cBepxy kapeTku. Mpu ycTaHoBKe cHOKy Hesb3si CTaBUTb CMa304HbI HUMMEb Ha OMOPHYI CTOPOHY. [Mpu nogaye
CMasku cBepxy, NpeABapuTesbHO HeobXo4MMO MOAroTOBUTL yriybneHune Ana ynnoTHUTeNbHoro konbua. Harpeiite 0.8
MM MeTanau4yeckyto Wnunbky. OCTOPOXXHO OTKpOWTe ManeHbkoe yrnybneHne c NOMOLLb0 MeTasIMYyecKon LUMUIbKK.
BcraBbTe Kpyrnoe ynnotHUTEIbHOE KOSbLO B yrybieHue (ynnoTHUTeNbHOE KONbLO HE MOCTaBAseTCcs BMeCTe C KapeT-
Koit). He fenaiiTe oTBEpCTWiA C MOMOLLBIO Apesv, 3TO MOXET NMPUBECTM K PUCKY 3arpsisHeHus. BoaMoxHo ocyuiecTsrie-
HMe CMa3KM NOCPeCTBOM LieHTPann30BaHHON CUCTEMbI CMa3KM.

YnnoTHUTenbHoe KosnbL,0

Tabn. 2-5-7 Pa3mep ynnoTHUTENIbHOIO KOMbLia U MakCMMalibHO AOMYCTMasA FybrHa yCTaHOBKM

YNnoTHUTENbHOE KOJbLLO CMasoyHoe dia.0.8
oTBeEpCTUe:
Pasmep max. rnybuna : :
do w YCTaHOBKM — -[
Tmax Tmax J/_\_/H 4]
(mm) (mm) (mm) |
WE 27 4.5+0.15 1.5+0.15 8.4 L
WE 35 4.5+0.15 1.5+0.15 10.2

O KonnyectBo KOHCUCTEHTHOWM CMa3Ku AN KapeTkun

Tabn. 2-5-8 KonnyecTBO KOHCUCTEHTHOWM CMa3KuM ANA KapeTku

Pasmep Bbicokas Harpyska (cm3)
WE 27 3.6
WE35 9.5

O YacTtoTa 3anonHeHus

NpoBepsiiTe cocTosiHMe cMasku kaxable 100 kM unu kaxgble 3-6 MecsLes.



HIWIN.
88  GY9TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepua WE

(2) >Knpkas cMaska

PekomeHzyeMasn BA3KOCTb xnakon cMasku okono 32~150 cSt. Ecnv Bam HeobxopgnMo Mcnonb3oBaTh XXUIAKYHO CMa3KYy,
coobLuTe noxanyicra u Kapetka He ByAeT HanosIHEHa KOHCUCTEHTHOW CMa3KoM Ha 3aBofe-U3roToBuTese nepen oT-
NpaBKoW.

O Tunbl MacnaHbIX agantepoB

LF-76 LF-86
PT 1/8
_M8x1.0P 18 11 1
10 )
F® 4+,
I I N
;:i,,j‘ _ 7N 774‘ﬂ\%7
. L o 774‘\7}7:1“)7 - Y
- == E=g%f o)
F===o P o : - "‘ ‘ )
o i L] s
i A T
P! it b |
Mé6x0.75P Mé6x0.75P
28 @8
WE27 WE27
WE35 WE35
NO.970002A1 NO.970004A1
SF-76 SF-86
A~
q -
J T/ 1
M8x1.0P ‘ PT 1/8 !
! | ‘: ’ | \‘v‘
= | 1" ~ | ! |
= g n & -
- Yo ! S]]
e o [l = F
= T & s i
it T
4 I
28 WE27 i WE27
M6x0.75P WE35 8 WE35
M6x0.75P
NO.970001A1 NO.970003A1

O 06beM nopayum >KMAKOWM CMasku

Tabn. 2-5-9 O6bem Nogaun XNaKon cMasKkm
06beM nopaumn
(cm3/hr)

WE 27 0.2

WE 35 0.3

Pa3smep



IN.
G99TE14-1006RU 89

2-5-8 CucteMa 3aWuUThbl OT NbINKU

(1) O6o3HayYeHUs ANs CUCTEM 3aLUUThI OT NbIIN

B clnyyae I'IOTpeﬁHOCTVI B J@aHHbIX aKCeccyapax, yKkaxxute cnefyrouimne Kkogbl nocsie HoMmepa Moaenun.

HuxHee TopueBoe ynioTHeHne

ynnoTHeHne

TopueBoe ynnoTHeHne Ckpebok

Het cumBona: CtaHgapTHada 3almuTa
P ZZ (Hu>kHee yna.+ TopueBoe yni.+ckpe6ok)

(HuxHee ynui.+ Topuesoe yrn.)

TopueBoe ynnoTHeHne TopueBoe ynnoTHeHune

Ckpebok

KK (Hn>xHee yn.+ fBoiHOE TopLeBoe yn.+ckpebok) DD (Hu>Hee ynn.+ ABoiHOe TopLieBoe yn.)

(2) TopueBoe 1 HUXKHee YyrIoTHEHNs!
,D,ﬂﬂ npegoTBpalleHna cokpalleHna cpoka Cﬂy)KﬁbI no npunymnHe nonagaHng cTanbHOM CTRY>XKW WUJIN MblNA BHYTPb
KapeTKku.

(3) ABoitHoe ynnoTHeHue
Ycunusaet OL{I/ILI.I,aPOLLI,I/IIZ 3¢)¢!eKT, 3arpAasHdroLme 4actmubl YCTPAHAKTCA NMOJIHOCTLIO.
Tabn.2-5-10 Pa3mepbl TOPLEBOrO YNIOTHEHUA

TonwmHa (t1)
(mm)
WE 27 2

WE 35 2

Pasmep



90

HIWIN.
G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepua WE

(4) Ckpebok

OumLL@eT OT KPYMHbIX 3arpsi3HeHNI B BULE METANINIMYECKON CTPYXKKU U [pYrvX 3arpsasHaiolLmX BellecTs. MeTannum-
ueckmin ckpebok NpefoTBpaLLaeT Ype3MepHbI U3HOC TOPLLEBOIO YMIOTHEHUSI.

Tabn. 2-5-11 Pa3mepbl ckpebKka

Paamep TonwmHa (t2)
(mm)
WE 27 1
WE 35 1.5
(5) 3arnywku onsa Kpené>XKHbix 0TBEPCTUI pesibca \ @D

MpepoTBpalLatloT nonagaHue 3arpsi3HeHnn B 0TBEPCTUSA
noA KpenéxHble bonTel. [MocTaBnsoTCA BMecTe C
penbCoBOWM HaNpaBnSoLLEN.

Tabn. 2-5-12 Pa3mepbl 3arnyLuek

Tunopasmep BUHT Aunametp(D) Tonwmna(H)
(mm) (mm)
WER27R M4 7.65 1.1
WER35R Mé 11.20 2.5
2-5-9 TpeHue

MakcuMasnbHoe 3HaYeHne conpoTuBieHna onga TopLeBoro ynJ0THEHNUA MOKa3aHo B T86J'IVILI,e.

Tabn. 2-5-13 ConpoTuBReHNe ynnoTHeHuA

Pasmep Conpotusnenue N (kgf)
WE27 2.94 (0.3)
WE35 3.92 (0.4)

Mpum.:1kgf=9.81N

2-5-10 ToyHocTb 6a30BOM NOBEPXHOCTU

Bnarogapsa nonykpyrnomy gusarnHy npoduns B Hanpasnstowen cepun WE Bo3aMoxHa koMMneHcaumsa HEKOTOPbIX HEPOB-
HocTeit 6a30B0OI NOBEPXHOCTW NPy yCTaHOBKe 1 obecrneyeHne nnasHoro u becluyMHoro nepemellenus. [lo Tex nop, noka
TpeboBaHMs K TOUHOCTM A1t 6a30BOI MOBEPXHOCTW BbIMONHAIOTCS, BbICOKAs TOUHOCTb U XKECTKOCTb CUCTEMBI JIMHEHOO
nepemeLLeHus obecneunsaetcs 6e3 ocobbix npobnem. C Lenblo ynoBneTsopeHus notpebHoCTY B BbICTPON yCTaHOBKe U NaB-
Hom nepeMetteHnn HIWIN npegnaraet HopManbHbI knacc HaTara.

S 5

z i Y
//| P
(500)
Tabn. 2-5-14 Max. gonyck napannenbHocTu (P) EguHuua: pm
Knacc HaTdara
Pasmep
Z0 ZA ZB
WE27 25 20 -

WE35 30 22 20



Tabn. 2-5-15 Max. OTKNOHEHMe Hapy»KHOW NOBEePXHOCT No BbicoTe (S,)

Knacc HaTara

Pasmep

20
WE27 130
WE35 130

2-5-11 Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTM NPU YCTAaHOBKE

(1) BoicoTa BbicTyna u dacka

ZA
85
85

IN.
G99TE14-1006RU 91

EgnHunua: pm
ZB

70

Heno,qxop,qmaﬂ BblCOTa BbICTyNna u q)aCKa YCTaHOBO‘-{HOVI NMOBEPXHOCTU 6y,D,ET ABNATbCA FIpI/I‘-Il/IHOVI OTKJIOHEHUI B
TOYHOCTU U NpendaTcTBMeEM ONA BbICTyNakoLWnX yacTen penbca nnu KapeTku.

Kapetka

H, |77— Hanpasnsiowas

E
r1
/1
S I L
Tabn. 2-5-16 BbicoTa BbicTyna 1 dpacka
Max. paguyc Max. paguyc
Pasmep KPOMKU KPOMKM
r, (mm) r, (mm)
WE27 0.5 0.4
WE35 0.5 0.5

(2) MoMeHT 3aTSXXKU BUHTOB NpU YCTaHOBKe

BbicoTa
BbiCTyna

penbca
E, (mm)

2.5
2.5

Eonunua: mm

BbicoTa

3asop nog
BbIiCTyna

KapeTKo
KapeTku
E, (mm) H, (mm)

7.0 4.0

10.0 4.0

HeCOOTBeTCTByIOLLI,VIf/’I MOMEeHT 3aTHKKN BUHTOB CylieCTBeHHO BNNAET Ha TOYHOCTb penbcosoﬁ Hal'lpaBJ'Iﬂ}OIJ.l,eVI. B
['IpVIBe,EI,éHHOVI HWXe Ta6m/|u.e yKa3aHbl peKoMeHAayeMble MOMEHTbI 3aTAXKN /149 Pa3HbIX TUMOPa3MepoB.

Tabn. 2-5-17 MOMEHT 3aTAXKMN

Pasmep BunT
WE 27 M4 x 0.7P x 16L
WE 35 M6 x 1P x 20L

Mpum.: 1 kgf =9.81 N

MoMeHT

N-cm (kgf-cm)
392(40)
1373(140)



HIWIN.
92  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepua WE

2-5-12 CtaHpapTHas U MakcuMasbHas pivHa penbca

HIWIN npepnaraeT cTaHgapTHYO OMHY HanpaBastowen Noa HyXAbl knueHTa. [na HecTaHgapTHOW AAnHbl E
peKoMeHayeMblit pasmep He [oskeH npesblaTth 1/2 pasmepa wara (P). 310 npenoTBpalLaeT HecTabunbHOCTbL KOHLUA

HanpaBAsoLLEeN.
n=(KonnuecTso KpenéxHbix oTBEpCTHiA)
e Bl i == A ‘ |
b b=k _—
H Y : i
Dl DL \ Bl i L
E P E
L
L=(N=T)XP # 2 XE oot d.23

L : Obwas gnvHa Hanpaeasowen (mm)

n : KonnyectBo KpenéxKHbIX 0TBepCTUI

P : PacctosiHue Mexay fBymMs oTBepcTuamu (mm)

E : PacctosiHue oT LieHTpa nocsiefiHero oTeepcTus 4o kpas (mm)

Tabn. 2-5-18 CTaHpapTHas 1 MaKCUManbHas AviHa HanpaBasioLlein EavHuua: mm
Item WER27 WER35
220 (4) 280 (4)
280 (5) 440 (6)
340 (6) 600 (8)
460 (8) 760 (10)
CranpaptHas anuHa L(n) 640 (11) 1000 (13)
820 (14) 1,640 (21)
1,000 (17) 2,040 (26)
1,240 (21) 2,520(32)
1,600 (27) 3,000 (38)
LWar (P) 60 80
PaccTosiHue go kpas (E]) 20 20
?;:A;TaH.D.aPTHaﬂ 4,000 (67) 3,960 (50)
Max. pnuHa 4,000 4,000

Mpum.: 1. OTknoHeHwue pa3mepa E nns ctangapTHoit HanpaenswLeit coctasnsieT 0.5~-0.5 Mm.
OTknoHeHue pa3mepa E pna conpsxxéHHbix penbcos coctaBnseT 0~-0.3 Mm.
2. MakcuManbHas CTaHAapTHas AIMHa 03HavaeT MakCUMasbHylo ANVHY CO CTaHAAPTHOW AnnHol E ans obonx KoHLoB.
3. Ecnu ecTb He0bX0AMMOCTb B pas/iMyHbIX 3HaYeHUsx pasmepa E, cesxuTteck co cneyunanunctamu HIWIN.



WIN.
G99TE14-1006RU

2-5-13 Pasmepbl cepun WE

K1
4| @ @ ||
§@ & @ g
6-Mxl
G L
W K> L4
B, B c
i 1 ~ T 1 T 1 o)
T HT
S o . TR
I = ]
90, | Lo 9 A i '
_ 1 | N\ T
< L] | L T
Wp || @d ‘
N Wr E ‘ P E
YcTaHoBOu. . baszosas basosas  HomuHan.crtatuu.
. KpenéxH. Macca
pasmepsl Pasmepbl kapetku (mm) Pa3Mmepbl Hanpasnsioweil (mm) AMHaMW4. CTaTUY.  MOMEHT
(mm) Harpyska Harpyska

Mogensb
Mg M M, KapeTka Penbc

HH NWBB C L L K K 6 Md T H H,WeWy He D h d P E (mml CKkN ColkN) \nNm KN-m KN-m kg kg/m

WEH27CA 27 4 10 62 46 8 32 51.8728 1415 3.5 12 Méx6 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Méx16 12.4 21.6 0.47 017 017 035 4.8

WEH35CA 35 4 155100 76 12 50 77.6102.6 18.1 525 12 M8x8 13 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 298 49.4 1.6 0.67 0.67 1.1 9.9

Mpum. : 1 kgf=9.81 N



HIWIN.
94  G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepua WE
K1
o
(2) WEW-CC 154 ©

@
o)
o
I ﬁ?\\ I

b
——_

6-M

2 L

=

T | q
o ST &k = |\ \ '
- ‘ 1 ‘ 1 | T
T L i I { T[T
f
Wg od
N Wr E P E
MR MP
1 P
. . B Basopas  HoMuHan.ctatuy.
yeTanosoy PasMepbl HanpaBnaiowei  KpenéxH. asosas Macca
pasmepbl Pa3Mmepbl kapeTku [mm) AMHaMMy. CTaTW4.  MOMEHT
[mm] BUHT
Mopenb (mm) Harpyska Harpyska

Mg M, M, KapeTka Penbc

HH NWBBCL L K K 6 MTT HHWW,H D h dP E (mml CKN) ColkN) \N_m kN-m kN-m kg kg/m

WEW27CC 27 4 19 80 70 5 40 51.872.810.15 35 12 M6 8 10 6 5 42 24 15 75 53 45 60 20 Mix16 12.4 21.6 0.47 017 0.17 0.43 4.8

WEW35CC 35 4 25.5120 107 6.5 60 77.6102.613.355.25 12 M8 112 14 8 65 69 40 19 11 9 7 80 20 Méx20 29.8 49.4 1.6 067 067 126 99

Mpum. : 1 kgf =9.81 N



HIWIN.
G99TE14-1006RU 95

2-6 Cepua MG - MMHMaTIOPHaA penbcoBan HamnpaBnatoLas

2-6-1 OcobeHHocTH cepun MGN

1. Hebonbluoit pa3Mep u Bec, yao0bHbI B UCMOMb30BaHWM C MUHUATIOPHBIM 060pYyLOBaHNEM.

2. Bce MaTepuvanbl ans KapeTku v pesibca M3roTOBIEeHb! U3 HEePXKaBEIOLLEN CTanu, BKoYas LUapuKK 1 GukcaTop.

3. ToTnyeckmit npodub NOBEPXHOCTU KaYeHUS LEep>XMUT Harpy3ku BO BCEX HanpaBlieHUsX, oTanvaetca ocobon
SKECTKOCTbIO M TOYHOCTbIO.

4. CTanbHble WapuKKM 3allMLLeHbl 0T BbiNageHUs GUKCaTOpPOM.

5. ViMetoTcs B Hannuum B3auMosaMeHsieMble MOAENM onpeAenEHHbIX KNacCoB TOYHOCTH.

2-6-2 KoHcTpykumsa cepun MGN

3arnyuwika
KapeTka &
TopueBas KpbiLlKa

TopueBoe ynnoTHeHKe

CMa304HbIN HUNNeSb

Hanpasnsiowwas

Lapuku

HuxHee yniaoTHeHune

O RCucTeMa poTaumu WaprKoB: KapeTka, pesibC,TopLeBas 3arylika u GpukcaTop

O CMa304Has cMcTeMa: CMa30YHbIA HUMNENb ecTb B Hannymmu ang MGN15, MoxXeT Ncnonb30BaTbCs
CMa304HbIN LWNpWL,.

O  CwcTeMa 3aLmThl OT NbIIN: TOPLEBOE, HUXHee yrnoTHeHns (onuwma ana Tunopasmepos 9,12,15), 3arnyuika
(tvnopasmep12,15)



HIWIN.
96  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa MG

2-6-3 OcobeHHocTU cepun MGW

K 0cobbiM cBOMCTBaM LLUMPOKMX MUHUATIOPHBIX NPodUIbHBIX HanpasnstoLlwmx cepum MGW oTHocsATcs:
1. Bnaropaps 6onee wupokor Gopme yayyLeHHoe BOCMPUATUE MOMEHTOB Harpy3Ku.
2. [oTnyeckmin Npodunb MOBEPXHOCTM KadeHKs, 0c0b0 XXECTKMI BO BCEX HAMPaBIEHUSX.

3. CTanbHble WapuK1 nepeMeLLaoTcs B MUHUCENapaTope KapeTKu U He BbIMafaloT Npu CHATUM KapeTku C
penbca.

4. Bce MeTannnyeckme AeTann N3rotoBJieHbl N3 Hep>KaBer0|.|.|,e17| CTanwu.

2-6-4 KoHcTpykums cepun MGW

Hanpaenstowas

O CwucTeMa poTalmm LLApWKOB: KapeTka, pesibC,TopLeBas 3aryLika 1 dpukcatop
O CMa3o4yHag cucTeMa: CMa3o4YHbIM HUNMNenb ecTb B Hannunm gna MGN15, MoxeT ncnonb3oBaThbCca
CMa30YHbIN LWNpWL,.

O CucTeMa 3almMThl OT MblIK: TOPLEBOE, HIKHEe yrnnoTHeHus (onumsa ang Tunopasmepos 9,12,15), sarnyuwika
(tMnopasmep12,15)

2-6-5 [puMeHeHue

Cepun MGN/MGW MoryT npuMeHsATLCS BO MHOTMX 061acTsX, TakUX Kak noaynpoBOAHMKOBAs MPOMbILLIEHHOCTS,
MOHTaX MeyaTHbIX MaT, MeAULMHCKoe 0bopyaoBaHue, poboToTexHUKa, U3MepUTENbHbIE NpUbopbl, aBTOMaTU3aLWs
obMCHON AeATENbHOCTM U B ApYrux 0bnactsx, rae HeobxoayMbl MUHMATIOPHbIE HanpaBAsioLLye

2-6-6 MapkupoBka cepun MGN/MGW

MpodunbHble peNlbcoBble HanpasisoWmne AeNITCs Ha B3aMM0O3aMeHsieMble U HEB3aUMO3aMeHsieMble MOLESH.
Pa3Mepbl 06evx Mopenein opmHakoBble. BaauMosaMeHsieMble Mogenu yaobHee, Tak Kak MOXHO CBOBOAHO 3aMeHUTb
KapeTKy uiun penbc. VX TOUHOCTb, TEM He MEHee, HUXe, YeM Y HeB3auMo3aMeHsieMbIx Moaenei. Bnarogaps ctporomy
KOHTpOsIto cobntofeHWst 3alaHHbIX pa3MepoB, B3avM0O3aMeHsIeMbIX MOAEW - OTIMYHLIN Bbibop Ans notpebutenei,
y KOTOpbIX NpoduIbHbIE pesibCoBble HampaBnsiolmne yCTaHaBAMBaAOTCA Ha OAHY OCb He nonapHo. B MapkupoBkax
yKasblBaeTcs pa3Mep, MOAeJb, KIAacC TOYHOCTM, MpefHaTar U T. 4.



WIN.
G99TE14-1006RU 97

(1) HeB3anMMo3aMeHsieMbIi TUM

MGW 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC
|_ RC:YcunerHbie 3arnywku
(omuwmsa gns MGN12,15)
Cepus MGN

/ MGW OnuMs HAKHErO yNNoTHeHNS’
Tunopasmep Kon. penbc B komnnekTe'
7,9,12,15

M : HepxxaBetoLLias cTanb

Tun kapeTku
C : CranpaptHas
H : AnunHHaa

Knacc Toydoctn : C, H, P
Harar: ZF, Z0, Z1

E : CneunanbHas kapeTka
Het : CtaHpapTHas kapeTka

E: CneumnansHas HanpasnsioLwas
HeT: CtaHpapTHas Hanpaensowas

KonnuyecTBo kapeTok Ha HanpaBnsoLen

[nuHa Hanpaensiowein (mm) Mpum.: 1. PuMckas undpa o3Ha4yaeT YMCNO pesibC B KOMMEKTE.
OTcyTCTBME CUMBONA - OAWH PENbC B KOMMNEKTE.
2. HuxHee ynnotHeHue goctynHo ansg MGN & MGW 9, 12, 15.

(2) BsanMozamMeHsieMblIi TUN
O MapkupoBka kapetku cepun MG

MGN 12 C E 21 P M + U

Cepvist MGN / MGW —J

Tunopasmep : 7, 9,12, 15 Onums HAKHEro yMNoTHeHNs’

Tun kapeTku

C : CranpaptHas
H : JnnHHan Knacc Tounoctn : C, H, P

M: HepxcaBetowas ctanb

E : CneumnanbHas kapeTka Harar : ZF, 70, Z1
Het : CtanpapTHas kapeTka

O MapkupoBka HanpaBnsitowen cepumn MG

MGN R 12 R1000 E P M + RC

Cepusa MGN / MGW ——J I_ RC:YcuneHHble 3arnyLikm

(onums onsa MGN12,15)

B3anMozaMeHsdeMas HanpasnsoLLas
M: HepxaBetoLas cTanb

Tunopa3smep: Knacc Touroctn : C, H, P

7,9,12,15 E: CneupmanbHas HanpasnawoLas
Het: CtanpapTHas Hanpaensowas

[Onvna Hanpasnsiowwein (mm)



98

HIWIN.
G99TE14-1006RU

2-6-7 Knaccbl TOoUHOCTU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa MG

Mopenn cepun MG pa3peneHbl Ha Tpu knacca
TOYHOCTM: HOpManbHbIA (C), BbICOKON TOUHOCTH
(H) u npeunsmonHbiin (P). Mogxoaauyo Mogens
MOXHO BblOpaTb B cooTBeTCTBUM C TpeboBaHMAMM
obopynoBaHus, Ha KoTopyto ByaeT ycTaHaBNMBaTbCS

I'IpO(bI/U'IbHaFI HanpasndoLada.

(1) TouHoCTb HEB3aMMO3aMEHSIEMbIX CUCTEM

) [0}

YpoBeHb TOYHOCTU PACCHUTLIBAETCS OT LIEHTPAsIbHOW YacTV Kax Ao KapeTku.

Tabn. 2-6-1 CraHpapTbl TOYHOCTN

Knacc TouyHocTn

JonycTuMble 0TKNOHEHMS no BbicoTe H
JonycTuMble oTKNoHeHUs no wupuxe N
CpepHee oTk0HeHMe no BbicoTe H

CpepnHee oTkyoHeHMe o wupuHe N (ocHoBHoW penbc)
MapannenbHocTb NoBepxHocTn C KapeTku K
noBepxHocTU A

MapannenbHocTb NoBepxHocTH D KapeTku K
nosepxHoctu B

[2] To4YHOCTb B3aMO3aMeHsIeMbIX CUCTEM

+0.04
+0.04
0.03
0.03

W

H P
+0.02 +0.01
+0.025 +0.015
0.015 0.007
0.02 0.01

CM. Tabn. 2-6-3

CMm. Tabn. 2-6-3

Epnunua: mm

ﬂ,OI'IYCTI/IMOE OTKJIOHEHWEe Mo BbICOTE Y B3aMM0O3aMeHAEMbIX N HEB3alMO3aMeHAEeMbIX MO,ELEJ'IEIZ MWHWMa1bHO.

Tabn. 2-6-2 CraHpapTbl TOYHOCTN

Knacc ToyHocTu

LonycTuMble 0TKNOHEHUs no BbicoTe H
LonycTuMble oTKNOHeHUs no wupuxe N

OauH CpepHee oTKJIOHEHMe no BbicoTe H
KOMMAEKT CpepHee oTKNOHeHMe no wupuHe N

CpepHee oTkJioHeHue no wupuHe N (ocHoBHo penbc)
MapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTKu K
noBepxHocTu A

MNapannenbHocTb noBepxHocTu D KapeTku K
nosepxHoctu B

+0.04
+0.04
0.03
0.03
0.07

H
+0.02
+0.025
0.015
0.02
0.04

CMm. Tabn. 2-6-3

Cm. Tabn. 2-6-3

+0.01
+0.015
0.007
0.01
0.02

Eonunua: mm



(3) DonycTMMoe oTKSIOHEHME NapasnnenbHOCTH
OTknoHeHwue napannensHoctn Mexxay C n A, D 1 B 3aBUCHT OT f/ivHbBI HanpaBAstoLLEN.

Tabn. 2-6-3 [onycTMoe OTK/IOHEeHWe napannenbHOCTH

OnvHa penbca ToyHocTb (um)

(mm) (C)
~50 12
50 ~ 80 13
80 ~ 125 14
125 ~ 200 15
200 ~ 250 16
250 ~ 315 17
2-6-8 Harar

Cepvnt MGN/MGW npepgniaratoT Tpu Kiacca HaTara 41 pasHbix 061acTeit npuMeHeHus.

Tabn. 2-6-4 Knaccbl HaTAra

Knacc

HebonbLuoi 3a30p

OyeHb NErKuUi HaTar

JNérkuui HaTar

(H)
6
7
8

10

Kop,
ZF
Z0
Z1

Onuna penbca TouHocTb (pm)

(mm) (c)
315~ 400 18
400 ~500 19
500 ~ 630 20
630~800 22

800~ 1,000 23
1,000 ~ 1,200 25

Hatar
3a30p 4~10pm
0

0.02C

Mpum.: “C” B KostoHke “HaTar” 06o3HauaeT AMHAMUYECKYIO FPYy30M04bEMHOCT.

2-6-9 CucteMa 3aWuUThbl OT NbINKU

TopueBble yNNOTHEHUS MO CTaHLAPTY pacnonoXeHbl Ha 060UX Kpasx KapeTKu U 3alMLWatoT OT NbIIN, YTo
obecneymBaeT TOYHOCTb U AONITUIA CPOK CNY>Obl. HUXKHME YNNOTHEHUS pacnonoXeHbl Mo BokaM KapeTku CHU3Y, 4Tobbl
NpenoTBpaTUTL 3arpsasHeHve. [pu 3akase HUXKXHWX YNIOTHEHWI crneayeT fobasutb 3Hadok “+U” nocie MapkupoBKu
HoMepa Mogenu. HuxkHMe ynioTHeHMs ecTb B Hanuuuy ans Tunopasmepos 9, 12 n 15 (onuwms), ana tnopasmepa 7
UX HEeNb3s YCTAaHOBWUTb M3-3a OrpaHWYEHHOro MOHTaXKHOro npocTpaHcTBa Hi. MMpy ycTaHOBKE HUXKHEro YrnaoTHeHWs

H6okoBas MOHTaXXHas MOBEPXHOCTb I'Ip0¢)I/IJ'IbHOI7| Hal'lpaBJ'IFHOLLI,eVI He [0JKHa npeBblllaTh 3Ha4YeHne Hi.

Tabn. 2-6-5
Pasmep
MGN 7
MGN 9
MGN 12
MGN 15
MGW 7
MGW 9
MGW 12
MGW 15

(H)
"
12
13
14
16
18

Accuracy

C

C-P
C-P

IN.
G99TE14-1006RU 99

O 0 N o~ o

"

N4

2N

HuxxHee ynjoTHeHue

H, mm

1.2
2.2
3.2

2.1
2.6
2.6




HIWIN.
100 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa MG

2-6-10 Mepbl NpepoCcTOPOXKHOCTU NPU YCTAHOBKEe

I
O BeicoTa BbicTyna 1 packa
T
] T
X A
Iy
Tabn. 2-6-6 BblcoTa BbicTyna 1 $packa
Max. paguyc Max. paguyc Shoulder Shoulder
Pasmep KPOMKM KPOMKM BbicoTa BbicoTa
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)
MGN 7 0.2 0.2 1.2 3
MGN 9 0.2 0.3 1.7 8
MGN 12 0.3 0.4 1.7 4
MGN 15 0.5 0.5 2.5 5
MGW 7 0.2 0.2 1.7 8
MGW 9 0.3 0.3 213 8
MGW 12 0.4 0.4 8 4
MGW 15 0.4 0.8 8 5

O MoMeHT 3aTsXKKN BUHTOB npu ycCtaHOBKe

HECOOTBeTCTByPOLLI,VIVI MOMEHT 3aTAXKKN BUHTOB CYLLEeCTBEHHO B/INAET Ha TOYHOCTb penbcosoﬁ Hal'lpaBJ'Iﬂ}OLLI,EIZ. B
I'IpVIBe,EI,éHHOIZ HWXe Ta6n|/|ue YKa3aHbl pekoMeHOyeMble MOMEHTbI 3aTAXKN /19 Pa3HbIX TUNOPa3MepoB.

Tabn. 2-6-7 MOMEHT 3aTsXKun

Pasmep Bunt MomMmeHT
N- cm (kgf-cm)
MGN 7 M2 x 0.4P x 6L 57 (5.9)
MGN 9 M3 x 0.5P x 8L 186 (19)
MGN 12 M3 x 0.5P x 8L 186 (19)
MGN 15 M3 x 0.5P x 10L 186 (19)
MGW 7 M3 x 0.5P x 6L 186 (19)
MGW 9 M3 x 0.5P x 8L 186 (19)
MGW 12 M4 x 0.7P x 8L 392 (40)
MGW 15 M4 x 0.7P x 10L 392 (40)

Mpum. : 1 kgf = 9.81 N



HIWIN.
G99TE14-1006RU 101

2-6-11 CtaHpapTHas U MakcMMasnbHas gavHa penbca

HIWIN npepnaraet cTaHOapTHY ONWHY HanpaBagoLWen noa HyXabl knveHTa. [Ina HecTaHgapTHOW AnnHbl E
peKoMeHyeMblil pa3Mep He OO/KeH npesblwaTth 1/2 pasmepa wara (P). 3To npenoTepallaeT HecTabuabHOCTb KOHLIA
HanpaBAsoLLEeN.

L=(N-T)XP 4 2 XE -ccverveeeereonttoetiaetiteitiiiiitiiiiiteiitetitiiaeieess D2.4

L : O6uias navHa Hanpasnsoein (mm)

N : Yncno KpenéxHbIX 0TBepCTUI

P : PacctosiHue Mexay KpenéxHbiMu oTBepcTuamMm (mm)

E : PaccTositue oT LieHTpa nocnefHero KpenéxHoro 0TBepcTUs A0 Kpasi HanpasnsioLLen

Tabn. 2-6-8 NabapuTbl EnvHuua: mm
Cepua\Tunopasmep MGNR MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
™ 9M 12M 15M ™ 9M 12M 15M
40 (3) 55 (3) 70(3) 70 (2) 80 (3) 80 (3) 110 (3) 110 (3)
55 (4) 75 (4) 95 (4) 110 (3) 110 (4) 110 (4) 150 (4) 150 (4)
70 (5) 95 (5) 120 (5) 150 (4) 140 (5) 140 (5) 190 (5) 190 (5)
85 (6) 115 (6) 145 (6) 190 (5) 170 (6) 170 (6) 230 (6) 230 (6)
100 (7) 135 (7) 170 (7) 230 (6) 200 (7) 200(7) 270 (7) 270(7)
130 (9) 155 (8) 195 (8) 270(7) 260 (9) 230(8) 310 (8) 310 (8)
175 (9) 220 (9) 310(8) 260 (9) 350 (9) 350(9)
CtanpapTHas anvHa L(n)
195 (10) 245 (10) 350(9) 290 (10) 390(10) 390 (10)
275 (14) 270 (11) 390(10) 350 (14) 430(11) 430 (11)
375(19) 320(13) 430 (11) 500 (19) 510 (13) 510 (13)
370(15) 470(12) 710 (24) 590 (15) 590 (15)
470 (19) 550 (14) 860 (29) 750 (19) 750 (19)
570 (23) 670 (17) 910 (23) 910 (23)
695 (28) 870 (22) 1070 (27) 1070 (27)
War (P) 15 20 25 40 30 30 40 40
Pacctosiume go kpas (E.) 5 7.5 10 15 10 10 15 15
L"jf:;l:“““am“a" 595(40)  995(400  1995(80)  1990(50)  590(20)  1190(40)  1990(50) 1990 (50)
Max. pnuHa 600 1000 2000 2000 600 1200 2000 2000

Mpwum.: 1. OTknoHeHwve pasmepa E gnsa cranpapTHoro penbca coctaBnset 0.5~-0.5 Mm.
OTknoHeHwue pasmepa E ans conpsxéHHbix penbcos coctanseT 0~-0.3 MM.
2. MakcuManbHasi cTaHAapTHas [IHa pesibca 03HaYaeT MakCUMarbHYIo TMHY pesibca Co CTaHAapTHbIM pasMepoM E Ans 0bonx KoHLoB.
3. Ecnu ecTb He0bX0AMMOCTb B pasiiMyHbIX 3HaYeHusx pasmepa E cesxutech co cneunanmctamm HIWIN.
4. Mogenw ¢ MapkupoBkoit “M” 03HaualoT HepaBeloLLyto CTasb



HIWIN.
102 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa MG

2-6-12 Pa3mMepbl cepun MGN/MGW

(1) MGN-C / MGN-H
MGN7, MGN9, MGN12

4-MxL

,— Gn

E

YcTaHoBou.
pasmepbl
(mm)

Mopgenb

MGN 7C
MGN 7H
MGN 9C
MGN 9H
MGN 12C
MGN 12H
MGN 15C

MGN 15H

5.5

7.5

8.5

Mpum. : 1 kgf =9.81 N

20

27

32

20

25

2.5

25

815}

3.5

Pasmepbl kapeTku ([mm)

20

20

25

13.5

21.8

18.9

29.9

21.7

32.4

26.7

22.5

30.8

28.9

39.9

34.7

45.4

42.1

58.8

G

4.5

L
[
C
2D, I '
h‘\‘ (NN
=N ¥ ==
=l SR T
‘ led
L E | P ‘ E
G L
L
C
I
AR T
= 0
E(-Cl [
S
& Basosas basoas HomuHan.ctatuu.
Pa3Mepbl HanpaBnsioweir KpenéxH. Macca
[mm] - AWHaMKUY. CTaTunu. MOMEHT
Harpyska Harpyska
Mg M, M, KapeTka Penbc
G, Mxt H, WoH;, D h d P E (mm) C(kN)  C,(kN) NEml ENEm ENEm kg  kg/m
0.98 1.24 470 284 284 0.010
M1.2 M2x2515 7 48 42 23 24 15 5 M2x6 0.22
1.37 1.96 7.64 480 480 0.015
1.86 2.55 11.76 735 735 0.016
M1.4 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 0.38
2.55 4.02 19.60 18.62 18.62 0.026
2.84 3.92 25.48 13.72 1372 0.034
M2 M3x3525 12 8 6 45 35 25 10 M3x8 0.65
3.72 5.88 38.22 3626 36.26 0.054
4.61 5.59 45.08 21.56 21.56 0.059
M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06
6.37 PAN 7350 57.82 57.82 0.092



Mogenb

MGW 7C
MGW 7H
MGW 9C
MGW 9H
MGW 12C
MGW 12H
MGW 15C

MGW 15H

Mpum. : 1 kgf =9.81 N

(2) MGW-C / MGW-H

MGW?7, MGW9, MGW12

HIWIN.
G99TE14-1006RU 103

L
W
L+
4-Mx l—— ° . > c
-IVI X
P _.%0 ‘
- @Y; — T V ‘\Ef U N
T T T ¢ < ] F ;
| I d L — —
#‘K i s T
} ‘ o
_.IN -E P
MGW15
G L
w
L
B« B
4-Mxl | C
oD
(& .
I I _C F 3 | 1 3777
2 !
? N Ws od
We E P
YcTaHoBoOu. Basopas basoas  HomuHan.ctatuu.
. KpenéxH. Macca
pa3Mmepbl Pasmepbl kapetku (mm) Pasmepbl Hanpagnsioweit (mm) . AWHaMWY. CTaTWY.  MOMEHT
(mm) Harpyska Harpyska
Mg M, M, Kapetka Penbc
HH NWEBB CL L 66 Ml HWWH D h dP E (mm CkN CKN N Nem Nem kg kg/m
10 21 31.2 1.37 2.06 15.70 714 714 0.020
9 (B2 5.5 5N 19 B8 M1.2 M3x3 18514 - 52 6 32 35 30 10 M3xb 0.51
19 308 41 1.77 3.4 23.45 15,53 15.53 0.029
21 (5N 12 R2eN 39.3 2.75 412 4012 1896 1896 0.040
12 29 6 30 M1.2M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 091
23 35 24 385 50.7 3.43 5.89 54.54 34.00 34.00 0.057
15 31.3 46.1 3.92 5.59 70.34 27.80 27.80 0.071
14 3.4 8 40 28 6 M1.2 M3x3.6 28 24 - 85 8 45 45 40 15 Mix8 1.49
28 45.6 60.4 5.10 8.24 102.70 57.37 57.37 0.103
20 38 548 6.77 9.22 199.34 56.66 56.66 0.143
16 3.4 9 60 45 75 52 M3 M&x4.232 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
35 57 738 8.93 13.38 299.01 122.60 122.60 0.215



HIWIN.
104 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepusa RG

2-7 Cepwua RG - penbcoBble HanpaBnAaloLwme BbICOKON XKECTKOCTU

2-7-1 MNpenmMyLiectBa n ocobeHHOCTH

B HoBbIx NpodunbHbIX penbcoBbix Hanpasnsowmx cepun RG ot HIWIN wapurkoBble Tena kayeHWs 3aMeHeHbl Ha po-
nukn. Mogenn cepun RG obnapatoT cBepxBbICOKOM XECTKOCTbIO 1 FPy30MOABbEMHOCTbLIO. YTron KOHTaKTa CoCTaBs-
eT 45 rpapycos. bnarogaps nMHenHon paboyen NOBEPXHOCTM COMPUKOCHOBEHUS MUHUMM3MpYeTCs fedopMaLns
13-3a BOCMPUHUMAEMbIX HArpy3ok v AOCTUraeTcs o4eHb BbICOKas XECTKOCTb U FPy30MOABLEMHOCTb BO BCEX 4-X
HanpaBieHUax AeNCTBUS Harpy3ku. JinHeiHble HanpaBnsowme cepun RG obecneunBaloT BbICOKYO NPOU3BOLM-
TesIbHOCTb B 0000 TOYHOM NMPOM3BOACTBE U UMetoT HoJbLLON pecypc.

(1) OnTUManbHbIN AU3aiH

[Ins obecneyeHns oNnTUManbHON CTPYKTYpbI
KapeTKu W penbca bbin BbIMOMHEH aHanu3
FEM. YHnKanbHbIN fn3aiH [OpoXKeK Ka-
yeHus cepum RG obecneumBaeT nnaBHoe
NIVHeliHOe NepeMeLlLeHme.

(2) Bbicokasi XXECTKOCTb CUCTEMbI

B cepuun RG B kayecTBe Ten Ka4yeHUst UCMOJIb30BaHbI
ponvkun. Ponnkn nmetoT bonbLuyto miowagb KoHTak-
Ta MO CPaBHEHWIO C apMKaMun U XapaKTepuayTcs
Bonbluen rpy3onogbEMHOCTLIO U XKECTKOCTbIO. Pucy-
HOK oTobpa’kaeT XECTKOCTb PosnKa v Lapuka npu
OAMHAKOBOW Harpyske.

!
L

)

Lateral Load(kN])

1S
=
o
9]
2
9]
1S
.©
(]
-
)
c
o
2
©
£
ju.
S
K=
3]
[m]

(3) Beicokasi rpy3onogbéMHoCTb

Brnaropapsa yeTbipéxpsfiHoMy An3anHy, cepus RG
MMeeT paBHOMEPHYIO Harpy>KaeMoCTb BO BCEX Ha-
npaBneHusx. Ponnkosble HanpaBnsoLwmne cepum
RG nmetoT bonee BbicoKyto rpy30noabEMHOCTE NpU
MEHbLUEM Tunopasmepe, Mo CPaBHEHUIO ¢ 0BbIYHO
LLIapMKOBOW PefbCOBON HanpaBAoLLeN.

(4) YBenuueHHbIN cpok ciy»kbbl
Basosas AvHaMudeckast rpyzonofbémMHocTs (Ha 100 kM npobera) cootseTcTByeT cTangaptaM I1SO (IS014728-1). OcHo-
BblBasiCb Ha 6a30BOI AVHaMNYeCKoW rpy30MofAbEMHOCTU U haKTUHECKON Harpyske, Cpok Ciy>Kbbl MOXeT bbITb paccun-
TaH no @. 2.4. [laHHasa dopMyna oTnmyaeTcs oT pacyéTa cpoka ciy>kObl Ans 06bIYHOM LLIAPUKOBOI HamnpaBAstoLwen.

10 10
C,3 C,3
o] 100km =[] gamite D.24

Ecnu npuHsTb BO BHUMaHWe BHellHWe GakTopbl, Ha CPOK Cy>Obl HAaNPaBAIoLLEN CYLLECTBEHHO BAMSIOT YCII0BMS 3KC-
nyaTaLmm, XXECTKOCTb [OPOXKEK KaYeHWs 1 TemnepaTypHble dakTopbl. B3anmoceasb Mexay H1uMmM oTobpaskeHa B dpop-

-l

myne @.2.5.
fofeoCis 5
o C 3 for foC
L=[ 2t 100km = (22X [ gamite .25
w P f, P
L : HoMuHanbHbIN cpok ciy>Kbebl f : KoapdumuneHT xectkocTn
P : PacuyétHas Harpy3ka fi : TemnepaTypHbIit K03 dULMEHT
C : basoBast gMHamMuyeckas Harpyska fw : KoaddpuumeHT Harpysku

Fp,e K03¢¢MLLI/1€HTI:I SKECTKOCTH, TeMnepaTtypbl U HAarpy3yun Takme >ke, Kak n gniqa LWaprKoBbIX HanpaBiAOLLMX. Mo CcpaB-
HEHWIO C 0ObIYHBIMK LLIapUKOBbIMU HanpaBidloLWnMK, cepund RG umeeT bonee BbICOKYIO pr30|'|0,£l,'béMHOCTb, 4yTo Be,ﬂ,éT
K yBeJINYeHUIo Ccpoka CJ'Iy)K6bI.



(5) TecT Ha M3HOCOCTOMKOCTb

Tabn. 2-7-1

HIWIN.
G99TE14-1006RU

” E © ik
I

1l

Tectupyemasi mogenb 1: RGH35CA

Harar: ZA knacc

Max. ckopocTb: 60m/min.

YckopeHue: 16
Xog: 0.55m

CmMa3ska: KoHcucTeHTHad, kaxkablie 100 km
BHelwHsa Harpy3ka: 15kN
lNpopeHHoe pacctosiHue: 1135 km

Tectupyemasi mopenb 2: RGW35CC

Harar: ZA knacc

Max. ckopocTb: 120 m/min.

YckopeHue: 16
Xon: 2m

Cmaska: »kuakasa cMmaska: 0.3cm®/h
BHewwHasa Harpy3ka: OkN
lNpoipeHHoe pacctosiHue: 15000 km

Pe3ynbTaThbl TecTa:

HoMuHanbHbIV cpok cnyx6el Mogenu - 1000 km. Mocne
MpoWAeHHON TeCTOBOW AMCTAHLIMK YCTaNoCTHOe pac-
TPecKMBaHWe He NoSIBUIIOCh HA MOBEPXHOCTY JOPOXKEK
KayeHUs Unv poJINKOB.

PesynbtaThl TeCTa:

YcTanoctHoe pacTpeckuBaHue He NosiBUIOCH Ha MOBEpX-
HOCTMW LOPOXKEK KAYEHWUS NN POSMKOB MOCE NPOAAEH-
Hol auctaHumm B 15000 km.

MpuM.: npeacTaBneHHas MHGopMaLma B3sTa U3 NprMepa.

2-7-2 KoHcTpyKkumsa cepum RG

TOleeBOE ynnoTHeHue

(nBoitHOE ynnoTHeHMe n ckpebok)

CMa304HbIN HUNNenb

KapeTka

HuxHee ynnoTHeHne

Ponwku

TopueBas Kpblluka

,D,OpO)KKM KayeHuna

3arnywka

Hanpasnsiowas

Cuctema poTalym posIMKOB: KapeTka, penbc,
TOpLLEBOE YM0THEHUE, OPOXKKM KaueHUs!, POSINKM
CMa304Ha cucTeMa: CMa3o4HbI HUMMEsb U
MacnsHbIM aganTep

3alumTa oT Nbinu: TOpLEBOE, HUXKHee U ABOINHOE
YMoTHeHWe, 3arnyLuka, ckpebok

105



HIWIN.
106 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepusa RG

2-7-3 Mapkuposka cepun RG

Cepusi RG noppasnensietcs Ha B3avMo3aMeHsieMble U HEB3auMMo3aMeHseMble Mofenu. VIx pasmep uaeHTUYEH.
EQMHCTBEHHBIM pasnnuneM Mexay ABYMS TUMAMU SIBAISETCS TO, YTO CMEHHbIN TN KapeTKu U penbca MoryT cBoboAHO
MEHSTLCS M UX TOYHOCTb orpaHuymBaeTtcs P- knaccoM. Homep Mogenu cepun RG BkntoyaeT B cebsi pasmep, Tmn, knacc
TOYHOCTM, Kacc HaTsra u T.4.

(1) HeB3anMMo3aMeHsieMbIi TUM

RGW35C CE 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

LRrc:
Cepusa RG Reinforced Cap
E2: Cuctema cMaskn E2

Tvn kapeTku SE: MeTTan. TopueB. KpbILKK
W : ®naHueBas

3awuTa oT Nbinn?
H : MpamoyronbHas W

Kon. penbc B komnnexTe '

Tunopasmep L——— Knacc ToyHocTwt: H, P, SP, UP
15,20,25, 30, 35, 45, 55, 65
Harar: Z0, ZA, ZB

E: CneumanbHas Hanpaensowas
HeT: CtaHpapTHas Hanpasnsowas

Harpyska
C : Bbicokas
H : CBepxBbicokas

[OnuHa Hanpaensioweit (mm)

KpenneHwe kapeTku
A : Csepxy Tun kpennexus penbca

C : CBepxy unu cHusy R : Kpennenue ceepxy
T : Kpennexue cHuzy

E: CneunanbHas kapeTka

MpuMm.: 1. PuMckne uudpbl oTpaxatT KOANYeCTBO
Het: CtanpapTHas kapeTka P unop P

HanpaBASOLLMX KOMINEKTe.
2. OTcyTCTBME CMMBONA yKa3biBaeT Ha CTAHAAPTHYHO 3aLLMUTy
(TopueBoe ynnoTHeHME 1 HUXHEe YrNoTHeHue).
Z7 : TopueBoe ynnoTHEHWe, HUXHEE YNNOTHEHWe U ckpebok
KK: [1BoiiHoe ynnoTHeHue, bottom seal and Ckpebok
(2) B3aMo3aMeHsieMbIli TUN DD: [1goitHoe ynnoTHeHue and bottom seal

O MapkupoBka kapetku cepuu RG

RGW25C A EZA P + ZZ/E2

c RG | |— E2: Cucrema cmaskum E2
epna SE:MeTann. TopL,. KpbILKM

Tvin kapeTku 3auuTa ot nblan?
W : ®naHuesas

H : MpamoyronbHas

KonnuyectBo KapeTokK Ha HaﬂpaBﬂﬂlOLLl,eVl

Knacc ToyHoctn : H, P

Harar : 20, ZA
Tvnopasmep
15,20,25, 30, 35, 45, 55, 65 E: CneunanbHas kapeTka
Het: CtanpapTHas kapeTka
Harpy3ska KpenneHue kapeTtku
C : Bbicokas A : Cepxy
H : CBepxBbicokast C : CBepxy unu cHusy

O MapkunpoBka HanpasnstoLer cepum RG

RG R 25 R 1240 E P + RC
Cepus RG J L |—RC: YcuneHHble 3arnyLKku

Knacc TouHoctn : H, P

B3anMo3ameHsieMasn HanpaBsitoLLL AN
E: CneunanbHas HanpaBnsioLas

HeT: CtaHpapTHasa HanpaBnsioLLas

Tvnopasmep
15,20,25, 30, 35, 45, 55, 65

Tun kpennexns penbca
R : Kpennexune cBepxy
T : Kpennenue cHuzy

[nuHa Hanpasnatowein (mm)




2-7-4 Tunsbl

(1) Tunbl kapeTok

HIWIN.
G99TE14-1006RU

HIWIN npegnaraeT npsiMoyrofibHble 1 GpnaHLeBble KapeTku AN CBOUX MPOPUIbHBIX pesibCoBbIX HanpaBasioLwmx. bna-
ropaps bonee HM3KkoMy npodwuto 1 Bonbluei yCTaHOBOYHON NOBEPXHOCTU diaHLeBble baokun naeansbHbl npu pabote ¢

6onbnMn Harpy3kamMu v BbICOKUMW MOMEHTaMW.

Tabn. 2-7-2 Tunbl KapeTok

Tun  Mogenb QPopMa kapeTku

RGH-CA
RGH-HA

[MTpsiMoyronbHbIN

®naHLueBbI
e
@
z
(@]
(@]

(2) Tunbl HanpaBnaoLLMX

OnuHa
BbicoTa
penbca
(mm)  (mm)
28 100
d N3
90 4000
24 100
d 5
90 4000

O6nactb NpMMeEHeHUs

O 00O OO OO0Oo

(e]

(o]

ABTOMaTMUYeCcKne CUCTEMbI
TpaHcnopTHoe obopyaoBaHue
LUenTpbl c UMY

MaluuHbl N5 pe3ku
LnnposanbHble ctanku ¢ HIMTY
JInTbeBble MaLLnHbI
®pesepHble CTaHKK
ObopypoBaHuMe c BbICOKOW
XKECTKOCTbIO KOHCTPYKLMK
ObopynoBaHmMe C BbICOKMMU
TpebOBHUAMM K Harpy3ske
3N1eKTpPoappPO3nOHHOE

obopypoBaHue

B nononHeHwue k ctaHgapTHOMy BepxHeMy KpenneHuto penbca, HIWIN Takoke npepgnaraet HUXHUIA TN KpenieHus penbca.

Tabn. 2-7-3 Tunbl HaNPaBALNX

KpenneHue cBepxy

|

N

KpenneHue cHusy

107



HIWIN.
108 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa RG

2-7-5 Knaccbl ToyHOCTU

Mopenu cepuit RG MOXHO pa3fenunTb Ha YeTblpe Knac-
ca, B 3aBMCMMOCTM OT TOYHOCTU: Bbicokuit (H], npe-
umsnoHHbii (P), cynep npeuunsuonHsiit (SP) u ynbTpa
npeumsmnorHbiit (UP). Boibop 3aBucKT oT TpeboBaHmMit K
MallWHe, Ha KOTOPYo yCTaHaBAMBaloTCA NpoduibHble
pesbCoBble HanpaBnsoLWwye.

(1) TouHOCTbL HEB3aMMO3aMeHSIEMOM CUCTEMBI

Tabn. 2-7-4 CraHpapTbl TOYHOCTY Eonnnua: mm
Cepusi\tunopasmep RG - 15, 20
Knacc TouyHocTH H P SP UP
[onycTuMble 0TKJIOHEHMS Mo BbicoTe H +0.03 0 0 0

-0.03 -0.015 -0.008

0 0 0
N +0.03

[onycTuMble OTKJIOHEHWS MO LXPUHE + -0.03 - 0.015 - 0.008
CpepHee oTkJIoOHEHMe no BbicoTe H 0.01 0.006 0.004 0.003
CpepHee oTknoHeHUe no wupuHe N 0.01 0.006 0.004 0.003

MapannenbHocTb NoBepxHocTu C KapeTku K
noBepxHocTun A
MapannenbHocTb NoBepxHocTu D kKapeTku K
nosepxHoctTu B

Cm. Tabn. 2-7-12

CMm. Tabn. 2-7-12

Tabn. 2-7-5 CraHfBapTbl TOYHOCTU Eonunua: mm
Cepusi\tunopasmep RG - 25, 30, 35
Knacc TouyHocTH H P SP UP
LonycTuMble OTKJIOHEHUS no BbicoTe H +0.04 0 0 0

-0.04 -0.02 -0.01

0 0 0
N +0.

[lonycTMble OTKNIOHEHMS MO LWAPUHE +0.04 - 0.04 - 0.02 - 0.01
CpepHee oTkJIoOHEHMe no BbicoTe H 0.015 0.007 0.005 0.003
CpegHee oTkioHeHMe no wupuHe N 0.015 0.007 0.005 0.003

MapannenbHocTb NnoBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHoCcTn A
MapannenbHocTb NoBepxHocT D kapeTkm K
noBepxHocTu B

C™. Tabn. 2-7-12

C™. Tabn. 2-7-12

Tabn. 2-7-6 CraHpapTbl TOYHOCTY EovHunuya: mm
Cepusa\tunopasmep RG - 45, 55
Knacc TouHocTH H P SP UP
LonycTuMble 0TKJIOHEHMS o BbicoTe H +0.05 0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
LonycTuMble oTKIOHEHMS Mo wupuHe N +0.05 0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
CpepHee oTKJIOHEHMe No BbicoTe H 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepHee oTkoHeHMe no wupuHe N 0.02 0.01 0.007 0.005

MapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTku K
NoBepXHOCTU A
MapannenbHocTb NoBepxHocTH D kKapeTku K
noBepxHocTn B

Cm. Tabn. 2-7-12

Cm. Tabn. 2-7-12



HIWIN.
G99TE14-1006RU 109

Tabn. 2-7-7 CraH{apTbl TOYHOCTH EavHnua: mm

Cepusa\tunopasmep RG - 65

Knacc TouHocTH H P SP UpP

LonycTuMble oTKJIOHEHMS o BbicoTe H +0.07 0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03

LonycTuMble oTK/IOHEHMS Mo wupuHe N +0.07 0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03

CpepHee oTKJIOHEHMe No BbicoTe H 0.02 0.01 0.007 0.005

CpepHee oTkioHeHUe no wupuHe N 0.025 0.015 0.01 0.007

MapannenbHocTb NnoBepxHocTH C KapeTKu K CM. 1365 2-7-12

NoBepXHOCTU A

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTku k CM. Tabn. 2-7-12

noBepxHocTn B

(2) TouHoCTb B3aMMO3aMeHAEMOMN CUCTEMbI

Tabn. 2-7-8 CraHpapTbl TOYHOCTN EovHnua: mm
Cepusa\tunopasmep RG - 15, 20

Knacc TouHocTtun H P

LonycTuMble 0TKJIOHEHMs no BbicoTe H +0.03 +0.015

[onycTuMble 0TKJIOHEHMS no wupuHe N +0.03 +0.015

CpepHee oTKJI0HEHMe no BbicoTe H 0.01 0.006

CpepHee oTknoHeHUe no wupuHe N 0.01 0.006

225::;:;1::”0;“ nosepxHocTn C KapeTKu K Cm. Tabn. 2-7-12

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kKapeTkm K CM. Ta67. 2-7-12

noBepxHocTu B

Tabn. 2-7-9 CraHpapTbl TOYHOCTM Eavhuua: mm
Cepusa\tunopasmep RG - 25, 30, 35

Knacc ToyHocTtun H P

LonycTuMble 0TKJIOHEHMS no BbicoTe H +0.04 +0.02

[onycTuMble 0TKJIOHEHMS no wupuHe N +0.04 +0.02

CpepHee oTKJI0HEHMe no BbicoTe H 0.015 0.007

CpepHee oTknoHeHUe no wupuHe N 0.015 0.007

E:g:g;:g:THMo;Tb nosepxHocTn C KapeTKu K Cm. Tabn. 2-7-12

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTku k Cwm. Tabn. 2-7-12

noeepxHocTun B

Tabn. 2-7-10 CraHZapTbl TOYHOCTH EgnHunya: mm
Cepusa\tunopasmep RG - 45, 55

Knacc TouHocTH H (H) P (p)

[lonycTuMble OTKNOHEHMS Nno BbicoTe H +0.05 +0.025

[lonycTuMble 0TKNIOHEHMS Mo wupuHe N +0.05 +0.025

CpepHee oTkJI0HEHMe no BbicoTe H 0.015 0.007

CpepHee oTKnoHeHUe no wupuHe N 0.02 0.01

:::::;:g::mo;m nosepxHocTn C KapeTKu K Cwm. Tabn. 2-7-12

MapannenbHocTb noBepxHocTn D kapeTku k Cwm. Tabn. 2-7-12

nosepxHocTu B



HIWIN.
110 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa RG

Tabn. 2-7-11 CraHAapTbl TOYHOCTU
Cepusa\tunopasmep

Knacc ToyHocTu

[onycTuMble 0TKNOHeHUs no BbicoTe H
LonycTuMble OTKNOHEeHUs o wupuHe N
CpepHee oTki0HeHMe no BbicoTe H

CpepHee oTknoHeHue no wupuHe N

MapannenbHocTb NoBepxHocTH C KapeTku K
noBepxHocTn A
MapannenbHocTb noBepxHocTK D kapeTku K
nosepxHocTu B

RG - 65

+0.07
+0.07
0.02

0.025

(3) DonycTMMoe oTKSIOHEHMEe NapasnnenbHoCTK

Tabn. 2-7-12 [onycTumoe OTKIOHEHWe napannenbHOCTH

OnuHa penbca (mm) IIEEI,

H

~ 100 7
100 ~ 200 9
200 ~ 300 10
300 ~ 500 12
500 ~ 700 13
700 ~ 900 15
900 ~ 1,100 16
1,100 ~ 1,500 18
1,500 ~ 1,900 20
1,900 ~ 2,500 22
2,500 ~ 3,100 25
3,100 ~ 3,600 27
3,600 ~ 4,000 28

2-7-6 Harar

= 0V © 9 o g &~ w7

N N — = -
- O 0 o1 W —

EonHmua: mm

P
+0.035
+0.035
0.01
0.015

CMm. Tabn. 2-7-12

CMm. Tabn. 2-7-12

SP upP
2 2
2 2
3 2
8 2
4 2
5 3
6 3
7 4
8 4
10 5
" 6
14 7
15 7

[ns kaxpon npodunbHOM peibCoBO HaMpaBASioLLEeNn MOXHO YyCTaHOBUTL NpeaHaTar. [Ins atoro ncnonb3yotcs Hera-
H6apuTHble ponmkun. OBbI4HO B NPOPUIBbHBIX PeSbCOBbIX HAaNPaBASAOLWMX eCTb OTpULLaTeNIbHas WWMPKUHA B CBETY MeXay
MOBEPXHOCTbIO KAYeHUS U posivKaMu, YTobbl MNOBbLICUTb XECTKOCTb M TOYHOCTb. Cepusi MpodunbHbIX PesibCoBbLIX Ha-
npaensowmux RG npegnaraeT Tpu cTaHAAPTHBIX BUAA NpeaHaTara Ans pasinyHoro NpUMeHEHUs NMpyu pasHblX YCI0BU-

aX.

Tabn. 2-7-13

Knacc Kop, HaTar
Jlérkun Hatsar Z0 0.02C~0.04C
CpepHuii HaTtar  ZA 0.07C~0.09C
Bbicokui HaTar  ZB 0.12C~0.14C

PucyHok oTobparkaeT B3aMMOCBSA3b Mexay
XKECTKOCTbIO, TPEHNEM N HOMUHASBHBIM CPOKOM
cnyxbsl. MpepHatar He bonee ZA pekoMeH-
LoBaH Ans HebonbWMX TUNOpa3MepoB ANs
npeaoTBpaLLeHns neperpysku, BAUSIOWEN Ha
CpOK cNy>KDbl HanpaBAsioLLein.

YcnoBus npuMeHeHuns

HensmeHHoe HanpaB/ieHNe Harpy3kun, HeaHauynTesibHble TONYKN U
HeobxoaMMas TOYHOCTb

Tpe6yeTc;l BbICOKAsA TOYHOCTb M XKECTKOCTb CUCTEMBI

Tpe6yeTc94 0YeHb BbICOKAas TOYHOCTb M XKECTKOCTb, BVI6paL|,VIVI N TOJNTYKN

XKeéctkocTb

Tpenue

Cpok cny>6bl

Z0 W ZA I 7B

y




2-7-7 CMa3ka

(1) KoHcncTeHTHas cMaska

O CMas04HbIV HUNMNEeNb

M4x0.7P

RG15
RG20

NO0.34310002

O MecTo MOHTaXa

CTtaHpapTHO MecTopacnoioXXeHNe cMa3o4yHoro ¢u-
TUHra - oba KoHua kapeTku. Hunnenb MoxeT 6bITh
ycTaHoBneH cboky unu ceepxy kapetku. pu ycTa-
HoBKe COOKY Heflb3A CTaBWUTb CMa304HbI HUMNESb
Ha OMOopHylo CTOPOHY. Bo3aMoXHO ocyllecTBneHme
CMasku NoCpefCcTBOM LieHTPannM30BaHHON CUCTEMBI

CMa3sKu.

N0.34320001

M6x0.75P,

RG25
RG30
RG35

NO.34310008(0MLINSA)

HIWIN.
G99TE14-1006RU

RG45
RG55
RG65

RG45
RG55
RG65

NO.3431000B(0MLNSA)

Tabn. 2-7-14 Pa3mep yniOTHUTENbHOIO KOJbLA M MaKCMManbHO AONYCTUManA ry6uHa yCTaHOBKMN

Pasmep

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

O KonnyectBo KOHCMCTEHTHOM CMa3Ku ans KapeTku

YnnoTHuTenbHoe
KOMbLO

do (mm) W (mm)
2.5+0.15 1.5£0.15
2.5+0.15 1.5£0.15
7.5£0.15 1.5£0.15
7.5+0.15 1.5£0.15
7.5+0.15 1.5+0.15
7.5+0.15 1.5+0.15
7.5+0.15 1.5+0.15
7.5+0.15 1.5+£0.15

CMa3o4HOe oTBepcTHE:

max. rnybuHa
ycTaHoBKM T,

3.45
4
5.8
6.2
8.65
9.5
11.6
14.5

Tabn. 2-7-15 KonmuyecTBo KOHCUCTEHTHOW CMa3Ku ANA KapeTku
CpepHsas

Pasmep

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30

Harpyskalcm3)

3

5
7
9

O YacTtoTa 3anosiHeHus
MNpoBepsaiiTe cocTosiHWe cMaskum kaxzable 100 kM, nnn kaxaple 3-6 MecsLEB.

Bbicokas

Harpyskalcm3)

8
10

YnnoTHUTeNnbHoE KonbL,O

Tmax

1)

{//*\,/

Pasmep

RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

_/

\/\/
CpepaHsis Bbicokas
Harpy3skalcms?) Harpy3skalcms?)
12 14
19 23
28 85
52 63

111



HIWIN.
112 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa RG

(2) >Kupkas cMaska

Pekomengyemas BaskocTb cMasku okono 30~150 cSt. [Mpn HeobxoanMOCTH MCMONB30BaHUS MACASHOW CMa3ku NPOUH-
dopMupyiTe Hac, v KapeTka He ByAeT yKOMMIeKToBaHa KOHCUCTEHTHOM CMa3Koi Nepes, OTrpy3Koi ¢ 3aBofa-N3roToBu-

Tenqd.
O Tunbl MacnsiHbIX ajanTepos

LF-64
Mé6x0.75P 10
7
ol o L
===M T}
i ~ i hC
i |

Mé4x0.7P a5

RG15
RG20

NO.97000EA1

LF-76
M8x1.0P 18
10
O 2 1T
== Ll Lo
! ™ ! 3
|
L] ]
M6x0.75P) "
28_| Re25
RG30
RG35
NO0.970002A1
LF-86
" PT 1/8 "
iy
- N i AN
- iy
Loz2" | o
[ ]
o il ~
|
M
Mé6x0.75P /|
28 RG25
RG30
RG35
NO.970004A1
SF-76
e
M8x1.0P
RG25
RG30
RG35
NO.970001A1
SF-86
PT1/8
||
o~ o
==
Ln [
i - 11
1 L]
RG25
RG30
M6x0.75p / 1-28 RG36

NO.970003A1

LF-78
M8x1.0P 18

10

@ o +—- :ﬂ‘ﬁ
A

o el || o

I o~ | T N

o Lo

i Lyl

L] pT1s ||

@10 RG45
RG55
RG65
N0.970006A1
LF-88
12 12
: 5 3
PTis 10
- (‘:l ,77‘7::7>,

z posli |
ol s ! ; : ~N
[ l I
L i ; |

|
i PT 1/8 rl |
RG45
210 Ress
RG65
N0.970008A1
SF-78
=4
M8x1.0P
| ; i
=3 ! H
= ul 1 _Ju
= 5
o~ o~ \‘\
I I
ol
' RG45
PT 1/8 210 RG55
RG65
N0.970005A1
1
1 "
N I [
- ==
19 —
= L
T T
‘W)
‘ RG45
RG55
PT1/8 211 Ay

NO.970007A1



HIWIN.
G99TE14-1006RU 113

O 06beM noaaum >KnaKom cMasku

Tabn. 2-7-16 O6bem nogauv CMasKku

06beM nogauu

Pasmep (ema/hr)
RG 15 0.14

RG 20 0.14

RG 25 0.167

RG 30 0.2

RG 35 0.23

RG 45 0.3

RG 55 0.367

RG 65 0.433

2-7-8 CucteMa 3aLuThbl OT NbiU

(1) O6o3HaueHus onsa cMCTeM 3aLUUTBI OT NbLIN
B crnyyae notpebHOCTM B flaHHbIX akceccyapax, yKaxuTe crefytoLine Koapl Nocsie HoMepa MOLenv.

Tabn. 2-7-17

HuxHee

- TopueBoe ynnoTHeHue

Ckpebok

TopueBoe ynnoTHeHne

HeT cumBona: CTaHAapTHas 3awuTa ZZ [HuxxHee ynil.+ TopueBoe yni.+ckpebok)
(HuxxHee yni.+ Topuesoe yn.)

KK (Hu>xHee ynn.+ BoMHOE TopueBoe yr.+ckpebok) DD (Hu>Hee ynn.+ ABoHOe TopLesoe yni.)



HIWIN.
114 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Cepusa RG

(2) TopueBoe 1 HUXKHee yNNoTHEHNS
,ﬂ,J‘I‘r‘l npenorepalleHnsa cokpalleHnd Ccpoka CJ'Iy>K6bI no NpuynHe nonagaHna CTanbHOM CTPY>KKW NN NMbIJTN BHYTPb KapeTKun.

(3) OBoitHoe ynnoTHeHne
YennusaeT oumilaollmin addekT, 3arpa3HaoLLmMe YacTWLbl YCTPaHSATCS NOSHOCTbIO.

Tabn.2-7-18 Pa3mepbl TOPLEBOrO YMIOTHEHUA

PasMep TonwwmHa (t1) Pasmep TonwmHa (t1)
(mm) (mm)
RG 15 ES 2.2 RG35ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25ES 2.2 RG55ES 3.6
RG30ES 2.4 RG 65 ES 4.4
(4) Ckpebok

Ckpebok yaanset ropsuyto cTasbHyto CTPY>KKY U KPYMHble 3arpsisHeHUs.

Tabn. 2-7-19 Pa3mepbl cKpebKa

Pasmep TonwmHa (t2) Pasmep TonwmHa (t2)
(mm) (mm)

RG15SC 1.0 RG 35SC 1.5

RG20SC 1.0 RG 45SC 1.5

RG 25SC 1.0 RG55SC 1.5

RG30SC 1.5 RG 65SC 1.5

(5) 3arnywku gna KpeneéxkHbIX 0TBEPCTUIA pesbea | b |

I'Ipep,OTBpaLu,arOT nonapgaHune 38Fp9|3HeHVIIZ B OTBepCTUA
nog erl'lé)KHble 6onThbl. [NocTaBnstoTcs BMecTe C penbco-

BOWM HanpasdoLen. L ‘ ) T

Tabn. 2-7-20 Pa3mepbl 3arnyLiek

rEEe e E Ounametp(D) TonwwunalH) rEEE e E Ounametp(D) TonwwunalH)
(mm) (mm) (mm) (mm)

RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8 14.3 3.3

RGR20 M5 9.65 2.2 RGR45 M12 20.3 4.6

RGR25 Mé 11.3 2.5 RGR55 M14 23.5 5.9

RGR30 M8 14.3 3.3 RGRé65 M16 26.6 5.5

2-7-9 TpeHue
MakcuMarnbHbIn YPOBEHb CONMPOTUBNEHNA 0714 TOPLEBOro ynjaoTHEHNA NMOKa3aH B Tabn.

Tabn. 2-7-21 ConpoTuBneHNe ynnoTHeHNs

Pasmep Conpotusnenue N (kgf) Pasmep Conpotusnenue N (kgf)
RG15 1.96 (0.2) RG35 3.53 (0.36)
RG20 2.45 (0.25) RG45 4.21 (0.43)
RG25 2.74 (0.28) RG55 5.09 (0.52)

RG30 3.31 (0.31) RG65 6.66 (0.68)



HIWIN.
G99TE14-1006RU 115

2-7-10 TouHocTb 6a30BOM NOBEPXHOCTH

(1) TouHocTb 6a30BOI NOBEPXHOCTM
Mpwn cobniopeHnn TpeboBaHMI TOYHOCTM, YKa3aHHbIX B HUXXENPUBEAEHHbIX TabnnLax, BbICOKas TOYHOCTb, XKECT-
KOCTb KOHCTPYKLMW U AIUTENbHBIN CPOK cny>bbl HanpasnstoLwmx cepum RG gocturaetcs 6e3 ocobbix cnoxHocTew.

O OTKJIOHEHWe NapanienbHOCTU HapyXHoii noBepxHocTy (P)

/] 0010]c]

E 0.010 TpeboBaHus no ToYHOCTH AAs
: 6a30B0M NOBEPXHOCTH NOA penibe

N z} >
N 1 |
AN

Vi

a
Tabn. 2-7-22 Max. ponyck napannenbHoctu (P) Eannnua: pm
Knacc HaTara
Pasmep - = = =
JIeérkum HaTar (z0) CpenHui HaTar (ZA) Bbicokui HaTar (ZB)
RG15 5 3 3
RG20 8 6 4
RG25 9 7 5
RG30 1 8 b
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 "
RG65 27 18 14
O OTKNOHeHMe HapY>KHOW NMOBEPXHOCTU MO BbiCOTe (S4)
Si=axK
Si: Max. oTKJIOHeHKe Mo BbicoTe
a : PaccToaHme Mexxzly napor HanpaBnsoLLmnx
K : KoadduumeHT fonycka no Beicote
Tabn. 2-7-23 KoadpduumeHT fonycka no BbicoTe
Knacc HaTara
Pasmep .
JIErkum HaT4r (20) CpepHuin HaTar (ZA) Bbicokuit HaTAr (zB)

K 2.2x10-4 1.7x10-4 1.2x10-4



HIWIN.
116 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Cepusa RG

(2) TpeboBaHMsA K TOHHOCTV MOBEPXHOCTH, HA KOTOPYIO YCTaHABIMBAIOTCS KapeTku

O Jlonycku no BbicOTe YCTaHOBOYHOW NMOBEPXHOCTM Koraa ABe unu bonee yactu
ycTaHaBAMUBaloTCa B napannens (S;)

E 0010 TpeboBaHus Mo TOYHOCTYM K
. YCTaHOBOYHOI NMOBEPXHOCTU NS KapeTok

+ o . i
khy ® S2 ®¢ €@$®

N
F

| b
T [0.010[A]
//[0010[A] /[0010[8]

S;=bx4.2x107°

Sa: Max. oTKJIOHEHMe Mo BbICOTe
b : PacctosiHne mMexpay napoit kapeTok

O [lonycku no BbiCOTe yCTAHOBOYHOM NMOBEPXHOCTU, KOrAa ABe unu bonee yactu
yCTaHaBnuBatoTcs B napannens (Ss)

E 0.010 TpeboBaHMsA N0 TOYHOCTU K
: YCTaHOBOYHOW NMOBEPXHOCTU 15 KapeTok

ﬂ ) ) L d e) ¢) %
I i li O
C
//10.010[A]

Ss=cx4.2x10°

Ss: Max. oTk/I0HeHMWe no BbicoTe
¢ : PacctosiHne Mexxay napoin kapeTok



HIWIN.
G99TE14-1006RU 117

2-7-11 Mepbl NpeoCTOPOXKHOCTM NPU YCTAaHOBKE

(1) BoicoTa BbicTyna u dacka
HeI'IO,D,XO,D,ﬂLLI,aﬂ BbICOTa BbICTyNna U KPOMKU YCTaHOBO‘-IHOIZ NOBEPXHOCTU 6y,u,eT ABNATLCA I'Ipl/ILHAHOIZ OTKJIOHEHWUI B TOY-
HOCTU N NpenaATCTBMUEM AJ14 BbICTYNakoLWnX yacTen penbca Nnmn KapeTku

2

Kapetka £
Hanpaensiowas G|
Wil 77
M
r
Tabn. 2-7-24
Max. pagunyc Max. paanyc BbicoTa BbicTyna BbicoTa BbicTyna 3asop nog
Pasmep KPOMKM KPOMKM penbca KapeTKu KapeTKom
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H; (mm)
RG15 0.5 0.5 4 4 4
RG20 0.5 0.5 5 5 5
RG25 1.0 1.0 5 5 5.9
RG30 1.0 1.0 5 5 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 7 8 8
RG55 (B 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) MoMeHT 3aTsKKM BUHTOB Mpu YCTaHOBKe

HeCOOTBETCTByPOLLI,l/IIZ MOMEHT 3aTAXKN BUHTOB CYLLECTBEHHO BJINAET Ha TOYHOCTb pEJ'IbCOBOIZ Hal'lpaBJ'I;HOLLI,EVI.
B I'Ipl/lBe,D,éHHOVI HU>Xe Ta6J'Il/ILI,e yKa3aHbl pekoMeHayeMble MOMEHTbl 3aTAXKN errlé)KHle BUHTOB AN4 pa3HbIX
TUNopasMepoB.

Tabn. 2-7-25
Pasmep BuHT MomeHT N-cm (kgf-cm)
RG15 M4x0.7Px16L 392 (40)
RG20 M5x0.8Px20L 883 (90)
RG25 Méx1Px20L 1373 (140)
RG30 M8x1.25Px25L 3041 (310)
RG35 M8x1.25Px25L 3041 (310)
RG45 M12x1.75Px35L 11772 (1200)
RG55 M14x2Px45L 15696 (1600)

RG65 M16x2Px50L 19620 (2000)



HIWIN.
118 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa RG

2-7-12 CtaHpapTHas U MakcuMasbHas pivMHa penbca

HIWIN npepnaraet ctaHfapTHYO OAVHY penbca Nof HYXAbl kKnveHTa. [Ins HecTaHpapTHOW ANuHbI pa3smepa E
pekoMeH[lyeMblil pasMep He [o/KeH npesblwaThb 1/2 pasmepa wara (P). 310 npenoTepallaeT HecTabUIbLHOCTL KOHLA

penbca.
n=(Konnuectso KpenéxHsIx 0TBEPCTMA)
E P E
L
Tabn. 2-7-26
Tunopasmep RGR15 RGR20 RGR25 RGR30 RGR35 RGR45
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17)
340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23)
460(15) 460(15) 460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31)
CranpapTtHas gnuHa L(n)  580(19) 640(21) 640(21) 1,000(25) 1,000(25) 2,040(39)
700(23) 820(27)  820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47)
940(31) 1000(33] 1,000(33)  2,040(51) 2,040(51) 2,985(57)
1120(37) 1180(39)  1,240(41)  2,520(63)  2,520(63)  3,090(59)
1360(45) 1360(45] 1,600(53)  3,000(75)  3,000(75) S
LWar (P) 30 30 30 40 40 52.5
PacctosHue go kpas (E]) 20 20 20 20 20 22.5
Max. cTanpapTHas anuHa 4,000(133) 4,000(133) 4,000(133) 3,960(99) 3,960(99) 3,930(75)
Max. pnuHa 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

Mpwum. : 1. OTkNoHeHwue pa3mepa E ans ctanpapTtHoro pesbca coctaBnset 0.5~-0.5 Mm.
OTknoHeHue pasMepa E pna conpsixé@HHbix penbcoB coctaBnseT 0~-0.3 Mum.

2. MakcuManbHas cTaHfapTHas LMHa 03Ha4YaeT MakcMMarnbHYH ANINHY CO CTaHAAPTHLIM pa3MepoM E ansa obovx KoHLOB.

3. Ecnv ecTb HeobxoAMMOCTb B pa3iMyHbIX 3HaYeHUsX pasmepa E, cesxuteck co cneymnanvctamu HIWIN.

Eontnua: mm

RGR55
780(13)
1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)
60

30
3,900(65)
4,000

RGR65

1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

85
3,970(53)
4,000



HIWIN.
G99TE14-1006RU 119

2-7-13 Pasmepbl cepumn RG
(1) RGH-CA / RGH-HA K,

( @ @ D
(B3 o b
6-Mxl C
W G L
B4 B L, K,
1T T ~ @D T T
L L ! LA = Ll Ll Im
[ (R aSN. S b b
T T ® ® = =
= L L ; | |
. Sany « Y = b [ | I ——
T ! | ! = {
L ) j
N Wr @d
E P E
Mp My
e N - B
IR —
= 5 |lez=—s=o
! i < <
YcTaHoBOY. . . bBaszosas bBasoean  HomuHan.ctatuu.
PasMepbl Hanpasnsiowein KpenéxH. Macca
pasmepbl Pa3mepbl kapeTku (mm) OMHaMuy. CTaTuy. MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Mogenb mm Harpyska Harpyska
Mg M, M, KapeTka Penbc
HH N WBB CL L K KOG MUTHHWHDHdPE mm kN CkN g mkN-mkN-m g kg/m
RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26 45 68 13.4 4.7 53 M4x8 6 7.6 101 15 165 75 5.7 45 30 20 M4x1é 1.3 24 0.311 0.173 0173 0.22 1.8
RGH 20CA 36 575 86 158 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.37
34 5 12 44 32 6 6 53 MbHx8 8 83 83 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGH 20HA 50 77.5 106 18.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.49
RGH 25CA 35 64.5 97.9 20.75 27.7 57.1 0.758 0.605 0.605 0.55
40 [588] 12.5 g48) 35 (XS 7.25 12 Méx8 95102 10 23236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGH 25HA 50 81 M44 215 33.9 73.4 0.975 0.991 0.991 0.7
RGH 30CA 40 71 109.8 23.5 391 82.1 1.445 1.06 1.06 0.82
45 6 16 60 40 10 8 12 M8x10 95 95 10.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 1318 24.5 48.1 105 1.846 1712 1712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 217 144  1.44  1.43
55 65 18 70 50 10 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 2.93 2.6 2.6 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 178.8 452 3.05 3.05 297
70 8 20.5 86 60 13 10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 37.9 116 230.9 6.33 5.47 5.47 3.97
RGH 55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 4.62
80 10 23.5 100 75 12.5 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 27.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 51.9 167.8 348 1115 10.25 10.25 6.4
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 4116 16.20 11.59 11.59 8.33
90 12 31.5 126 76 25 15.8 12.9M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 67.3 275.3 572.7 2255 2217 2217 11.62

Mpum. : 1 kgf =9.81 N



HIWIN.
120 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Cepusa RG

Ks
( D
( D
6-M C
C
G L
B1 B L4 K,
, =£) oD g ‘
e (T ‘ il 4 Tl 1 <
Ll ®$ rz@a ® | © LTA. LTA. @
ju ! -CI ) i i n } } u f i i
= s o —+! =+
T 3 3 = T | | L T
i IR =
N Wr @d
E P E
My
e N
© D
© &
© Red
YcTaHoBoOM. P - f— Baszosas basosas  HomuHan.crtatuu.
eMnexH.
pasmepsl Pasmepbl kapeTkn (mm) GG R REARIEA 3 AUHaMUyY. CTaTU4.  MOMEHT
( ) (mm) BUHT
Mogens mm Harpyska Harpyska
My M, M,
HH N WBBCC L L K K 6 MTT HHWH DhdP E mm CKN CkN \N_m kN-m KN-m
RGW15CC 24 4 16 47 38 4.530 26 45 68 11.4 4.7 5.3 M5 6 6.953.6 6.1 15 16.57.55.7 4.5 30 20 Méx16 1.3 24 0.311 0.173 0.173
RGW20CC 575 86 13.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46
30 SN 21.5 681 53 BER 40 88 6 53 M6 8 10 4.3 4.3 20 21 9585 6 30 20 Mb5x20
RGW20HC 77.5 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837
RGW25CC 64.5 97.9 15.75 27.7 57.1 0.758 0.605 0.605
36 5.523.5 70 57 6.5 45 40 7.2512 M8 95 10 6.2 6 2323.611 9 7 30 20 Méx20
RGW25HC 81 114.4 24 385 73.4 0.975 0.991 0.991
RGW30CC 71 109.8 17.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06
42 6 31 90 72 9 52 44 8 12 M1095 10 65 73 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25
RGW30HC 93 131.8 28.5 48.1 105 1846 1.712 1.712
RGW35CC 79 124 165 57.9 105.2 217  1.4h 144
48 6.5 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 12.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25
RGW35HC 106.5 151.5 30.25 73.1 142 293 26 2.6
RGW45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 452 3.05 3.05
60 8 37.5120100 10 80 60 10 12.9M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35
RGW45HC 139.8 187 37.9 116 230.9 6.33 5.47 5.47
RGW55CC 125.5183.727.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4
70 10 43.5140116 12 95 70 12.512.9M14 16 17 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45
RGW55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25
RGW&é5CC 160 232 408 213 411.6 16.20 11.59 11.59
90 12 53.5 170 142 14 110 82 15.812.9 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50
RGW&65HC 223 295 723 275.3 572.7 2255 2217 2217

Mpum. : 1 kgf =9.81 N

Macca

KapeTtka Penbc

kg
0.23
0.44
0.62

5.18
7.34
11.04
15.75

kg/m

1.8

2.76

4.41

6.06

13.98

20.22



(3) Pasmepbl RGR-T (kpennieHue cHusy)

Hr

Mopenb

RGR15T
RGR20T
RGR25T
RGR30T
RGR35T
RGR45T
RGR55T
RGR65T

WIN.
G99TE14-1006RU

Pasmepbl Hanpasnsiowen (mm)

W
15
20
23
28
34
45
53
63

He s
16.5 Mb5x0.8P
21 Mé6x1P
23.6 Méx1P

28 M8x1.25P
30.2 M8x1.25P
38 M12x1.75P
JA M14x2P
59 M20x2.5P

8

10
12
15
17
24
24
30

30
30
30
40
40
52.5
60
75

20
20
20
20
20
22.5
30
35

Macca

(kg/m)
1.86
276
3.36
482
6.48
10.83
15.15
21.24

121



HIWIN.
122 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Tun E2

2-8 CMa304HbIN KapTpuax E2 ona penbCoBbiX HaNpPaBAAoLWMX

2-8-1 KoHcTpykumsa kaptpumka E2

Cwuctema cmaskum E2 npepcrasnseT cobor nybpukatop, pacnonoXeHHbIN Mexay TOpLEeBOM KPbILLIKOW U TOPLEBbLIM
YMI0THEHWEM C BHeLLHe CTOPOHbI KapeTku B BUAE CMEHHOro Mac/siHoro KapTpuaxa.

Macno nonagaet B NlybprKaTop U3 CMEHHOr0 Mac/siHOMO KapTpUKa v 3aTeM CMa3biBaeT AOPOXKKM pesibca. MacnsiHblIi
KapTpUOXK BKItOYAET MachsiHbIiM KoHAykTop ¢ 3-D cTpyKTypoii, KoTopbiii obecrneynBaeT KOHTAKT ybpuKaTopa co cMas-
KOW, HECMOTPSI Ha MOJIOXKEHME KAPeTKM UM YMEHbLLEHWE MOLa4M CMa3KKM 1, TakuM 0bpa3oM, nogaya Macna B KapTpua-
XK€ OCYLLLECTBSETCS NOCPEACTBOM KanWISPHOro LeNcTBIS

Jlybpukatop
. CMasouHble rybkm ———f \
CMeHHbI S
MacnsiHblin Penbc
KapTpUaX
— ®
@ o || ©
——— |
@ — 7—® Topuesoe
KoHCTpyKLMa cMa3o4yHOro kapTpuaka ynnotHenne — |-
O 1. MacnsiHbin kapTpupX O 4. KoHHekTop ®
O 2. Kpbiwka kapTpugxa O 5. Jlybpukatop Topuesas =
O 3. MacnsHbl KOHAYKTOP KpbiLLKa

2-8-2 OcobeHHocTn E2

(1) CHuxeHwe 3aTpaT: cokpaLueHue notpebneHns cMasku 1 0beayuBaHus.

Tabn. 2-8-1
MyHkT CtaHpapTHas kapeTka Kapetka c E2
CMa304HOe yCTpPOoMCTBO $ XXX -
Pa3paboTka n yctaHoBKa XXX _
CUCTEMbl CMasku
CToMMOCTb UCMOJIb30BaHUSA 0.3cc/hrx8hrs/ penb x 280 gHeit / rog x 5 net 10 cc(5 neT10000km) X LieHa/cc
cMasKu =3360 cc x ueHa / cc = $ XXX =$ XX
CTOMMOCTb NOBTOPHOIO 3~5hrs / time x 3~5times / year x Syear x cost / time
3anonHeHuns =$ XXX °
YnaneHue ocTaTKkoB CMa3ku 3~5Bpems/rogx 5netx ueHa/spemsa=$ XXX -

(2) YmncToTa 1 3KOMOTMYHOCTL: UCMOMb30BaHKeE OMTUMANIbHOM CMa3ku NPefOTBPALLAET yTeuky CMa3ku, NpeaocTasnss
naeanbHoe pelleHne Npu XKECTKUX TpeboBaHMaX Mo yucToTe.

(3) AnuTesibHoe ncnonb3oBaHue M HU3KWE 3aTpaTsl Mo 06CNyXMBaHMIO: He TpebyeT crneundryeckoro 06CayKMBaHus.

(4) OTcyTCTBME OrpaHUYEHUI MO YCTaHOBKE: CMa304HbIA MOJYS1b MOXET BbITb MCMO/Ib30BaH HE3aBUCUMO OT YCTaHOBOY-
HbIX pa3MepoB.

(5) JlerkocTb MoHTaxa v AeMOHTaXa: KapTpUIK MOXKET BbiTb CHAT MW YCTaHOBIEH YXKE Ha CMOHTUPOBaHHYIO Hanpas-
NSIOLLYIO.

(6) Bbi6op pasninyHbIX BUAOB CMa3ku: CMEHHbIA KapTPUOXK MOXET HaMOHATLCSA t06bIM COOTBETCTBYIOLMM MaC/iOM B
3aBUCUMMOCTY OT TpebyeMbIX YCIOBMIA 3KCMyaTaLmu.

(7) Ucnonb3oBaHue B crielmanbHbIX YCIOBUSAX: KOHCUCTEHTHAsA CMa3ka [J19 UCMOJb30BaHWs B YC0BMAX 0C060M 3ambl-
NEHHOCTM, 3arPA3HEHHOCTY UM BNAXKHOCTU (KoMBMHaLus).



HIWIN.
G99TE14-1006RU

2-8-3 lpumMeHeHue

(1) MetannoobpabatbiBatoLee obopynosaHme

(2) MpoussoacTBeHHOE 0bopyRoOBaHMe: Npecc-GopMbl A5 MNACTMKA, NeYaTHble MallWHbl, TEKCTUIbHbLIE MaLLUHbI,
nuuieBoe obopyaosaHue, aepeBoobpabatbiBatoLLee obopyaoBaHue v ap.

(3) CraHkw ¢ YMY: nonynposoaHMkoBoe 060pyfoBaHue, poboTkl, KOOPAMHATHBLIE CTOMbI, U3MEPUTENIBHOE 1 KOHTPOSIbHOE
obopynoBaHue.

(4) Opyroe: MepuumHcKkoe 06opynoBaHMe, TPAHCMOPTUPOBOYHbIE CUCTEMBI, CTPOWTENBHOE 0B0OpYaoBaHye.

2-8-4 Cneundukaums
(1) LobasbTe “/ E2” nocne cneumdukaLmm penbCcoBom HanpassioLen.
Hanpvmep: HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-8-5 CMa3oyHas cnocobHocTb

(1) TecT cpoka cyBbl ¢ NErKoi HarpysKkoil

HGW25CC / Bes cMasku i 100km

7 (
15% pacxopa
HGW25CC / C E2 EuRE \\ 6onee yem 10000km*
Okm 1000km 5000km 10000km

*B 3aBMCUMMOCTYM OT cneuudumkaumm Cpok cyx6ei(km)

Tabn. 2-8-2 YcnuBosa TecTa

Mogpenb HGW25CC
CkopocTb 60m / min
Pabounii xop, 1500mm
Harpyska 500kgf

(2) XapakTepucTukM cMa304HOro Macna

THbIM Mac/ioM, 3a/MBaeMbIM B KapTpmax, asnsetca Mobil SHC 636, nonHocTblo crHTETUYECKas CcMa3Ka, OCHOBHbIM

KOMMOHEHTOM KOTOPOI ABASOTCSA CUHTeTUYeckue yrnesogopoasl (PAO). Knacc Baskoctv cmasku - 680 (I1SO VG 680). Ero

XapaKTepUCTUKK CrefytoLLme:

O CoBMeCTUMOCTb C KOHCUCTEHTHOWM CMa3KoW, eC/ii OHa OCHOBAaHa Ha CMHTETUYECKOM YriieBOAOPOAHOM Macse,
MWUHepasibHOM Maciie UK CAOKHO3GUPHOM CUHTETUYECKOM Mache.

O Bblcokne TeMnepaTypHble ¥ aHTUOKUCAUTENbHbIE CBOMCTBA.

O BbICOKMI MHAEKC BA3KOCTH N5 obecneyeHuns BbICOKOM paboTocnocobHOCTN Npu aKCTPEMasbHbIX MOCOBbIX U

MWHYCOBbIX TEMMepaTypax.

Husknit KoaddULMEHT TpeHUS AN CHUXKEHUS pacxofa SHepruu.

3aLumTa oT KOppo3nu.

sk MoryT 6biTb CMONb30BaHbl CMAa3KU C OAMHAKOBbLIM KI1acCOM BA3KOCTH, HO, Kak bbl TO HUM bbino, ux
COBMECTMMOCTb [0J1KHa BbiTb yuTeHa.

oo

2-8-6 TeMmnepaTypHbIN YPOBEHb

TeMnepatypa ucnonb3oBanus konebnetcs -10°C ~ 60°C. MoxanyiicTa, cBs>XUTeCh Co cneluanuctamm komnanum HIWIN
BJ151 KOHCY/bTaLyu, ecnvi TeMrnepaTypa He NonaaaeT B yKasaHHble pamKy.

123



HIWIN.
124 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Tun E2

2-8-8 Pa3smepbl E2
(1) Cepua HG

Tr
AT
mzrn ©

[(HGZE] (o)

—
—
I j
Pasmepbl mogyna E2
Mopenb P &
w H T Vv L
HG15C 32.4 19.5 12.5 3 75.4
HG20C %35
43 24.4 13.5 85
HG 20 H 108.2
HG25C 100
46.4 29.5 13.5 815
HG 25 H 120.6
HG30C 112.9
58 85 13.5 3.5
HG30H 135.9
HG35C 127.9
68 38.5 13.5 3.5
HG35H 153.7
HG 45C 157.2
82 49 16 4.5
HG 45 H 189
HG55C 183.9
97 55,5 16 4.5
HG55H 222
HG 65C 219.2
121 69 16 4.5
HG 65 H 278.6
(2) Cepus EG
Vv
w T
o )| |©@ ©
: = =
= =
[ i
Pasmepbl Mmogyna E2
Mopenb P &
W H T \' L
EG15S 54.6
33.3 18.7 11.5 3
EG15C 71.3
EG20S 66
41.3 20.9 13 3
EG20C 85.1
EG25S 75.1
47.3 24.9 13 3
EG25C 98.6
EG30S 85.5
59.3 31 13 3

EG30C

141



(3) Cepusi RG

Mopgenb

RG25C
RG 25 H
RG30C
RG30H
RG35C
RG35H
RG45C
RG45H
RG55C
RG55H
RG 65 C
RG 65H

(4) Cepusa QH

L J

Pasmepbl Mmogyna E2

w

46.8

58.8

68.8

83.8

97.6

121.7

Mopenb

QH15C
QH20C
QH20H
QH25C
QH25H
QH30C
QH30H
QH35C
QH35H
QH45C
QH45H

H

29.2

34.9

40.3

76.1

Pasmepbl Mopynsa E2

W
32.4

43

46.4

58

68

82

H
19.5

24.4

29.5

85

38.5

49

T2

S

©

3.8

3.5

S5

4.5

4.5

4.5

LI

HIWIN.
G99TE14-1006RU 125

114.9

131.4

126.8
148.8
141.0

168.5
173.7
207.5
204.2
252.5
252.5
S{I585

[TIT

o

NI

mamm ©

3.9

SIS

3.3

3.9

4.5



HIWIN.
126  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Tun PG

2-9 Cepwua PG - HanpaBnAwLwaa C U3SMepuUTesibHON CUCTEMON

(1) KoHcTpyKums
PG - penbcoBad HanpasBadkwoLwad co BCTPOEHHbIM U3MepUTenb-
HbIM MarHuTHbLIM KogMpyoLWwnMm YCTPOVICTBOM.

(2) OcobeHHoCTH

1

. ,D.06aBJ'IeHHbIe KOMMNOHEHTbI - BHYyTpeHHWEe, 4TO 3KOHOMUT yCTa-
HOBOYHOE MNMPOCTPaHCTBO.

2. CoxpaHsieT BbICOKYHO KECTKOCTb, Kak 1 BbICOKYHK TOYHOCTb.

3. Kak ceHcop, Tak U MarHuTHas NeHTa 3allyLLeHbl OT BPeLHOro
BO3,eMCTBUS NbIaN, CTPY>KKN U Ap.

4. Be3KOHTaKTHbIV N3MepUTENbHbIA CEHCOP MMEeT ANUTENbHbIN
CPOK CAy>Kbbl.

5. Namepsemas guctaHums go 30 m.

6. MoxeT Bbliep>XMBaTb NMPYMEHEHNE BO BIAXKHOW U BbICOKOTEM-
nepaTypHOl cpefie, 3aMac/leHHOCTb, 3amnbIIEHHOCTL U BO3AEN-
cTBYE BMBpaLuuii.

7. Bbicokas TOYHOCTb

8. [MpocToTa ycTaHoBKM

2-9-1 MapkupoBka cepumn PG

PGH W25 C A E 1/2 T 1600 E ZA P I/1I/E2 + KK + 03 +

Cepusi PGH

Tun kapeTku
W : ®naHuesas

Kabenb
(1,2, 3, E: unHas pnuna)
(egmHnua: m)

;

Hanpasnsiowas

TopueBas KpbillKa
(co BcTpoeHHbIM aaTumkom)
Kapetka

MarHuTHas nexTa

Mopgynb nsmepeHnus
MoNoXKeHnA

NpoponxeHue Ha
cnepytolent ctp. (P.127)

[nvHa kabens :

H : MpsiMoyronbHas
. 01=1m; 02=2m
L : MpsamoyronbHas (Hn3Kas) 03=3m. 10-10m
Tunopa3mep: YnnotHenus : DD, ZZ, KK
20, 25, 30, 35, 45, 55
E2 : Cucrema cmaskm E2
Harpyska Het: CtaHpapTtHas kapeTka
C : Boicokas
H : CeepxBbicokas Kon. penbc B koMnnekre
Kon. HanpaBnsioLWmx ¢ MarHUTHOW NIEHTOW
KpenneHwue kapeTku
A: Csepxy Knacc Toynoctun : C, H, P, SP, UP
B : CHusy Harar
Cc:C :
BEpXY WU CHU3Y 70, ZA 7B

E: CneuynanbHas kapeTka

Het: CtaHpapTHas kapeTka

Yucno KapeTokK ¢ JaT4MKoM

E: CneunanbHas Hanpasnsiowas
Het: CtaHpapTHas HanpasnstoLas

Ha OfHOW HanpasnsoLLen

Konunyecteo KapeToK Ha Hal'lpaBJ'I‘;-HOLLLeVI

Tun kpenneHus penbca
R : Kpennexue cBepxy
T : Kpennexune cHusy

[nuHa nanpasnsiowen (mm)



HIWIN.
G99TE14-1006RU 127

Mogaynb n3MepeHus nosioxkeHus' (npogonkeHne ctpaHnLbl 126)

+A +B 1 1 +S32
|—}J,V|cne17|

LD: LCD gucnnen

DP: LED gucnnen

H10: OgHocTpoyHbIf gucnnen H1
H11: OgHocTpoyuHbIn gucnnen H1
(c pazbéMoM RS-232)

S32: [ncnnei S3 (2 ctpokw)

S33: Aucnnei S3 (3 ctpokw)

S42: Oucnnen S4 (2 ctpokm)

S43: Oncnnen S& (3 ctpokw)

Hatumk
S: CrangapTHbii T1n (LLar nontoca: 5mm, aHanorosbii curian)
A: BHewHwit Tuna A (LLar nomtoca: 1Tmm, aHanorosblit curyan)?
D: Brewnuii Tuna D (LWar nomtoca: 1mm, undposoit curHapn)?

KonsepTop curHana
A: Konseptop curana A (LLar nostoca: 5mm)
B: Kongeptop curHana B (LLar nostoca: Tmm)

Pa3peLlueHmne koHBepTOopa ——— BebixogHol curHan
1:5um 2:10um 1:5VRS422/TTL
3:1pm 4 :2pm 2 : 24V [ OTKpbITbIN KonieKkTop

MpumM.: 1. CM. Tabn. 2-9-1 ons noMoLum B BbIbope KOMMOHEHTOB MOLYSSt U3MEPEHWS.
2. Natumkm BHewHero Tna (A u D) gocTynHbl Tonbko ana Tunopasmepa 20 u 25.

Tabn.2-9-1 MomoLb B BbIGOPE KOMMNOHEHTOB.

KoHBepTop PaspeweHue BbixogHow curban .
Oatuunk Oucnnen
curHana KOHBepTepa KOHBepTepa

H10: OpgHocTpouHbIin fucnnein H1

H11: OgHocTpouHbIin fucnnen H1

A: KongepTep (c pasbémom RS-232)

curHana 15um 1:5V RS422/TTL B
A (War 2:13 " 2:24V/ OTKpbITHIN 532: incnneii S3 (2 crpoku)
S: CTtaHpapTHbIM  nontoca: s KosIeKkTop $33: [incnneit S3 (3 cTpokm)
5mm)
Tnn (War S42: lncnneit S4 (2 crpokm)

nontca: bmm,
. S43: Oucnnen S4 (3 ctpoku)
aHanorosblit

curHan) LD: LCD gucnnei

DP: LED gucnnen
CoepuHenue ¢ 1 gucnneem (LD, DP, H10 uan H11) 6e3 . .
KoHBepTepa cirHana A H10: OgHocTpouHbIi ancnnein H1
H11: OgHocTpouHbIi ancnnein H1

(c pasbémom RS-232)

B: KonsepTep 15um S32: Oucnneit S3 (2 cTpokw)
curHana B 2:10um 1:5V RS422/TTL 533: mcnneid S3 (3 crpokul
A: BHewHun tun A (War 3'1 2:24V/0TKpbITbIN
dIpm ) <
(War nontoca: nontoca: A-Zﬂm KoneKTop S42: Oucnnen S4 (2 ctpoku)
1mm, aHanoroBbI Tmm] . S43: [incnneit S4 (3 ctpoku)
curHan) H10: OgHocTpouHbIi aucnnein H1

CoepuHenue ¢ 1 gucnneem (H10 man H11) 6e3 koHBepTepa
H11: OgHocTpouHbIi ancnnein H1

curHana B
(c pazbémom RS-232)
H10: OgHocTpouHbIi ancnnein H1
H11: OgHocTpoyHbIv avcnnei H1
D: BHewHwui Tun D (c pazbémom RS-232)
(lar nontoca: CoepvHenve ¢ 1 gucnneem (H10, H11, S32, S33, S42 unu S43) $32: Multi-axis display S3 (2 axis display

n be3 koHBepTepa curHana B
1mm, LnopoBoi prep S33: ucnneit S3 (3 crpokw)

curnan)
S42: Aucnnen S4 (2 ctpoku)

S43: [ncnnen S4 (3 ctpoku)

Mpum.: CTaHaapTHbINA fatink Tuna “S” fosxeH bbiTb coefinHH ¢ ofHUM n3 aucnnees(LD, DP, H10, H11), ecniu koHBepTep curHana A He BbibpaH.
B aipyrom ciyuae aucniei MoxHo BbiGpaTh (Tak e BbIBMPAETCA TUN BHELIHEro AaTyuKa)



HIWIN.
128 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Tun PG

2-9-2 TexHnyeckas xapakrtepuctuka cepumn PG

(1) TexHMyeckue paHHbIe faTYNKA

Tabn. 2-9-2 TexHUYeCKMe faHHble AaTynKa

Tun

Cneundukaumsa

Pa3peweHune
MoBTOpsieMocTb
Ba3zoBbIi curHan

Max. ckopocTb
BbixogHol curHan

Max. BbIxogHas yacToTa
BxonHoe HanpsxeHune
Cwvna Toka

Paboyas TemnepaTypa
TemMnepaTypa XxpaHeHus

IP knacc

CTaHpapTHbIN

(@) Pa3Mepr BHeLUHero gatymnka

Tun A (aHanorosblii curHan)

BHewHuin

Tun D (undposoit curHan)

5mm Tmm 1um
+20 pm +3 um +2 um
- 1Tmm/pulse Imm/pulse
10m/sec 10m/sec 7m/sec
SIN/COS 50mVp-p SIN/COS 1Vp-p 5V RS422/TTL
2KHz 10KHz 1.75MHz
3.3VDC+5% 5VDC+5% 5VDC+5%
0.1A 0.1A 0.1A
0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~50°C
-5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C
P67 P67 P67
24.4 43
38.3+0.1
_L 10
O > 2-R1x1.5DP S
5 |o|E N o
™) Lo
ot EJL S B |
& o
& S »
o N 25 1
6.5 30+0.10
Mpwvm.: Tonbko ans Tunopasmepa 20
5.2 36+0.1
M 2-R1x1.5DP sl =
Y Z " 10 3 3
» |8 ; i
g N AR ©
& 2
'b& |/
o q/,®
7.7 31+0.10

MpuM.: Tonbko Ana TMnopa3smepa 25




(2) TexHnyeckme paHHble KOHBEPTEpa

Tabn. 2-9-3 TexHMYeCKme AaHHblE KOHBepTEpa

Tun

Cneuundukauuns

Paspelienne
To4HoCTb
[MoBTOpsieMocTb
Max. ckopocTb

BxopgHon curHan
BbixoaHow curHan

Max. BbIxoAHas YacToTa
BxopHoe HanpsixeHue
Cwvna Toka

Pabouas TeMnepatypa
TeMnepaTypa XpaHeHus

IP knacc

KoHBepTep curHana A

50r 10 um

+[80 pm+15 um/mxL], L: anuna wkans (m)
£10 pm

1.2m/sec

SIN/COS 50mV

5V RS422/TTL nnm
24V/oTKpbITHIN KONIEKTOP

60KHz (paspeweHune 5um)
5VDC+5% / 24VDC+10%

O Pa3Mepbl KOHBepTepa curHana A

HIWIN.
G99TE14-1006RU 129

KoHnBepTep curHana B
Tym, 2 pm, 5 pm,10 pm
+20 um/m

+3pm

5m/sec

SIN/COS 1Vp-p

5V RS422/TTL nnu
24V/0TKpbITIN KOITIEKTOP

1.25MHz (pa3pewerue Tum)
5VDC+5% / 24VDC+10%

0.5A 0.5A
0°C~50°C 0°C ~50°C
-5°C~70°C -5°C~70°C
P43 IP43
109+0.2
97»& THRU
2
| i
] 85 P
S =
A 4
>
N
95 o

125




HIWIN.
130 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Tun PG

O HasHauyeHue KOHTaKToB KOHBepTepa CurHana A

9-koHTakTHbIN D-pasbém (5V RS422/TTL)

N2 KoHTaKTa

o NN B~ 0O W N/

9-KOHTaKTHbIN D

Curnan 1/0
GND |
DC5V |
A 0
A 0
B 0
B 0
SGND |

-pasbém (24V/0.C))

Pin No. signal 1/0
1 GND |
2 DC24V |
8 A (oTKpbITbIN KoneKkTop) 0
7 B (oTKpbITbIN KonnekTop) 0
3 A (yposeHs TTL) 0
4 B (yposeHb TTL) 0
6 SGND |
5V RS422/TTL anekTpocxema
DC 5V
2
} 3 _A VAN A
s - A 1>< = :>_
4 B B
g TV — 1
1__B GND B _;ND
CASE

ST-A KoHBepTep

OuddepeHumnanbHbiii BXOA

BbIXOAHOM

24V/0.C. anektpocxeMa

DC 24V
-]

8

} ALlS . _TLrL
2
SG| 6
B 37" e
W BI:IXO,I], C OTKPbITbIM KONNEKTOPOM
25c4672 [2DC-24V,
1GND Bxop nutanus

e ALS e

Bt Mgl

75158 TTL ypoBeHb BbIXOAHOrO CUrHana

Pl

A gzwli
GND
L

Nz <

.

ST-A KoHBepTep

[
L

(DC 24V GND)

GND
ease| L

Cuétumk curvanos PLC



O Pa3Mepbl KOHBepTepa curHana B

81.6
) 48.8+0.15 16.4
(
@ N ST‘=‘ our
N M

O HasHayeHue KOHTaKTOB KOHBepTepa CurHana B

9-koHTaKTHbIN D-pa3bém (5 RS422/TTL)

Pin No. signal
1 GND

2 DC5V
3 A

8 A

4 B

7 B

o) VA

9 z

6 SGND

1/0

—lolelelaol@e @21 1

9-koHTaKTHbIM D-pasbém (24V/0.C.)

Pin No. signal
GND

DC24V

z

YA
SGND

o~ 0 O A W NN 0N -

5V RS422/TTL anekTpocxema

A (oTKpbITBIN KonnekTop)

B (oTKpbITbIN KonnekTop)
A (yposeHb TTL)

B (ypoBeHb TTL)

1/0

- O O O o o o — —

%>_

GND

DC 5V
2
I3 JA—
s o< 1 —
A A
4 B B
S S A >
1B GND B
\.L_v_nw‘__L_
CASE

KoHBepTep curHana B

[nddepeHumanbHbIi curHan

P3203CMG

Sy
—o——
75158

24V/0.C. anektpocxema

HIWIN.
G99TE14-1006RU 131

& 2%
) 2
&)
G
k|
o O
p ©
o 3 o
+1 [ 02 ©
2 0 ~
o~ 2o
% o
©
&)

Bbixop ¢ OTKPbITbIM KOJIJIEKTOPOM

2 DC-24V
f—
1GND Bxop nuTaHus
=
| 3, gyl
4 e
TTL ypoBeHb BbIXOAHOO CUrHana

¥
i

DC 24V
LT

8 M7\ A

o~

A
Kd_-
B

IHe

=
@

5

4
ND;—L{K_

>

G

4

[

-

KonBepTep curHana B

1 CASE
1 i—J—UIU—

(DC 24V GND)

Cyétumk curHanos PLC



HIWIN.
132 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Tun PG

(3) TexHMyeckue xapakTepuUCTMKK AUCnaees

Tabn. 2-9-4 TexHUYeCKme XxapaKTepucTUKN ANCIees

Tun

Cneuundukauuns

LED gucnnen, DP LCD gucnnen, LD OpHocTpoYHbIv gucnnen H1
Ovcnnen 8-paspaaHbiii LED gucnneint 8-paspsagHbiin LCD gucnneit ¢ +/- curH. 8-paspagHbin LED aucnneit
Pa3pewenne 5um S5um Tum,2pm,5um, 10pm
TouHOCTE +[80um+15pm/mxL] +[80um+15pm/mxL] _

L: pnvna wkans (m) L: pnuna wkans (m)
[oBTOpsieMocTb +10um +10um -
Max. cKopocTb 3m/sec 3m/sec -
Max. yckopeHue 2G 26 2G

Ananorosbiii: SIN/COS 1Vp-p
Lindposoii: 5V RS422/TTL

AHanorosbli:

SIN/COS 50mVp-p AHanorosbiii: SIN/COS 50mVp-p

BxomHol curHan

AHanoroBblin: 2KHz

BxopHas yacToTa 0.6KHz 0.6KHz Lindposoii: 0.5MHz
BxopHoe Hanpsxenne  5VDC+5% [Be 6atapenku AA No.3 5VDC+5%
CwvnaToka 1A - 1A

HoMuHanbHasi Harpyska - - DC24V/2A

Cpok cnyxbbl 6aTapeiikn = 1 rog, 1.5m/s -

Paboyasi Temnepatypa 0°C~50°C 0°C~50°C 0°C~ 50°C
TemnepaTypa xpaHeHus -5°C~70°C -5°C~70°C -5°C~70°C

IP knacc P43 IP43 IP43

Tabn. 2-9-5 TexHMYeCKMe XapaKTepucTMKMN gUucnnees

Tun
Cneuundukauuns
Oucnnen S3 (2 ctpoku) [Oucnnen S4 (2 cTpokn)
LOuvcnnen 8-paspsapHbii LED gucnnen 8-paspsgHbivi LED gucnnen
0.1um, 0.2um, 0.5um, Tpm, 0.1pm, 0.2um, 0.5um, Tum,
FEETEELTE 2pm, 5pym, 10um, 20pm, 50pum 2um, 5pm, 10pm, 20pm, 50pm
BxofHoii curHan 5V/TTL 5V/TTL
Max. BxofHasa 4yacTtoTa <1.5MHz <2MHz
BxogHoe HanpsxeHne  DC 8V~30V AC 90V~240V
Cuna Toka 0.08A -
Pabouas Temnepatypa  0°C~50°C 0°C~50°C
Temnepatypa xpaHeHus -5°C~70° -5°C~70°C
IP knacc IP43 IP43

MpuM.: JononHuTeNbHbIN Kabenb HeobxoamnM B TOM ciyyae, Koraa BbibpaH oguH 13 aucnnees (DP, H1, S3, S4). Kabenb bynet
BblbpaH HIWIN B 3aB1cMMOCTU OT TMNa gucnnes.



O Pasmepsbl LED-gucnnes, DP

34.6 106.1 4-M3x0.5PxTHRU
( ] /
o ‘ —
N
=5 =n e <
< <
P o
GlEEIEN |
o N @ o
HIWIN. /ﬁl
6+0.2
o o
O Pa3mepbl LCD-gucnnes, LD
21.4
115:0.3 4-M3x0.5PxTHRU .
S @\\
N
3 48 19
~
o
© ¢
_ ol o O |°
| I~
ol © ©|| |0 |o
s
+
2 a'
0 @ 0
A v
102.5
107

HIWIN.
G99TE14-1006RU 133



HIWIN.
134  G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Tun PG

O PasMepsbl gucnnes H1

O Pas3béM aucnnesa H1

Pa3bém

N2 KoHTaKkTa
1

2
3
4
S

Pasbém

1/0 1

N® koHTaKTa
1

0 N o o AW N

[
— ) 1
m-oo
Tl
= =
120
107 4-M3x0.5PXTHRU
102.3
(r N)
HIWIN.
— ~= o ‘ o
g = = =
o o PMED Series o
MENU ) Bsrer] (Tinind ZERO
RETURN | = = ENTER
\S )
5. 4. 3. 2. 1.
10 9. 8. 7. 6.
159 Thg 134 124 11
3HaueHue N2 KoHTaKTa 3HaueHue N2 KoHTaKTa 3HaueHue
+5V 6 FG 1" A+(AHanorosbii)
GND 7 7+ 12 A-(Ananorosbii)
A+(Undposon) 8 Z- 13 B+(Ananorosbii)
B+(Llndposon) 9 A-(LUudposon) 14 B-(AHanorosbiii)
NC 10 B-(Ludposoi) 15 NC
3HayeHne  N°KoHTakTa  3HauyeHue 12345673@
1 o2 (O
NC NC
2
3 © ©
NC NC Q o
£ o || ofsignat [+ =+ -+ |01 gz |0
5 87 65 4 32 1
Pene 0(CH-0) Pene 2(CH-2)
[} —
7 G
Pene 1(CH-1) 6 Pene 3(CH-3) 5V )




42

HIWIN.
G99TE14-1006RU 135

O PasMepsbl gucnnes S3

214.0
78.5 200.0 i MAX 7mm
i 1
/ 4-M4x0.7P \ !
HIWIN MIKROSYSTEM CORP. e o
(«d o o Do || ]| - b
s - e conshTon R
SN: ~ on . b 2
o R [fom
o )
RS232 EXT-ZERO Q o e
|j |j o pmep-s3  JEUATION,
\ - - - |:| / MIKROSYSTEM CORP.
Mix2 150.0 9 &
EavHnua: mm
O Pa3béM gucnnea S3
1. 2' 3. A. 5.
be 7o 8¢ 9o 10q
15-KoHTakTHbIN D-pa3bém NC : cBob60oaHbIl BbIBOA, 11¢ 124 13¢ 14e 15¢
(poseTka) FG : 3asemneHune
N2 KoHTakTa 3HauyeHue N2 KoHTakTa 3HaueHue N2 KoHTakTa 3HaueHue
1 +5V 6 FG 1" NC
2 oV 7 NC 12 NC
3 A 8 NC 13 NC
4 B 9 NC 14 NC
5) RI 10 NC 15 NC



HIWIN.
136 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Tun PG

O Pa3mepbl gucnnes S4

O Pa3béM gucnnes S4

15-KoHTaKTHbIN D-pasbém

(pozetka)

N2 KoHTaKkTa

1

2
g
4
5

N

®| |

o ] ] DRV

@ (1] E

o o
- + -
JE00TI0N.
L
! 296 57
‘ 278
8| «
~
( ) eAvHMua: mm
Te 2¢ 30 4o e
be 7o 8¢ 9e 104
NC : cBo60oaHbI BbIBO, 114 124 134 14g 154
FG : 3aseMneHune

3HaueHue N2 KoHTakTa 3HauyeHue N¢ KoHTakTa 3HaueHue
+5V 6 FG 11 NC
oV 7 NC 12 NC
A 8 NC 13 NC
B 9 NC 14 NC
RI 10 NC 15 NC



HIWIN.
G99TE14-1006RU 137

2-9-3 Knaccbl TouHOCTH

[0} (B]-<

Tabn. 2-9-6 CraHpapTbl TouHoCTM PGH 25, 30, 35 EanHnua: mm
Knaccbl ToyHoCTH C H P SP UP
JonycTuMblie oTkJIOHeHUsi no BbicoTe H 0.1 +0.04 0 0 0

-0.04 -0.02 -0.01

0 0 0
N +0.1 +0.04

JlonycTuMble OTKIOHEHUS Mo wupuHe N + + - 0.04 -0.02 - 0.01
CpefHee oTKJIOHeHUe Mo BbicoTe H 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepHee oTkoHeHue no wupuHe N 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
MapannenbHocTb noBepxHocTn C CM. Ta67. 2-9-7
KapeTKM K MoBepXHOCTM A
MapannenbHocTb NoBepxHocTH D Cu. a6, 2-9-7

KapeTkKn K NoBepXHOCTHU B

Mpum.: CM. Tabn. 2-1-3 n 2-1-5 B pazpene 2-1(cepus HG) cTangaptos TouHoctn ans PGH 20, 45, 55
Tabn. 2-9-7 flonycTMmoe OTKNOHeHVe napasnnesibHoCTN

OnvHa penbca (mm) VETEGE L

H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 " 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 9
2,500 ~ 3,100 33 25 18 " 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-9-4 HaTar
Tabn. 2-9-8 Cepua PGH
Knacc Kop, Hatar
Jlérknn Hatsar Z0 0~0.02C
CpepnHuit HaTar ZA 0.05C~0.07C
Bbicokuit HaTsar ZB 0.10C~0.12C

Mpum.: “C” B konoHke “HaTar” 0bo3HayaeT LUHAMUUECKYI0 FPy30M0oAbEMHOCTb.



HIWIN.
138 G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasndawuwue
Tun PG

2-9-5 Pa3smepobl cepumn PG
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L2 L1 G w
| oD 4-Mxl_| B

@
|
1
HiH
I
|
K

@
Hr

E P Mix L1 E
Macca
YcTaHoBOM. Basosas basoBas
Pasmepsl
pasmepsl Pasmepbl kapeTkn (mm) . AVHaMMy. CTaTUy.
(mm) Hanpaensiouei (mm) Harpyska Harpyska Kapetka Penibc

Mogenb

H HH NWW BB C L L L 6 6 D K K K, Ml T Wy H, Mx,, P E CkN) C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 36 90.5 505 17.75 27.76 0.38

30 46 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 7 10 M5x6 8 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHH20HA 50 105.2 65.2 21.18 35.9 0.39
PGHH25CA S5 95 58 26.48 36.49 0.51

40 5.5 125 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 10 9 14 Méx8 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHH25HA 50 116 786 32.75 49.44 0.69
PGHH30CA 40 110 70 38.74 52.19 0.88

45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95 138 19 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHH30HA 60 133 93 47.27 69.16 1.16
PGHH35CA 50 123 80 49.52 69.16 1.45

55 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 16 19.6 23.5 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.4
PGHH35HA 72 148.8 105.8 60.21 91.63 1.92
PGHH45CA 60 148 97 77.57 102.71 2.73

70 9.5 205 8 91 60 13 245 129 10 85 185 30.5 30.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHH45HA 80 179.8 128.8 94.54 136.46 3.61
PGHH55CA 75 172.7 1717 NM4.bb 148.33 417

80 13 23,5100 106 75 12.5 26 129 11 85 22 29 285M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHH55HA 95 210.8 155.8 139.35 196.2 5.49

Mpum.: 1 kgf = 9.81N



HIWIN.
G99TE14-1006RU 139

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

L G
L2 L G w
C o0 B ‘Bﬂ 4-M
| x| [T ! |
I Ay ‘ ! J':
m £
T L I
P Mixli E We N
Macca
YcTaHoBOM. Basosas bBa3osas
Pasmepsl
pasmepsl Pasmepbl kapeTkn (mm) ~ AMHaMuy, CTaTMy.
(mm) HanpaeieleH(mm Harpyska Harpyska Kapetka Penbc
Mopenb
HH N WW B B C L L, L, 6 6,D M K K K, T T, Wy He Mx;, P E C[kN) Cy(kN) kg kg/m
PGHW20CA 90.5 505 17.75 27.76 0.40
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 20 175 Méx10 60 20 2.05
PGHW20HA 105.2  65.2 21.18 35.9 0.52
PGHW25CA 95 58 26.48 36.49 0.59
36 55 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHW25HA 16 78.6 32.75 49.44 0.80
PGHW30CA 110 70 38.74 52.19 1.09
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12 6 5 MI10 65108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHW30HA 133 93 47.27 69.16 1.44
PGHW35CA 123 80 49.52 69.16 1.56
48 7.5 33 100 77 82 9 62 234 12 7 5 M10 9 126165101 18 34 29 M8x17 80 20 614
PGHW35HA 148.8 105.8 60.21 91.63 2.06
PGHW45CA 148 97 77.57 102.71 2.79
60 9.5 375120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 151 22 45 38 MI12x24 105 22.5 10.25
PGHW45HA 179.8 128.8 9454  136.46 3.69
PGHW55CA 172.7 17.7 1M4.44  148.33 4.52
70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129 11 85 M14 12 19 185 17.526.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHW55HA 210.8 155.8 139.35  196.2 5.96

Mpum.: 1 kgf = 9.81N



HIWIN.
140 G99TE14-1006RU

PenbcoBble HanpaBnswwue

Tun PG

(3) PGHW-CB/ PGHW-HB

Mogenb

PGHW20CB
PGHW20HB
PGHW25CB
PGHW25HB
PGHW30CB
PGHW30HB
PGHW35CB
PGHW35HB
PGHWA45CB
PGHWA45HB
PGHW55CB

PGHW55HB

Wi
)<l
T|
YcTaHoBOM.
pasMmepbl
(mm)
H H N W W, B

30 4.6 215 63 52 53

36 55 235 70 55.4 57

42 6 31 90

67 72

48 7.5 33 100

77 82

60 9.5 375 120 91 100

70 13 43.5 140 106 116

Mpum.: 1 kgf = 9.81N

w
B ‘Bw\ 4-M
[ o
‘ sy = :1'_ =
= o Do
T i ]
o L
E Wr N
Macca
Baszosas basosas
Pasmepbl
Pasmepbl kapetku (mm) . AWHaMuy, CTaTy.
Hanpasnsowei (mm)
Harpyska Harpyska KapeTka Penbc
B | © L, L, 6 6, D, M K K K, T T, T, Wg H; Mxl, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m
50.5 17.75 27.76 0.40
5 40 25 12 6 5 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2 65.2 2118 35.9 0.52
58 26.48 36.49 0.59
6.5 45 225 12 6 5 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
78.6 32.75 49.44 0.80
70 38.74 52.19 1.09
9 52 23 12 6 5 M9 65108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
93 47.27 69.16 1.44
80 49.52 69.16 1.56
9 62 234 12 7 5 12.6 16.510.1 18 13 34 29 M8x17 80 20 614
148.8 105.8 60.21 91.63 2.06
97 717.57 102.71 2.79
10 80 245 129 10 85 M11 85 20 20 151 22 15 45 38 M12x24 105 225 10.25
128.8 94.54  136.46 3.69
17.7 M4.44  148.33 4.52
12 95 26 129 11 85 MI14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
155.8 139.35  196.2 5.96




(4) PGHW-CC/ PGHW-HC

Mogenb

PGHW20CC
PGHW20HC
PGHW25CC
PGHW25HC
PGHW30CC
PGHW30HC
PGHW35CC
PGHW35HC
PGHWA45CC
PGHWA45HC
PGHW55CC

PGHW55HC

YcTaHoBoOM.

pasMmepbl
(mm)

30

36

42

48

60

70

4.6 215

Bi5) 23.5

5] 33

9i5) 37.5

13 435

Mpum.: 1 kgf = 9.81N

HIWIN.
G99TE14-1006RU 141

L G
L2 L G W
@D B
C ‘ 1 B i W/A-M
of Q IR IR x| i [T i o
2] == i i 1] =g
o 4 [ — @ 4)‘ @ T
1NN ' 1D
! T Uj
P Mixts E - We | N
Macca
Basosasn bBasosas
Pasmepsl
Pasmepbl kapeTkn (mm) . AMHaMMy. CTaThy.
Hanpasnswowei (mm)
Harpyska Harpyska Kapetka Penbc
W W B B C LL L, 6 6, Db M K K K, T T, T, Wg Hi Mxl, P E CIkN)] C,(kN) kg kg/m
90.5 50.5 17.75 27.76 0.40
63 52 53 5 40 25 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 95 20 175 Méx10 60 20 2.05
105.2  65.2 2118 35.9 0.52
95 58 26.48  36.49 0.59
70 55.4 57 6.5 45 225 12 6 5 M8 6 5 10 8 14 10 23 22 Méx12 60 20 3.05
116 78.6 32.75  49.44 0.80
10 70 38.74 5219 1.09
90 67 72 9 52 23 12 6 5 MI0 65 108 16 85 16 10 28 26 M8x15 80 20 4.31
133 93 47.27 69.16 1.44
123 80 49.52 69.16 1.56
100 77 82 9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 13 34 29 M8x17 80 20 6.14
148.8 105.8 60.21 91.63 2.06
148 97 77.57 102.71 2.79
120 91 100 10 80 245 129 10 85 M12 85 20 20 15.1 22 15 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
179.8 128.8 9454  136.46 3.69
172.7 117.17 1444 148.33 4.52
140 106 116 12 95 26 129 1 85 M14 12 19 185175265 17 53 44 M14x25 120 30 14.92
210.8 155.8 139.35 1962 5.96



HIWIN.
142  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Tun PG

(5) PGHL-CA / PGHL-HA

L G
L2 L1 G1
c | ~@Dn 4-Mx1—| B B
SR i |oTH®S e !
— zs @ N @ ? T
o = y Al -
T ﬂ — — 1 s
T i I I H,LJ
E_| P | M Xt L E e | N
Macca
YcTaHoBOY. . basosas basoBas
Pa3mepbl HanpasnsoLen
pasmepbl Pasmepbl kapeTku (mm) (mm) AMHAaMUY. cTaTu.
Yl (mm) Harpyska Harpy3ska Kapertka Penbc
H H N WW B B C L L L 6 6 D K K K, M T Wy H, Mx, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m
PGHL25CA BBl 95 58 26.48 36.49 0.51
36 55 125 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 6 9 14 Méx6 8 23 22 Méx12 60 20 3.05
PGHL25HA 50 116 78.6 32.75 49.44 0.69
PGHL30CA 40 110 70 38.74 52.19 0.88
42 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 65 108 16 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.31
PGHL30HA 60 133 93 47.27 69.16 1.16
PGHL35CA 50 123 80 49.52 69.16 1.45
48 75 18 70 77 50 10 234 12 7 5 9 126 165 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.14
PGHL35HA 72 148.8 105.8 60.21 91.63 192
PGHL45CA 60 148 97 71.57 102.71 2.73
60 95 205 86 91 60 13 245 129 10 85 85 20.520.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.25
PGHL45HA 80 179.8 128.8 94.54 136.46  3.61
PGHL55CA 75 1727 117.7 1M4.44 148.33 417
70 13 235 100 106 75 12.5 26 129 11 85 12 19 185 MI12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 14.92
PGHL55HA 95 210.8 155.8 139.35 196.2 5.49

Mpum.: 1 kgf = 9.81N



(6) Pazmepbl PGHR-R (kpenneHue Hanpaensioweit ceepxy)

Mopnenb

PGH20R
PGH25R
PGH30R
PGH35R
PGH45R

PGH55R

HIWIN.
G99TE14-1006RU 143

/)
ra

PasmMepbl Hanpaenstowein (mm)

WR HR D
20 17.5 9.5
23 22 1"
28 26 14
34 29 14
45 38 20
53 44 23

60

60

80

80

105

120

20

20

20

20

22.5

30

E
KpenéxH.

Macca
BUHTBI
(mm) (kg/m)
M5x16 2.05
Mé6x20 3.05
M8x25 4.31
M8x25 6.14
M12x35 10.25

M14x45 14.92



HIWIN.
144  G99TE14-1006RU

PenbcoBble Hanpasnsgawiiue
Tun SE

2-10 Cepwua SE - ¢ meTannmueckom TopLeBON KPbILLKOMN

2-10-1 O6wwaa nHdopMaums

(1) OcoberHocTU

O Wcnonb3oBaHWe MeTaNMyecKnx l'IaCTel‘/“I.[BO3MO)KH<'3 yCTaHOBKa TOpLEBOro ynjioTHeHNA 13

TEPMOCTOWKON Pe3MHbI).

O [lpeBocxofHasi TepMOyCTOMYMBOCTbL; paboyasi TemnepaTtypa okoso 150 °C.

(2) NpumereHne
O ObopynoBaHue c BbicoKoW paboyeit TeMnepaTypom

o anMeHeHMe B BakyyMe [HeT NnapoBOro paccemBaHua OT NjacTuka n pe3I/IHbI]

O CeapouHoe obopynoBaHue.

2-10-2 CrpykTypa

CranbHol ckpebok unwu TopueBoe
yNaoTHEHWE AN BbICOKUX TeMMepaTyp

MepHas 3arnywka

2-10-3 Cneundukaums

Hanpasnstowas

(1) Do6aebTe “/ SE” nocne cneuudurKauum penbCoBoii HanpaBsioLen

Hanpvmep: HGW25CA2R1000Z0PII + ZZ / SE

2-10-4 Pa3smepbl MegHbIX 3arnyLuek

Tabn.2-10
Kop, BuHTt
c3 M3
Cs4 M4
C5 M5
Cé Mé
Cc8 M8
C12 M12
Cl4 M14
C16 M16

[OvameTp 3arnywku
(mm])

6.15

7.65

9.65

11.15

14.15

20.15

23.15

26.15

Kapetka

MeTannunyeckas
TopLieBas KpblLLKa

TonwmHa 3arnywkmn
(mm)

1.2

1.2

2.5

2.8

85

4

4

4



HIWIN.
G99TE14-1006RU 145

2-11 Twn RC - YcuneHHaa 3arnyuika

_ Teépablt nnacTvk
YcuneHHble 3arnywku RC npepctaBnsoT cobol 3ariywwku U3 XECTKOro
naacTvka n aNacTUYHOe YNIOTHUTENbHOE KOSbLLO.
KacTkuii NNacTUK U3roToBAEH U3 CUHTETUYECKON CMOJbI, KOTOpas Xapak-
TEpPU3YeTCH MaCIOCTOMKOCTbIO M YCTOMYMBOCTLIO K UCTUPaHUio. YNnoT-
HWTENbHOE KOMbLLO M3rOTOBMIEHO U3 pe3nHbl, KOTopas XxapakTepusyeTcs
MacI0CTOMKOCTbIO M 31acTUYHOCTb0. CTpyKTypa mokasaHa Ha pUCyHke
cnpaBsa

YnnoTHUTENbHOE KOMbLLO

2-11-1 OcobeHHOCTUN YCMNEHHOM 3arayLUKN

(1) YctpaHeHue ounbok MexaHnyeckoit 06paboTkm
3nacTMYHoe YyNoTHUTENIbHOE KOMbLLO MOXET YCTPaHWTb HekoTopble owmbky obpaboTku, Bo3HMKLME npu obpaboTke
0TBepCTUNA, Noanep>XXmnBasd NJOTHYIO NOCaAKY Mexay 3aFJ'IyU_JKOI7I M MOHTa>XHbIM OTBEPCTUEM.

(2) ConpotueneHnve Bubpaunm u yonapam

3nacTtuyHoe KONbLLO MOXKET NpenoTBpaThTb NMOTePHo 3arayLKn 3a cHeT nornoweHnd Bm6pa|_|,m7|, BbIl3BaHHbIX BHELUHNMU
Cunnamu, }J,eVICTByPOLU,VIMI/I Ha HanpasadoLwne.

(3) Bulcokasi 3aLLuTa OT 3arpsi3HEHUN

YcunenHas 3arnyuka pa3pa60TaHa C 3/1aCTUYHbIM YNJIOTHUTEJIbHBIM KOJIbLLOM, KOTOpPOE naeasibHO CagnTCA B MOHTaX-
HOro OTBEPCTUS, YCTPaHSIA 3a30p MeX/y 3aryLLKoin U 0TBEpPCTUEM. Pe3ynbTaT - oTAnYHas 3aLimTa oT 3arps3HeHui.

(4) YBenuueHue cpoka cnyx6bl

Cpok cnyx6bl HanpaBnALLMX YBENMYNBAETCS 3a CHET M1afKoCTU NMOBEPXHOCTY HaMpPaBASIOLLMX MNOC/e YCTaHOBKM YCU-
JIEHHbIX 3arnyLwlek, npenoTspallaeTcd noBpexxaeHne TopLeBbiX yI'IJ'IOTHEHl/Il71 B npouecce akcnnyaTaymn.

2-11-2 Cneuundukaums

(1) HeB3anMo3saMeHsieMblit TUN - gobasbTe “/RC” nocne cneunduKkauum penbCcoBoii HanpasnsaoLwe
Mpumep: HGW25CC2R1600ZAPII+ZZ/RC

(2) BzaumozameHsieMbIi TN -aobasbTe “+RC” nocne cneumndukaumm penbcosoii HanpassioLLei
Mpumep: HGR25R1600P +RC

2-11-3 Pa3sMepbl yCUNIEHHbIX 3arnyLek

D
|
| ‘ |
S——
|
\
OuameTp (mm) Tunopasmep
Mopenb BunT
D H HGR EGR MGNR RGR
RC3 M3 6.15 1.3 15 12,15
RC4 M4 7.65 1.1 15 15U 15
RC5 M5 9.8 3 20 20 20
RCé6 Mé 1.4 2.8 25 25,30 25
RC8 M8 14.6 3.5 30,35 35, 30U 30,35
RC12 M12 20.5 4 45 45
RC14 M14 23,8 ® 5 585

RC16 M16 26.6 3 65 65



HIWIN.
146 G99TE14-1006RU

3. ®opmMa 3anpoca penbcoBbIX HaNPaBAAIOLWMNX

3akasuuk: [Hata:

Ten. Dakc. YTBEPXKAEH
ObopynoBaHue N2 yepTexa

Ocb OX 0OY Oz 0O fpyraal )

YcTaHoBOYHas D D

L] L]
L] L] L] L]

Mopenb
Kpennenue . LI R (cBepxy) LT (cHusy) L1 U (cBepxy ¢ yBenMyeHHbIM 0TBEpPCTMEM)
HanpasnsoLen
O HukHee yni.+ gBoiiHoe Topuesoe ynn (DD) O HuxxHee ynn.+ aBoiHoe Topuesoe yn.+ckpebok (KK)
3aluTa oT nbin
O HukHee yn.+ Topuesoe ynn.+ckpebok (ZZ) O HuxHee ynn.+ Topuesoe yna. (U)
Sgi;";anb%le (] MeTtannnueckas Topuesas kpbiiika (SE) [ CmasouHbin kapTpuax (E2)
L1 CMasouHit Hunmenb
CMa3ka [J NepexogHuk (Macno) O Unoe
(koHCcKCTeHTHas cMa3ka)
CTblkoBOE [ Her O fla
coeamHeHve
Konunuectso
Hanpasnawowmx Ha | LI 1(1) () RIINK) L] UrHoe
O[lHOM oCK

MoxanyicTa, noctaesTe "X "B none []ans 0603HaueHWUs UCMONb3yeMbIX HanpaBneHu.

D_‘ﬁiD o]
T

g
BazoBas kpoMka

n HanpaBneHme
Hi= = D D

DuiLD E

OE2 OE3 OE4

=1

T T L
L [
IO L

=
E4




